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1.ITacnopT KOMIIEKTA KOHTPOJIbLHO-OLCHOYHBIX CPeICTB

KontponbHo-ouenounsie  cpenctBa (KOC) mnpeanazHaueHbl JUIsi  KOHTPOJSL U OLIGHKH
00pa3oBaTeNbHBIX JOCTHKEHUM OOydJaroImmxcs 1o mporpamme ydeOHor muctmmumaabel OYJ[.03
Maremartuka.

KOC BxitouatoT KOHTPOJbHBIE MaTepuasbl JUIsl MPOBEICHHUS PYOEKHOTO KOHTPOJS U TEKYILEro
KOHTPOJISI B JOpME KOHTPOJIBHBIX U MPOBEPOUHBIX PadOT.

B pesynbrare ocBoeHUs yueOHON AUCIUILTMHBI MaTemMaTuka o0yJaroImuiics: 1oJnKeH 001a1aTh
npeaycMmoTpeHHbIME OI'OC no cnienmnansHocTy CITO 35.02.01 JlecHoe 1 necomapkoBO€ XO3SMCTBO
CIICAYIOIIMMHU YMEHUSMH U 3HAaHUSIMH, KOTOpPbIe (POPMHUPYIOT OOIIHE KOMIIETECHIINH:

3HaHus:

31 - 3HaueHHWe MaTEMaTUYECKON HAYKH JUJISl PEIeHUs 3a]1ay, BOSHUKAIOIINX B TEOPUU U MPAKTHUKE;
IIUPOTY U B TO K€ BPEMsI OTPAaHUYEHHOCTh MPUMEHEHUS MAaTEMAaTHYECKUX METOJOB K aHaIu3y U
MCCIICIOBAHHIO MPOLIECCOB U SIBIICHUH B MIPUPOJIE U OOIIECTBE;

32 - 3HaueHHe MPAKTUKH U BOIPOCOB, BO3HUKAIOIIMX B CAaMOW MaTreMaTHKe Ui (hopMUpOBaHUS U
pazBuTus  MaTemMaTH4eCKOM  HAayKH; HCTOPMIO  pa3BUTHUA  IOHATHSA  YWCIA, CO3JaHUsA
MaTE€MaTHYeCKOro aHaAJIN3a, BOSHUKHOBEHMS U Pa3BUTUS TEOMETPUH;

33 - yHuUBepCaNbHBIM XapakTep 3aKOHOB JIOTMKM MaTeMaTU4YEeCKUX pacCyXIEHUM, HX
MPUMEHUMOCTH BO BCEX 00JIACTSIX YEIOBEUYECKOM NeATETbHOCTH;

34 - BepOSATHOCTHBIN XapaKTep pa3IMUHbIX IIPOLECCOB OKPYKAIOLIEr0 MHUpA.
YMmenus.

¥Y1- npakTudecKkux pacueToB 1o ¢popmynaM, BKItouyas GopMyIibl, CoAepKallue CTEIeHH, paJuKalbl,
norapu@Mbl U TPUTOHOMETpUYECKHE (YHKIUU, HCIONb3ysd MPU HEOOXOJUMOCTH CIpPAaBOYHBIC
Marepuaibl U TPOCTEUIINE BEIYUCIUTEIbHBIE YCTPOMCTBA;

Y2 - onucaHus ¢ TOMOLIBIO (GYHKIMHA pa3nUYHbIX 3aBUCUMOCTEH, MpeicTaBIeHus UX rpaduuecKy,
UHTEpIpeTaluy rpapuKoB;

VY3 - moctpoeHus U UCCIIETOBAHUS MPOCTEUIIINX MATEMATHIECKUX MOJIEIIEH;

Y4 - pEeIICHUA MPUKIAAHBIX 3aJad, B TOM YHCJIC COOMAJIbHO-O9KOHOMHWYECKUX H (1)I/I3I/I‘-ICCKI/IX, Ha
HauOOIbIINE U HANMCHBIIINE 3HAYCHHA, HA HAXOXKACHHUEC CKOPOCTH U YCKOPCHHA,

¥S - wuccrnemoBaHus (MOACIHUPOBAHUS) HECIOXKHBIX TPAKTHYECKUX CHUTYallMd Ha OCHOBE
U3YYEHHBIX (POPMYI U CBOICTB QUIYp;

Y6 - BblunCiIeHHUs O0BEMOB M IUIOIIAJEH MOBEPXHOCTEH MPOCTPAHCTBEHHBIX TN MPU PEIICHUU
MPaKTUYECKUX 3ajlad, MCIOIb3ys MPH HEOOXOAWMOCTH CIPABOYHUKA U  BBIYMCIUTENIbHbBIE
YCTPOWCTBA;

Y7 - aHanu3 peaqbHbIX YUCIIOBBIX JTaHHBIX, NMPEJICTABICHHBIX B BUJE JUarpamm, rpapukos, a
TaK)Ke aHaJln3a UH(pOpMAaLMK CTaTUCTUYECKOTO XapaKTepa.



OK 1. TloHuMaTth CYIIHOCTh M COLMAJbHYIO 3HAYMMOCTh CBOEW Oynymied mpodeccuu,
MPOSIBJISITH K HEM YCTOWYUBBIN MHTEPEC.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO JIEATEIBHOCTD, BBIOMPATh TUIIOBBIE METOJIBI U CIIOCOOBI
BBITIOJTHEHUS MPO(PECCUOHANBHBIX 3a/1a4, OLIEHUBATh UX 3(PPEKTUBHOCTH U KAUeCTBO.

OK 3. IlpuHumatp pemeHust B CTaHJAPTHBIX M HECTAHAAPTHBIX CUTYAIMsX U HECTH 3a HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcymecTBiiaTh MOUCK W HCHOJb30BaHWE WH(POpPMAMK, HEOOXOAUMOW JUIs
3¢ (}HEeKTUBHOTO BBIMOIHEHUSI MPO(EeCCHOHANBHBIX 3a/a4, NMPOPECCHOHAIBHOTO W JIHUYHOCTHOTO
pa3BUTHSL.

OK 5. Hcnonb3oBath
npodecCHOHATLHOM IS TEIILHOCTH.

OK 6. Paborarh B KOJUIGKTHBE W B KOMaHIe, 3(P(EKTUBHO OOMAThCA C KOJUIETaMHU,
PYKOBOJICTBOM, ITOTPEOUTEIISIMHU.

OK 7. bparb Ha ce0si OTBETCTBEHHOCTh 3a pabOTy UIEHOB KOMaH[bl (MOIYMHEHHBIX),
pe3yJbTaT BRITOJTHEHHS 33 JaHUM.

OK 8. CamocTosTeNnbHO ONpeAensaTh 3aauu Mpo(ecCHOHANBHOTO U JIUYHOCTHOTO Pa3BUTHS,
3aHUMAThCA CaMOO0Pa30BaHNEM, OCO3HAHHO IIAHUPOBATH TMOBBIIICHHE KBATH(PHUKALINH.

OK 9. OpuentupoBatbcs B YCIOBHSIX YaCTOW CMEHBI TEXHOJIOTUH B MpodecCHOHATbHON

I/IH(bOpMaI_[I/IOHHO'KOMMYHI/IKaI_II/IOHHBIe TCXHOJIOIT'NH B

JACATCIIBHOCTH.

®opmMoii MPOMEKYTOUHOM aTTECTAIUH 110 YICOHOH TUCIUITIIMHE SBISIETCS YK3aMEH.

2. Pe3y.m>TaT1>1 OCBOCHHUHA yqeﬁnoifl AUCHUIIJIMHBI, IIOJIC/KAIIUE IMIPOBEPKE

B pE3yibTaTe arTeCTalluU 110 y‘le6H0ﬁ AUCHUIITIMHE OCYIICCTBIISICTCA KOMIIJICKCHAA

IMpOBEPKa CICAYIOMUX YMCHI/Iﬁ n 3HaHI/II71, a TaKoKC JMHaMHKa (1)OpMI/IpOBaHI/I5I 06I_HI/IX

KOMIIETECHIINH:
Tabmuua 1.1
Pe3yabTaThl 00yyeHusi: yMeHHUS, IToka3aTenu OLeHKH pe3yJabTara dopmMa KOHTPOJIA
3HAHUSA U 001He KOMIIeTeHI[UH U OLleHMBAHUS
AJITEBPA
V1. BeinonHATh apupmMeTniyeckue YcrHbIi
JEeMCTBUS HAJl YUCIaMH, codeTas BBITIOJTHEHHUE JIEHCTBUI C JECATUYHBIMU | OIPOC,
YCTHBIE U MNCBMEHHBIE TPUEMBI; U OOBIKHOBEHHBIMHU APOOSMH, [IpakTnyeckas
V2. Haxoauth npubInKeHHbIC BEINIOJIHEHNE IEUCTBUHN C pabora,
3HA4YEHHUs BEJIMYMH U MOTPEIIHOCTH | MPUOIMKEHHBIMU 3HAaUEHUSIMH, CamocTrosTenbHas
BBIUHCIICHUH (a0COIIOTHAS U BbIUKCJIEHHE a0COIIOTHON U pabora,
OTHOCHTEJIbHAS); OTHOCHUTEIIBHOM IOTPEIIHOCTEM, TectupoBanue,
¥3.CpaBHUBATh YUCIIOBBIE COOTBETCTBUE 3aIMCH YHCIIA KonTponbHas
BBIPAKCHUS; CTaH/JapTHOMY BH1Y, pa0ora,
-IIpencraBnenue 6eCKOHEUHOM ITpoBepka
31. IlpaBuia BEIYUCIIEHUS NEepUOINIECcKOil 1podu B BUIE CaMOCTOSITENIBHOM
abCOIIOTHON ¥ OTHOCUTEIHHOU OOBIKHOBEHHOM BHEAYJUTOPHOU
MOTPEIIHOCTEN -CpPaBHEHUE YNCIIOBBIX BBIPAKEHUN paboThI
32.CtaHapTHBIA BUJ YHCIIA
V4. HaxoauTh 3Ha4€HUs KOPHS, -BBIYMCIIEHUE KOPHS N-0M CTENEHN,
CTEIeHH, Jorapudma, -IIPUMEHEHHUE CBOMCTB KOPHS N-01 VYcrHbIl
TPUTOHOMETPUYECKUX BBIPAKEHUI CTETEHH, 01poc,
Ha OCHOBE OIPEJIEJICHMS], UCTIOJIb3Yysl | -BBIUMCIECHUE CTENIEHU C [IpakTnyeckas




pu HE0OXOIUMOCTH
HMHCTPYMEHTAJIbHBIE CPEJICTBA;
V5.I1onb30BaThCst TPUOIMKEHHOM
OLICHKOM IIPY NPAKTUYECKUX
pacuerax;

33. CBoiicTBa KOpHS , CTEIIEHU U
nmorapudma

palOHaIbHBIM IIOKA3aTENIEM;
-IIPEJCTaBICHUE BBIPDAKECHUS B BUJIE
CTEIECHM C PALIMOHAJIBHBIM I10KA3aTeNIEM
U B BUJIE KOpHS N-Ol CTENEHU U3 YUCIa,
-CpPaBHEHUE CTEIICHHBIX BBIPAXKCHU,
IIPUMEHEHHE CBOMCTB KOpHS N-OU
CTEICHU IIPH BBIYUCIICHUSAX, IIPU
YIIPOLIEHUHN BBIPA)KECHUN

- HaXOXKJeHMeE Jorapudma uucna

- IPUMEHEHHE CBOWCTB JIorapru(MoB
py IpeoOpa3oBaHUM BbIPAXKEHUIN
-HaXO0XJACHUE 3HAYCHUN
TPUTOHOMETPUUYECKUX (QYHKLIUH,
-BOCIIPOU3BEACHUE OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPHUUYECKUX (HOpMyII

V6. BeimonHsaTh npeodpa3zoBanus
BBIpQ)XEHUI, IPUMEHSA POPMYIIBI,
CBSA3aHHBIE CO CBOMCTBAMM
CTeleHel, jorapudmos,
TPUTOHOMETPHUECKUX (DYHKIIHH;

-panMoHanbHOE IpUMeHeHue (hopmy,
CBSI3aHHBIX CO CBOWCTBAaMU CTEIICHEH,
J0rapu(pMOB, TPUTOHOMETPUIECKHUX
byHkmMil npu npeoOpazoBaHUU
BBIPAKECHUI

NMeTrs npakTU4eCKui OIbIT:
Hcnonb30BaTh NpuoOpETECHHbIE
3HAHUA U YMEHUS B IPAKTUUECKON
JeSITebHOCTH U MIOBCEIHEBHON
KHU3HU:

[TO1 [lns mpakTHYECKUX pacueToB
no hopmynam, BKI0O4ast (OpMyIIbl,
coZiepKallye CTeNeHu, paJuKabl,
Jorapu@mbsl ¥ TPUTOHOMETPUYECKHE
(GyHKINHU, UCTIONB3YS ITPH
HE0OXO0JIMMOCTH CIIPABOYHbBIE
MaTepHalbl U mpocreiimme
BBIUHCIIUTENbHBIE YCTPOICTBA

OK 2. Oprann3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO JIeSITEIbHOCTD,
OTIPEIENIATH METO/IbI PEIICHHS
npodeccHOHATBHBIX 3a/1ad,
OLIEHHBATh UX 3P (PEKTUBHOCTH U
Ka4ecTBO.

OK 3.IlpuHuMath perieHus B
CTaHJAPTHBIX U HECTAHAAPTHBIX
CUTYalUsX W HECTH 33 HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcymecTBIsTh MOUCK, aHATIN3
U OLIEHKY HH(pOpMalnHy,
HEe0OXOINMOM IS IIOCTAHOBKU 1
peteHust mpoecCUOHABHBIX 3a/]1a4,
PO ECCHOHAITBHOTO W TUYHOCTHOTO

BrInosHeHrE IPaKTUYECKUX PACYETOB C
NPUMEHEHHEM U3BECTHBIM (hopMmyi,
UCIOJIb30BaHUE MPUOIMKEHHON
OLICHKOM IIPY MPAKTUYECKUX pacyeTax

pabora,
CamocrosiTenbHas
pabora,
MaremaTuueckui
JTUKTaHT,
Kontposnbnas
pabora,
IIpoBepka
CaMOCTOSITENIbHOM
BHEAYJUTOPHOU
paboThl




pa3BUTHA.

OK 6. PabGoTaTh B KOJUIEKTUBE U
KoMaHjie, 3 (PEeKTUBH 00IIATHCS C
KOJIIETaMH, PYKOBOACTBOM,
MOTPEOUTEIISIMH.

OK 5.
nH(pOpPMaIMOHHO-
KOMMYHHKAITUOHHBIC TEXHOJIOTHH B
podecCHOHATLHOM JICATCIIEHOCTH.

OK 7. bpare Ha ceba
OTBETCTBEHHOCTh 3a PadOTy YICHOB
KOMAaH/bI (MOTYMHEHHBIX ),
PE3yJIbTAT BBIOJHCHUS 33IJaHUH.

OK 8. CaMOCTOSTEIIFHO
OTIpECIIATh 3a7a49u
po(hecCHOHATLHOTO W JTUYHOCTHOTO
pa3BHUTHA, 3aHUMAaThCS
caMoo0pa3zoBaHuEM, OCO3HAHHO
IUTAHUPOBATH ITOBBIIIICHHE
KBaTM(UKAITIH.

OK 9. OpuenrupoBaTbcsi B
YCIIOBHUSX yacToi CMEHBI
TEXHOJIOTUH B TPOQECCHOHATBHOM
JEATEILHOCTH.

Hcnonp3oBath

OYHKINU U TPAOUKU

V7. Boruncnsate 3Ha4eHue QyHKINUN
10 33JJaHHOMY 3HAYE€HHIO apryMEHTa
IIPU pa3IMYHbIX CIIOCO0AX 3aJaHUs

INZEINIVEH

-BBIYHCIICHUE 3HAYCHUN (YHKIIHI 110
3aIaHHOMY 3HAYEHUIO apryMEHTa

V¥V 8.0npenensiTh OCHOBHBIE CBOWCTBA
YHUCIOBBIX (PYHKIIHH,
WUTIOCTPUPOBATH UX Ha rpadukax;

-HaXOXACHUC obOnacTu OIpEaACICHUSA

byHKIIUN
-HaxOXKIeHHe 00JIaCTH 3HAYCHUI

byHKIIUN
-OTpeIeTICHNE YETHOCTH U HEUETHOCTH

byHKIIUN
-HaXx0XJIEHHE MTPOMEKYTKOB
BO3pacTaHMs, yObIBaHUS

¥9. Crpouts rpaduku U3y4eHHBIX
GbyHKUIMH, MIUTIOCTPUPOBATH 110
rpaduKy CBOWMCTBA dJIEMEHTAPHBIX
dyHKIHM;

34. OCHOBHBIE CBOMCTBA
9JIEMEHTAPHBIX QYHKIUN

- IOCTpOeHME rpauKoB PyHKINH,
-COOTHOIIIEHHUE CBOMCTB 3JIEMEHTAPHBIX
GbyHKIMH ¢ uX rpagukamMu

V10. Ucniomp30BaTh IMTOHITHE
(GYHKIIUU 7151 OTIMCAHUS U aHATT3a
3aBUCHMOCTEH BEIIUYHH;

- IPOBEJIEHUS UCCIIEOBAHUS (PYHKINN

VYcerubiit
omnpoc,
[IpakTnueckas
pa0ora,
MaremaTnueckui
JUKTAHT,
Kontponbhas
pabora,
[IpoBepka
CaMOCTOATENIbHOU
BHEAYIUTOPHON
paboThI




HNmeTh mpakTUYECKHi OMBIT:
Hcnonb30BaTh NpuoOpETCHHBIE
3HAHUA U YMEHUS B IPAKTHUECKON
JESITEIbHOCTH U TIOBCETHEBHOM
KHU3HU:
[102. g onucanus ¢ MOMOILBIO
(GYHKIMA pa3IMYHbIX 3aBUCUMOCTEH,
MPEJCTaBICHNUS UX IrpaduuecKy,
UHTEpIIpEeTaluy rpaduKoB.
OK 2. Oprann3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO JIeSATEIBHOCTD,
OIIPEAEIIATh METO/IbI PEILICHUS
npodeccuoHaNbHbIX 3314,
OLIEHUBATh UX YPPEKTUBHOCTH U
KauecTBO.
OK 3.IlpuHumars pelieHus B
CTaHJIAPTHBIX U HECTAHIAPTHBIX
CUTYalUsX U HECTH 3a HUX
OTBETCTBEHHOCTb.
OK 4. OcylecTBIsATh IOUCK, aHATIU3
U OLIEHKY MH(pOpPMaInH,
HE0OXOIMMOM 7Sl TOCTAHOBKH U
pemeHust MpoheCCHOHATBHBIX 3a/1a4,
po(hecCHOHANBHOTO U TMYHOCTHOTO
pa3BUTHS
OK 6. PaGoTtath B KOJJIEKTHUBE U
KoMaH/ie, 3P (HEeKTUBHO 00IMIATHCS C
KOJIJIETaMH, PYKOBOACTBOM,
OTPeOUTENAMHU.
OK 5.
MH(OPMaLIOHHO-
KOMMYHHKAITUOHHBIE TEXHOJOTHH B
PO eCCUOHAIBHON JESTEIHHOCTH.

Hcnons3oBaTth

OK 7. bpare Ha cebd
OTBETCTBEHHOCTH 3a PabOTy WICHOB
KOMAaH/IBI (TTOTYNHEHHBIX ),

pe3yJIbTaT BBIIOJIHEHHUS 3aJaHUI.

-[IOCTpOEHUE IPahUKOB PA3THUHBIX
3aBHCHUMOCTEH,
-YTeHHUE U WHTEpIpeTanus rpapuKos

HAYAJIA MATEMATHUYECKOI'O

AHAJIN3A

V11. Haxonutb npon3BOHbIE
AJIEMEHTApHBIX (PYHKIINH;

35. OcHOBHEBIE TOHATHSA U METOIEI
MaTeMaTHYECKOro aHaInu3a

-Brunciienne npon3BoaHbIX
AIIEMEHTApHBIX (PYHKUINN
-BBIYMCIIEHUE TIPOU3BOIHBIX
TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIIMI;

- BBIYHCIICHUE NIPOU3BOIHOM CIIOKHOM

byHKIUHA

-popmyIMpoBaHUE MPABUI

g epeHIMpoBaHUs
-BOCTIPOU3BEACHHUE (POPMYIT
BBIYUCIICHUSI TPOU3BOAHBIX
AIIEMEHTapHbBIX (PYHKUUH,
TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKLUH

- BOCTIPOU3BEICHHUE (POPMYITBI JISI

YcrHbI

o1mpoc,
IIpaxTrueckas
pabora,
CamocrosiTenbHas
pabora,
MaremaTuueckui
JTUKTAHT,
TectupoBanue,
Kontponbhas
pa0ora,
[IpoBepka
CaMOCTOSATEIIbHOMU
BHEAYJUTOPHOU




BBIYMCIICHUS] TPOU3BOIHOM CIIOKHOM
byHKIIMHN

V12. Ucnionbs30BaTh MPOU3BOAHYIO
IUIsL U3yYSHHS CBOMCTB (DYHKLUH U
MIOCTPOCHHUSI TPAPUKOB;

3 6. Cxemy uccnenoBaHus (QyHKIIHH.

-OnpeneneHue CBOUCTB (PyHKITHH C
MMOMOUIBIO TPOU3BOIHON;
-IIPUMEHEHUE POU3BOIHOMN IS
MOCTPOCHUS T'PaPUKOB

V13. IlpuMeHATh TPOU3BOIHYIO JUIS
MIPOBEACHUS TPUOIMIKEHHBIX
BBIYHCIICHUI;

VYV 14. Pemath 3aga4u NpUKIAIHOTO
XapakTepa Ha HaXO0XKJICHHUE
HauOOIBIIEr0 U HAMMEHBILIETO
3HAYCHUS,

-Pemenune 3a1a4 Ha OTBICKAHUE
HauOO0JIBIIET0 U HAUMEHBILIETO
3HAYCHUH (PYHKIUH.

-npuMeHeHue GpopMyibl Telnopa ais
BBITIOJTHEHWSI PUOTNKCHHBIX
BBIYHCIICHUN

IIpuMeneHne Mpou3BOIHON IS
BBIUMCJICHUS] CKOPOCTH, YCKOPEHHUS

V15. BoluucasaTh B IPOCTEUILINX
CITydasix TUIOIIaJAN U 0OBEMBI C
MCIOJIb30BaHUEM OTIPEAEIICHHOTO
UHTErpaa;

37. bazoBbie MOHATHS
mudepeHInanTbHOrO U
WHTETPAITBHOTO UCUHCIICHHSI

-BBIYHCIIEHUE TIEPBOOOPA3HBIX IS
3alaHHON (DYHKIIMH, UCTIOTB3YS
TaOJIMYHbIC 3HAYCHUS IEPBOOOPA3HON U
MIPaBHJIa BEIYMCIICHHS IEPBOOOPA3HBIX
-BBIYHCIIEHUE OIPEICJICHHOTO
WHTETpaJa

-IIPUMEHEHNE OMPEEICHHOTO
WHTETpaJIa JJIs1 BEIYACICHUS TUIOMIAIH
KPUBOJIMHEHHOM Tpanenuu
-BBIYHCIICHUE OOBEMOB TEII BPAILICHUS C
MOMOIIIBIO OTPEAEIEHHOTO UHTEerpasa.

dopmynupoBaHHe IPAaBUI BHIYUCICHUS
[1epBOOOPA3HBIX,

- BOCTIPOU3BEICHHE TaOIMUHBIX
3HaYEHUI epBOOOPa3HBIX

HMMeTh pakTU4EeCKUH OIBIT:
HCIO0JIb30BaTh MPUOOpPETEHHBIE
3HAHUA U YMEHUS B IPAKTUYECKON
JeSITEIbHOCTH U TIOBCETHEBHOM
KU3HU JJIS:

[103. pewenus NpuKIaIHBIX 3a1a4,
B TOM YHCJIE COLIMAIIBHO-
SKOHOMMYECKUX U (PU3HUECKUX, Ha
HauOoJIbIINE U HAUMEHbIIINE
3HAYEHUS], HA HAX0X/IEHNE CKOPOCTH
U YCKOPEHHS.

OK 2. Oprann3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO JI€ITEIIbHOCTb,
OIIPEIENIATh METO/IbI PELLICHHS
npo¢eCCHOHATBHBIX 33]1a4,
OLIEHUBATh UX FP(PEKTUBHOCTH U
Ka4ecTBO.

OK 3.IlpuHumars pemeHus B
CTaHJAPTHBIX U HECTAHIAPTHBIX

-HaX0KIE€HNE HANOOJIBIIIETO U
HalMEHBIIIETO 3HAYCHUH,
-BBIUMCIIEHUE CKOPOCTHU U YCKOPEHUS
-IpUMEHEHHE MePBOOOPa3HON U
WHTEerpajia JJisi peIeHUs Pa3IunIHbIX
MPUKJIAHBIX 33]1a4

paboThl




CUTYyaIlMsIX U HECTH 32 HUX
OTBETCTBECHHOCTb.

OK 4. OcylecTBIsATh MOUCK, aHAIN3
U OLICHKY MH(pOpMaLUH,
HEOOXOIMMOM JIJI1 IOCTAHOBKH U
penieHus mpodecCHOHANBHBIX 3a/a4,
PO ECCUOHATBHOTO B INYHOCTHOTO
pa3BUTHSL.

OK 6. PaGoTaTh B KOJUIEKTHBE U
KoMmaHn/ie, 3¢ (HeKTUBH 00IAThHCS C
KOJIJIETaMH, PYKOBOJICTBOM,

MOTPEOUTENIMU

OK 7. bparse Ha cebs
OTBETCTBEHHOCTH 3a PabOoTy YIICHOB
KOMAaHJIbI (OTYMHEHHBIX ),
PE3yNbTAT BBIMOJHCHUS 33JaHUH.

OK 8. CamMoCTOsITeNTHO
OTIPE/CIISATh 3a/1a4n
po(hecCHOHATLHOTO W JTMYHOCTHOTO
pa3BUTHUA, 3aHUMATHCS
caMoo0pa3zoBaHUEM, OCO3HAHHO
IUTAHUPOBATh MOBBILICHHE
KBTI (PUKAIHH.

YPABHEHUA 1 HEPABEHCTBA

V16. Pematp paniioHaJIbHbBIE,
[I0Ka3aTelbHbIE, IOTapUPMUUECKUE,
TPUTOHOMETPUUYECKUE YPABHEHMUS,
CBOJSIIMECS K JIMHEHHBIM U
KBaJ[paTHBIM, a TAK)KE€ aHAJIOTUYHBIE
HEPaBEHCTBA U CUCTEMBI;

3 8. Crioco6b! perieHus mpocTeimumx
BHJIOB YPaBHEHUI

3 9.Cnoco0sl penieHns NpoCTeHIINX
BHJIOB HEPABEHCTB.

-Pemenue panuoHanbHbIX ypaBHEHUM
-Pemenune uppanmonaabHbIxX
yYpaBHEHU U

-Pemenne nokasaTenbHbIX ypaBHEHUN
-Pemenue norapupmuyeckux
YpaBHEHUU

-Pemienue TpuronomMeTpudecKux
YpaBHEHUU

-Pemienue panmoHanbHbIX HEPABEHCTB
-Pemenne nokasaTenbHBIX HEPABEHCTB
-Pemenue norapupmuyeckux
HEPABEHCTB

-Pemienne TpuronomeTpudecKux
HEPABEHCTB

-Penienue panmoHanabHbIX CUCTEM
-Pemienne nokasaTesbHbBIX CUCTEM

U JIOTapU(PMUUYECKUX CUCTEM
-Pemienne TpuronomeTpudeckux
CUCTEM

VY17. Ucnonb3oBath rpapuueckuit
METO/] pEHICHUS] YPABHEHUH U
HEPaBEHCTB;

-T€OMETPHUYUECKAst UHTEPIIPETALIHS
pelIeHN ypaBHEHU 1 HEPABEHCTB

V18. U306pakaTh Ha KOOPIUHATHOM
IIJIOCKOCTH PELIEHUs] YPaBHEHUH,
HEPaBEHCTB U CHCTEM C ABYMS
HEM3BECTHBIMH;

-IPUMCHCHUC MCTOZld UHTCPBAJIOB IIPU
pPE€IICHUN HEPABCHCTB, CUCTEM
HCPAaBCHCTB

VYcrubiit

o1poc,
IIpakTrueckas
pabora,
CamocTrosTenbHas
pabora,
TectupoBanue,
KoHntponbHas
pabora,
[IpoBepka
CaMOCTOATEJIBHOU
BHEAYJUTOPHON
paboThI




V19. CocraBisTh 1 peniath
YpaBHEHUA U HEPABEHCTBA,
CBSI3bIBAIOIIE HEU3BECTHBIC
BCJIIMYNHBI B TEKCTOBBIX (B TOM
YHClie IPUKIIATHBIX) 3a/1a4ax.

NmMeTh npakTU4EeCKUM OMBbIT:
HCI0JIb30BaTh NPUOOPETEHHBIE
3HAHUA U YMEHUS B IPAKTHUECKON
NEeSTEILHOCTH U MOBCETHEBHOM
KU3HU:
I104. nnsa noctpoenus u
UCCIIETOBAHMS MPOCTEUIITNX
CUTYAaTUBHBIX MOJCIIECH.
OK 2. Opranus3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO JIESATEIBHOCTD,
OTIPEAEISATH METO/IbI PEIICHUS
npodeccHOHATBHBIX 33]1a4,
OIICHUBATH UX 3P(HEKTUBHOCTH U
KauyecTBO.
OK 3.1lpuHuMmaTh pelieHus B
CTaHJIAPTHBIX U HECTAHIAPTHBIX
CUTYaIUsX U HECTH 32 HUX
OTBETCTBEHHOCT.
OK 4. OcylecTBIsATh OUCK, aHAIU3
U OLIEHKY MH(pOpMaInH,
HE0OXOIUMOM sl TOCTAHOBKH U
penreHus mpodecCHOHANBHBIX 3a7ad,
npoeccnoHaNIBbHOTO ¥ TMYHOCTHOTO
pa3BUTHSL.
OK 6. PaGoTath B KOJJIEKTUBE U
KoMaHe, 3¢ (HeKTUBHO 0o0IIaThCs C
KOJIJIETaMH, PYKOBOACTBOM,
MOTpeOUTEIIMU

OK 5. Hcnonb3oBath
MH(pOPMaIMOHHO-
KOMMYHHKAITUOHHBIC TEXHOJIOTHH B
npodeccuoHaNbHOM e TENbHOCTH.

OK 7. bpate Ha cebs
OTBETCTBEHHOCTh 32 PalbOoTy YJIEHOB
KOMAaH/EI (TTOTYMHEHHBIX ),
pE3yNbTaT BBINOJIHEHUS 33 JaHUH.

OK 8. CamMocTosTeNbHO
ONpENEATh 3a/1aun
PO ECCUOHAIBHOTO W JIMYHOCTHOTO
pa3BUTHSA, 3aHUMATHCS
camMo00pazoBaHuEM, OCO3HAHHO
IJTAHUPOBATH MOBBIIIICHHE
KBaTM(UKAITIH.

OK 9. OpuenrupoBaTbcsi B
YCIIOBUAX 4acTon CMEHBI
TEXHOJIOTUH B TNpodecCHOHANBHOM

-HaxoxxaeHue Metoia peuieHus
TEKCTOBBIX 3a/1a4 C UCIIOJIb30BAHUECM
YpaBHEHUN U HEPABEHCTB

- UCCIIEJIOBAaHUE PA3ITHMUHBIX
JKU3HEHHBIX CUTYAIMi, TOCTPOCHHUE HA
MX OCHOBE MPOCTEUIINUX CUTYaTUBHBIX
MOJIeNIEH U UX HCCIEIOBAHUE.




JCATCIIbHOCTH.

KOMBHUHATOPUKA, CTATUCTUKA 1 TEOPUS BEPOSITHOCTEN

¥20. Pemate npocreitime
KOMOWHATOPHBIE 33]]a4l METOJIOM
nepebopa, a Takxke ¢
MCTIOJIb30BAHUEM U3BECTHBIX

bopmyir;

-ComnocTaBieHue yCI0BHS 3a1a4 CO
crocobamMu U METOJaMH UX PELeHUS;

- pelleHue 3a/ay, UCI0Nb3ys OCHOBHbIE
cBeZieHus U (popMyITbl KOMOMHATOPUKH

VY 21. BelunciaTh B IpOCTEHIINX
Clly4yasix BEpOSITHOCTH COOBITUI Ha
OCHOBE I10JICYETa YUCIIA HCXO10B

310. OCHOBHBIE TOHATHUS
KOMOMHATOPHUKH, CTATUCTHKHU U
TEOPUH BEPOATHOCTEH.

- peLlICHHE 3a/1a4, UCIIOJIb3Ysl OCHOBHBIE
cBezieHus U (HopMyJIbl TEOPUU
BEPOSATHOCTH,
MaTEMaTHYECKONCTATUCTUKH

- Haxoxnenue BepoATHOCTH
CJIy4aifHOrO COOBITHS

- CocTaBiieHHME 3aKOHA pacIIpelelIeHUs
CIy4yallHO! BEJIUYHHBI

- Boruncnenue unciaoBbIx
XapaKTEPUCTHK CIIy4alHBIX BEITUYUH

HmMeTp npaKTUYeCKUil OIIBIT:
UCTIOJIb30BaTh MPHOOPETCHHBIE
3HAHMA ¥ YMEHUS B IPAKTHYECKOM
JESITeTbHOCTH U TIOBCETHEBHOU
KHU3HU:

[105. Jlns aHanu3a peayibHbIX
YHCIIOBBIX JaHHBIX, IPECTABICHHBIX
B BUJIC AMarpamm, rpauKoB;

-Pemmenue INPAaKTUYICCKUX3aaa4ucC
MMPUMCHCHUECM BCPOATHOCTHBIX METOJ0B

[106. Ananu3za uadopmaruu
CTaTUCTHYECKOIO XapaKTepa

OK 2. Oprann3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO JIeSITEIbHOCTD,
OTIPEIENIATH METO/IbI PEIICHHS
npodecCHOHATBHBIX 3a/1ad,
OLIEHUBATh UX 3P (PEKTUBHOCTH U
Ka4ecTBO.

OK 3.IlpuHumars pelieHus B
CTaHJIAPTHBIX U HECTAHIAPTHHIX
CUTYalUsX W HECTU 32 HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcymecTBIsTh MOUCK, aHATIN3
U OLIEHKY HH(pOpMalnHy,
He0OXOINMOM IS IIOCTAHOBKU 1
peteHust mpoecCUOHANBHBIX 3a/1a4,
PO eCCHOHAIBHOTO W TUYHOCTHOTO
pa3BUTHSL.

OK 6. PaGoTtatp B KOJJIEKTHBE U

- IPOBE/ICHUE aHaIM3a HH(POpMaLUU
CTaTHCTUYECKOTO XapaKkTepa u
BBIUUCIICHHE pa3Maxa, MOJbl, MEIUaHbI
U CPEHEro 3HAUYEHUS.

VYcerHbii

orpoc,
[IpakTrueckas

pabora,
CamocTosTenbHas

pabora,

[IpoBepka
CaMOCTOSITENIbHOM
BHEAYUTOPHOU

paboThl




KoMaHjie, 3 (HEKTUBH 00IAaThCS C
KOJUIETaMH, PYKOBOJICTBOM,

MOTpeOUTEIIMU
I'EOMETPUA
VYV22. Pacnio3HaBaTh Ha 4yepTexkax 1 YcrHbiit
MOJIENSX TPOCTPAHCTBEHHbIE -COTIOCTaBJICHHE N300pakeHU 1 orpoc,
(GOpMBI; COOTHOCUTBH TPEXMEPHBIE MoJenell mpocTpaHcTBEeHHBIX (uryp ¢ | Ilpaktuueckas
OOBEKTHI C X OMHUCAHUSIMH, UX OIPEIEICHUIMU pabora,
N300paKeHUSAMU; - CamocTrosTenbHas
pabora,

¥23. OnuceiBaTh B3aMMHOE -u300pakeHne B3aUMHOTO Kontponbnas
pacnoaoKeHUe NPSAMBIX U PACIIOIOKEHHSI TIPSIMBIX U IJIOCKOCTEH B | padoTa,
IJIOCKOCTEHN B POCTPAHCTBE, IIPOCTPAHCTBE HA PUCYHKaX IIPU IIposepka
apryMEHTUPOBATH CBOM CY>KJICHUS pEILIEHNUN TEOMETPUYECKUX 3a/1a4 CaMOCTOSITEIIbHOU
00 3TOM PACIOJIOKEHHH; BHEAYIUTOPHOU
¥24. AnanuzupoBath B IpocTeHINX | -BbruncieHne KoopAnHaThl CEPEIUHBI paboTsI
ClIy4asx B3aMMHOE PacCIOJIOKEHUE OTpe3Ka,
00BEKTOB B MPOCTPAHCTBE; -BrIiunciienne paccTosiHUS MEXITY

TOYKAMH.

-HaX0KJEHUE KOOPJIMHAT BEKTOpa

-Hax0xX/IeHUe a0COIIOTHOM BETMUUHBI

BEKTOpa

-YMHOKE€HHUE BEKTOPA Ha YNCIIO

-BBIYMCIIEHUE CKAJSIPHOTO

IIPOU3BENICHUS BEKTOPOB

-BBIYMCIICHUE YIJIa MEX/1y BEKTOpaMu

-IIPUMEHEHHUE CBONCTB BEKTOPOB
V25. N300paxkaTb OCHOBHBIE -IIOCTPOCHUE U300paKESHUI
MHOTOTPaHHUKU U KPYTJIbIE TENA; IPOCTPAHCTBEHHBIX (hUTYp B
BBITIOJIHATH YEPTEKHU MO YCIOBUSAM COOTBETCTBUU C UX ONHUCAHUSIMU
3ajady; -[IPUMEHEHUE YePTEKEN

MHOTOTPaHHUKOB U KPYTJIbIX TEJ IpU

pEeILIeHnN 3a1a4
¥26. Ctpouts mpocTteiiime ceueHust | -OCTPOSHHUE CEUYeHUI Ky0a, MPU3MBbl U
Ky0a, MpU3Mbl, TUPAMMU/IBL; MUPAMU/IBI.
V¥27. Pemiats muianuMerpuueckue - | - [lpuMeHeHne akcuom U CieICTBUHN U3
IIPOCTEMIIINE CTEPEOMETPUUECKUE HUX IIPH PEIIECHUU 3a7a4
3aJ1a4M Ha HaXO0XJICHUE -IPUMEHEHUE TTOHITHS
reOMETPHUECKUX BEIUYUH (JJIUH, [apaJUIEIbHOCTH B IIPOCTPAHCTBE IIPH
YTJIOB, TUTOMIACH, 00HEMOB); pElIeHUH 3a/1a4;

-[IPUMEHEHUE TTOHATHS

NEePIEeHIUKYISIPHOCTU B IMPOCTPAHCTBE

IIPY pELICHNN 3a]a4

-BBIYHCIIEHUE 00BEMOB

MHOTOTPaHHUKOB M KPYTJIBIX TeEIl
V28. cnonb30BaTh NpU pELIEHUH IIpuMeHeHne MIIaHUMETPUYECKUX YcrHbIi
CTEepEOMETPUUECKHX 3a]au ($akTOB ¥ METO/OB IIPH PEIICHUN orpoc,
IUTAHUMETPUYECKUEe QaKThl U CTEPEOMETPUYECKUX 3a/1a4 [IpakTnueckas
METO/KI; pabora,
¥29. IlpoBoNTh AOKA3aTEIbHBIE Haxoxnenue BepHoro pemenus 3ana4 | CamocrosrensHas




paccyXIeHHs B X0JI€ PELICHUS
3a/1a4;

311. OcHOBHBIE OHATHS ¥ (OPMYITBI
CTEpPEOMETPHH.

Yyepe3 JI0Ka3aTeNIbCTBA U PACCYKIACHUS.

NMeTh npakTU4eCKui OMBbIT:
HCI0JIb30BaTh NPUOOPETEHHBIE
3HAHUA U YMEHUS B IPAKTHUECKON
NEeSITEILHOCTH U MOBCETHEBHOM
KHU3HU:

[107. ns uccnenoBaHus
(MozteTMpPOBaHMS ) HECIIOKHBIX
[IPAaKTUYECKUX CUTyal[Uil HA OCHOBE
M3YYECHHBIX (DOPMYI U CBOICTB

¢uryp;

[1O8. Beruncnenus 00eMOB U
IUIOIIA/IEN TTOBEPXHOCTEU
MIPOCTPAHCTBEHHBIX TEJI IPH
pelIeHnr TPaKTHYECKUX 3a/1a4,
WCIIONB3Ys IPU HEOOXOTUMOCTH
CIPAaBOYHHUKU M BHIYHCIUTEIbHBIE
YCTPOMCTBA.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO JICATEIBHOCTD,
OTIPEAEISATH METO/IbI PEIICHUS
npodeccHoHATBHBIX 33]1a4,
OIICHUBATH UX 3P(HEKTUBHOCTH U
KauyecTBO.

OK 3.1lpuHuMmaTh pelieHus B
CTaHJIAPTHBIX U HECTAHIAPTHBIX
CUTYaIUsX M HECTH 32 HUX
OTBETCTBEHHOCT.

OK 4. OcyuiecTBiATh IOUCK,
aHaJlu3 M OLEHKY uHpopmauuu,
HEOOXOMUMOM 11 TIOCTAaHOBKU U
penieHus npodecCHOHaIbHBIX 3a/1ad,
PO ECCUOHAIBHOTO W JIMYHOCTHOTO

pa3BUTHSL.
OK 5. Hcnonb3oBatk
MH(pOPMaIMOHHO-

KOMMYHHUKAIIHOHHBIE TEXHOJIOTHH B

npo¢ecCHOHATLHON 1eATEIbHOCTH.
OK 6. PaboTath B KOJIEKTHBE

U B KOMaH[€, 3¢ (HeKTUBHO 001IaThes

C KOJUIEraMH, PYKOBOJICTBOM,
NOTPeOUTENAMHU.

OK 7. bparb Ha cebs
OTBETCTBEHHOCTh 3a paboTy UJICHOB
KOMaH/IbI (MOTYMHEHHBIX),
pe3yJbTaT BBITOJHEHUS 3aJaHUM.

OK 8. CamocrosTenbHO
OIpeNIeNATh 3aJjauu

-COOTHOILIEHHE YCIOBHUS 3a7a4uH C
NPaKTUYECKON HAIIPABICHHOCTHIO
-COOTBETCTBHE BEIOOpA criocoda
peleHHs

- IpuMeHeHue GopMyIT IIPH
BBIYUCIICHIUH 00BEMOB U IIJIONIA ICH
MOBEPXHOCTEH MPOCTPAHCTBEHHBIX TEJ
-HcclieIoBaHre (MOIETMPOBAHUE)
IIPAKTHUYECKUX CUTYyal[Mil HA OCHOBE
M3y4eHHBIX (OpMYIT U CBOKCTB uryp

pabora,

IIpoBepka
CaMOCTOSITEIIBHON
BHEAYJUTOPHOU
paboThl




pohecCuOHaNBbHOTO U JTMYHOCTHOTO

pa3BUTHUSA, 3aHUMAaThCS
caMo00pa3oBaHuEM, OCO3HAHHO
IUTAHUPOBATH MTOBBILIICHHE
KBaTM(UKAITIH.

OK 9. OpuenrupoBaTbcsi B
YCIIOBUAX 4acToM CMEHBI

TEXHOJIOTUH B TNpo(ecCHOHATBHOM
JEATEILHOCTH.




3. OueHka 0cBOCHUA Y4eOHOM AU CHUIIIUHBI:

3.1. ®opMbI U METOAbI OLIECHNBAHUS
IIpenmeToM OLIEHKH CIIY>KaT YMEHUS U 3HAHUS, TpeaycMoTpeHHbie o aucuuruinie OV J1.03 «MartemaTtukay.

KOHTpOJII) N OIICHKa OCBOCHMH y‘IC6H0ﬁ JAUCHUILIMHBI 110 pa3aciaM

Tabmuna 2.2

JIeMeHT y4eOHOi

@opMbI U METOABI KOHTPOJIS

AUCUHMILINHBI
Texkymmii KOHTPOJIb PyOeskHbIii KOHTPOJIb IIpome:xxyTouHasi aTTecTanus
dopma KOHTPOJIA IIpoBepsiemble dopma KOHTPOJIsA IIpoBepsiembie | @opma koHTpOas | IIpoBepsiemble
OK,V,3 OK,V,3
OK,V,3
Bsenenue.
Paznen DponmanvHulil ONPoc Vi, V2, V3 CP, 3a0anue Ned Vi, V2, V3
Passurue noustus | IIP , 3a0anue Ne 2, 31, 32 31, 32
0 yuciue
OK 3, OK4

IIP, 3a0anue Ne 3, [IPNe]-

pexomeHnoayuu




Paznen DponmanvHwlll ONPOC Vi, ¥4, V5, KP, 3a0anue Ne 8 V4, V35,6, DK3aMeH V1,V6,V8,V1ieé,
Vis,
Kopnu, crenenu u | I1P, 3a0anue Ne 5, Ve, KP, 3a0anue Ne 12 33 3aganue 1
norapu@mbl 1IPNe4- pexomenoayuu 33, 38,39,
33 OK3, OK4,0K6 | 3apanue 2
1IP, 3a0anue Ne 6, OK3, OK4
OK2,0K3,0K4, 3amanue 3
TIPN25- pexomenoayuu
OK6
CP, 3a0anue Ne 7,
CP, 3a0anue Ne 9,
1IP, 3a0anue Ne 10
1IP, 3a0anue Ne 11
Paznen DponmanvHulil ONPoc Vi KP, 3a0anue Ne 15 V22-y29,
[Ipsimble 1 CP, 3a0anue Ne 13 Y22-y29 KP, 3a0anue Ne 17 311,
MJIOCKOCTH B
CP, 3a0anue Ne 14 311 OK2-OK4
MIPOCTPAHCTBE
CP, 3a0anue Ne 16 OK2-OK4, OK6
Paznen @PponmanvHwlil ONPOC ¥20, V21, 310 CP, 3a0anue Ne 22 ¥20, V21,
KomOunaropuka.
CP, 3a0anue Ne 18 OK2-OK4, OK6 310

CP, 3a0anue Ne 19

OK2-OK6




CP , 3a0arnue Ne 20

CP, 3a0anue Ne 21

Paznen @poumanvHulli Onpoc V24, V27 V29, KP, 3a0anue Ne 24 V24,
Koopaunatse! u

CP, 3a0anue Ne 23 311 KP, 3a0anue Ne 27 311,
BEKTODBI.

IIP, 3a0anue Ne 25, [1P- OK3, OK4, OK6 OK2,0K3

pexomeHoayuu

IIP, 3a0anue Ne 26
Pazgen @poumanvHwulli onpoc V1,V4,V6, V9, KP, 3a0anue Ne 30 V1,V4,V6,VY9, | Oxzamen, Vi, V6, V16,

V1e, V16, 34, 38, 39 38
OCHOBEI M]], 3a0anue Ne 28 KP, 3a0anue Ne 32 3aoanue 3
Vi, V4,y6,

TPUTOHOMETPHH. 34, 38, 39 OK3, OK4

CP, 3a0anue Ne 29 3aoanue 5 38, 39

OK3, OK4, OK6 OK3, OK4

CP, 3a0anue Ne 31

Pazgen @ponmanvhwlil 0npoc V7, V8, V9, V10, | KP, 3a0anue Ne 36 V7, V8 V9, OKzamen V1, V8, V1e,
Vio, 34,

OyHKIUU U MJI, 3a0anue Ne 34 34, 3aoanue 1 V18,
rpapuKu. OK4

CP, 3a0anue Ne 35 OK2-OK4, OK6 3aoanue 6 33,39

V1,V7,V8, Y9,

V15,




34,37

OK3, OK4

Paznen @poumanvHulli Onpoc V22-V29, KP, 3a0anue Ne 39 V22-V29, Oxzamen, Vi, V22 V25,
MHOrorpaHHuKu u

IIP - pexomenoayuu 311, KP, 3a0anue Ne 43 311 3aoanue 8 V27 V28,29
KpyTJble Tela.

CP, 3a0anue Ne 37 OK3, OK4, OK6 OK2, OK4, OK6 | 3aoanue 9 311

CP, 3a0anue Ne 38 3aoanue 10 OK3, OK4

CP, 3a0anue Ne 40

CP, 3a0anue Ne 41

CP, 3a0anue Ne 42
Paznen DponmanvHulil ONPoc VII-V15, KP,3a0anue Ne 51 VII-V15, 3aoanue 4 VI1,Y7,Y9,

VilLyi2, y15,
Hauaio IIP, 3a0anue No 44,11P- 35, 36, 37, KP,3a0anue Ne 56 35, 36, 37, 3aoanue 6
MaTeMaTHYeCKOro | pekomeHoayuu Vie
OK2-OK4, OK6 KP,3a0anue Ne 63 OK2-OK4, OK6

aHajan3a.

CP, 3a0anue Ne 45 34, 35,37,

KP,3a0anue Ne 66
M]I, 3a0anue Ne 46 38, 39
T, 3a0anue No 47 OK3, OK4




T, 3a0anue Ne 48

CP, 3a0anue No 49
IIP, 3a0anue Ne 50
M]], 3a0anue No 52
IIP, 3a0anue Ne 53
IIP, 3a0anue Ne 54
CP, 3a0anue Ne 55
T, 3a0anue Ne 57

1IP, 3a0anue Ne 58
T, 3a0anue Ne 59

CP, 3a0anue Ne 60
CP, 3a0anue Ne 61
IIP, 3a0anue Ne 62
CP, 3a0anue Ne 64

CP, 3a0anue Ne 65




Paznen DponmanvHwlll ONPOC V21,
OnemeHTol Teopuu | [1P, 3a0anue Ne 67, I1P - 310
BEPOSTHOCTEH U pexomeHoayuu
OK3,0K4, OK6
MaremaTnueckoun
CP, 3aoanue Ne 68
CTaTUCTHUKH.
Paznen DpornmanvHulil ONPoc Vie, V17, V18, KP,3a0anue Ne 75 Vie, V17, V18, | Oxzamen Y1,V6,V8,V1ieé,
Vi9, Vi9, Vis V4
YpaBHeHuUs u IIP, 3a0anue Ne 69, [1P- KP,3a0anue Ne 76 3aoanue 2
HEPaBEHCTBA. pexomeHnoayuu 38, 39 38, 39 33, 38,39,
3aoanue 3
IIP, 3a0anue Ne 70, IIP - OK2-OK4, OK6 OKH4 OK3, OK4
3aoanue 7

pexomeHnoayuu

IIP, 3a0anue Ne 71
IIP, 3a0anue Ne 72
CP, 3a0anue Ne 73

T, 3a0anue Ne 74

HepequL OOJIBIIIMHCTBA MMPaKTUYCCKUX pa60T MpEACTAaBJICH B JOKYMCHTC: «MeToaudeckue PCKOMCHAAIIUH 110 BBIITOJIHCHUTIO

npaktuueckux pador OY.03 MATEMATUKA




3.2. TunoBbie 3aJJaHUA 1J9 ONCHKH 0CBOCHUS yqeﬁﬂoﬁ AUCIHHUIIINHBI

32.1. 3aganus 1 NpoBeAeHNUs TeKylero KOHTpoJs. llpuiioxkenus ¢ npumepamMu
oopMmiIeHus.

Ipuioxenne 1
I'OCYAAPCTBEHHOE BIO/UKETHOE ITPOPECCUOHAJIBHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YUYPEXJIEHUWE MPKYTCKOU OBJIACTU
«IIpodeccuonansuoe yumnuiie Ne39 m1. [{enTpanbHbiid Xa3aH»

nuctummmHaa OY 1.03 «MatemaTukay

Pasnen 1. Pa3ButHe DOHATHSA O YHUCIIE.

SAJJAHUE

[IpakTuueckass pabota
«JlercCTBUTEIIbHBIC YUCIIa

TekcT 3a1anus
BapuanT 1

1 2 2

i . | T=—6—+—1:0,8+1,2
1. BeimoaHuTh IEWCTBUS: ( 9 15 9j .

2. JlaHbI yncIa:

0,212112111...; —6,7; —0,(23); 0; —%; 1%; J5-6: 10; 0,25 136; 7.

Boinucath T€ U3 HUX, KOTOPBIE ABISAIOTCA: HAaTypaJbHBIMU; LEIbIMU; PallMOHAIBLHBIMY;
UPPALMOHAILHBIMH.
3. 3anucath B BUJ€ KOHEYHON MM OECKOHEUHOM MepuoInYecKon JeCITUHUHOM 1podu:

13 5 2
—; 0)1=; —-2—.
a) 550 0175 ) =23

Bapuant 2

7 17 1
1. BEIMOJTHUTE IEHCTBHUS: (85 -2 %j 2,7— 45 :0,65 .

2. Jlanbl yncna:

7w, —9,8; —4/130; 0; _2i5; 23%; 2\3+5; 11, 0,5 152; 1,020220222....

Beinucarts Te U3 HUX, KOTOPBIE SBIIIOTCS: HATYpaJIbHBIMH; LEJIBIMU; PALlMOHAIBHBIMU;
UPPALMOHAIILHBIMU.
3. 3anucath B BUJe KOHEYHOU MM O€CKOHEUHOM MepruoIndecKoi JecsITHUHON Ipoou:

Q) L 6)—22: 1>

16 6 11

YcnoBus BBIIOJIHEHUS 3aaHUS
1. MecTo (BpeMs1) BBIIIOTHEHUS 3a/1aHN s ;_3a]JaHUE BBINOJHSAETCS B ayJAUTOPUH BO BpeMst
3aHATUA
2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHHUS 3aJaHU: 20 MUH.




3. Bel MOKeTe BOCIIOIB30BaThCI KOHCIEKTOM JIEKIIUI, Y4eOHUKOM
[IIxana oreHKn 0Opa30BaTEIbHBIX JOCTHKCHUM

I[IpoueHT pe3ynbTaTHBHOCTH (IPABUIILHEIX Onenka ypoBHs NOATOTOBKH

OTBETOB) Oamn (oTMeTKa) BepOaIbHBIN aHATIOT
90 + 100 5 OTJINYHO

80 + 89 4 XOpOIIO

70 +79 3 YIAOBJIETBOPUTEIHHO
menee 70 2 HEYIOBJIETBOPUTEIHHO

[Ixana oreHKu 0Opa30BaTEIbHBIX JOCTH)KCHUM MPUMEHSETCS JIJIs BCEX TOCISIYIONINX 3aaHHH.

[IpenongaBaresnb HN.0. damunus
(moamuck)

« » 20 T

I[Ipunoxenne 2

IOCYIAPCTBEHHOE BIOJUKETHOE ITPO®ECCUOHAJIBHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YUYPEXJIEHMWE MPKYTCKOU OBJIACTAU
«IIpodeccuonansuoe yumnuiie Ne39 m. [lentpanbubiii Xazan»

muciuminHa OYJ[.03 «Martematnukay

Pazgen 2. KopHH, CTEIIEHU M JIOTapHU (MBI,
3AJIAHUE

CamocrosiTennpHas paboTa

«Petenue upparoHaIbHBIX YPaBHEHUN.
Texct 3amanus

Bapuanr 1

Pemnre ypaBHeHUs:

a) VXx+4=5  6)J3x—2=4-x B) VAX+3=Vx?+x-1 1) ¥2x+3=-3

Bapuant 2

Pemnre ypaBHeHUs:

a) Vx+1=5  6) /3x-1=1-3x B) V3Xx—-1=vVXx*+%x-4 1) 3/3x-1=-5

VYcnoBus BBIIOJIHEHUS 3aaHUS

1. MecTo (BpeMs1) BBINIOTHEHUS 3a/1aHUS . 3a]JaHUE BBITIOJIHSAETCS B ayAUTOPUH BO BpeMst
3aHATUSA_

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHHUS 3aaHU: 20 MMH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YUeOHUKOM.

[IpenonaBaresnb N.0O. ®amunus




(moamuce)

« » 20 r.

IIpunoxenne 3

IOCYAAPCTBEHHOE BIOJUKETHOE HPO®ECCUOHAJIBHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YUPEXJAEHUE NPKYTCKOU OBJIACTU
«[Ipodeccuonansuoe yumnuiie Ne39 . LlenTpanbubiii Xa3zan»

nuctummmHaa OJ1Y .03 «MatemaTukay

Paznen 3. [IpssMBbI€ M INIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE.

3AJIAHUE. CamocrosTenpHas paboTa

«[TapannenbHOCTh NPSAMOMN U INIOCKOCTH

TekcT 3amanns

Bapuanr 1

1. TInockocts o nepecekaeT ctopoHsl AB u BC tpeyronbsauka ABC B Toukax D u E

COOTBETCTBEHHO, npuyeM AC || o. Haitnure AC, eciu BD: AD =3:4 u DE =10 cwm.

2. Ortpesok AB nepecekaer miockocTs o, Touka C — cepenuna AB. Uepes Touku A, Bu C

IMPOBCACHBI ITapaJJICIIbHBIC ITPSAMBIC, IICPECCKAOINC ITIJIOCKOCTh O B TOYKaX Al, Biu Cl.

Haiinute CCy1, ecitmt AA1=41m u BB =6 oM
Bapuant 2

1. Tlnockocts P nepecekaer ctopoHsl KM u MP tpeyronsanka KMP B Toukax A u B

COOTBETCTBEHHO, Npuyem KP || B. Haitnure KP, eciu MA: AK=2:7 u AB=12 cm.

2. Ortpesok AC nepecekaeT IIOCKOCTh o, Touka B — cepenuna AC. Uepes Touku A, Bu C

MMPOBECACHBI IMapAJIJICIIBHBIC IIPAMBIC, IICPECCKAOIIUE TINIOCKOCTD O B TOYKAX Al, Biu Cl.

Hatinute BB1, ecimt AA1=140m u CCi=16 1m

Y cnoBus BEINOTHECHUS 3a1aHus

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BBINOJHACTCA B

AYAUTOPHUHN BO BpPCMA

3aHATUA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BHITIOJIHEHUS 3aJaHHS: 25 MMH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘-IC6HI/IKOM.

IIpenonaBaTens HN.0. damunus
(moanucek)

« » 20 .




IIpunoxenne 4

IOCYAAPCTBEHHOE BIOJUKETHOE HPO®ECCUOHAJIBHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YUPEXAEHUE NPKYTCKOUN OBJIACTU
«[Ipodeccuonansuoe yumnuiie Ne39 . LlenTpanbubiii Xa3zan»

nuciuminHa OYJ1.03 «MaTtematukay

Pasnen 4 . KomOuHaTopuka.

SAJTAHUE.

CamocrosTenbHas pa60Ta

«KombOunatopuka. Pazmemenus. IlepectanoBku. CoueTaHUs».

TekcT 3amanns

Bapuanrt 1

Onpenenure BUJ KOMOMHaTOpHOro coenuHenus: B kmacce 30 ywammxcs. CKOJIbKUMU
cnocobaMM MOXKHO Ha3zHayaTh JBYX JEKYPHbIX (pa3MellleHue, IepecTaHOBKa,
coderanue)?

Jlns ocBenieHus: COOBITUN B OJHOM M3 CTpaH OJMIKHEro 3apyOexbsi PEelIeHO OTIPaBUTh
TPEeX KOPPECIOHJEHTOB ra3eTbl. CKOJBKUMHU CHOCOOAMHU 3TO MOXHO c/enaTh, €CIHU B
mrate 32 coTpyaHuKa’?

B knacce 30 yuamuxcs. CKOIBKUMH CIIOCOOaMU MOYKHO BbIOpaTh U3 Kjlacca KOMaHy U3
4 yyamupxcss A8 y4yacTHSl B OJUMIIMAJAE [0 MCTOPUM, JMUTEPAType, PYCCKOMY H
aHIJIMICKOMY sI3bIKam?

CxonbKUMH cioco0aMu MOTYT JI€BSITh YEJIOBEK CECTh Ha JEBITHb CTYJbEB, CTOSIINX B

psan?

5.B rpynrie JeciaTb NpeAMETOB U IISITh YPOKOB B JICHD. CKOJIBKMMU CIIOCOOaMU MOYKHO

COCTAaBUTH paclrcaHue Ha OJUH JCHb?

o

Bapuanr 2

Bribepute Bua xomOunHaTopHOro coeauHenus:: B kmacce 30 ywammxcs. CKoIbKUMU
criocobaMM MOXHO BbIOpaTh 28 4YeNnoBeK Ui OCEHHEro Kpocca (pa3MmelleHHe,
IepecTaHoOBKa, COYETaHHe)?

Jlns  BBINOJHEHUS OOEBOrO 3aJaHHs  PELIEHO OTIPaBUTh TPeX pa3BEIYUKOB.
CKOJBKMMHU CHIOCOOaMU 3TO MOXHO CHeNaTh, €CIM BBI3BAJIMCh MJATH Ha 3agaHue 27
4eNnoBeK?

B xmacce 25 yuennkoB. CKOJIBKMUMH CIIOCOOAMHU M3 HUX MOYKHO COCTaBUTh KOMaHIY W3
YEeTBIPEX UEJIOBEK /I Y4acThs B KOHKYpPCE OJpPYAMTOB, KOHKYpCE YTELOB, B
TaHIEeBaIbHOM KOHKypce M B MaPa3gentuueckoM KOHKypce?

CKOJBKUMH CIIOCOOAMHU MOTYT CEMb UEJIOBEK CECTh Ha CEMb CTYJIbEB, CTOSAIIMX B PAI?
CkonpKUMHU criocobaMu MOKHO BBIOpATh 4 nienerata Ha KOH(EpPEeHINIo, €CIU B IpyIe
20 gyenoBek?

Y cnoBus BEINOTHECHUS 3aIaHus




1. Mecto (Bpems) BBINOJHEHUS 3a/JaHMA:33JaHUE BBINOJHSAETCS B  ayJWTOPUU BO BpeMs

3aHATHUA

2. MakcuMalbHOE BPEM: BBIIIOJTHCHUA 3aJaHUs: 30 MHH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIIEKTOM JSKIIMH, V‘IG6HI/IKOM.

[IpenongaBaresnb N.0. damunus
(romuce)

« » 20 T

Ipuioxxkenne 5
IOCYAAPCTBEHHOE BIOJUKETHOE IPO®ECCUOHAJIBHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YUYPEXJIEHUWE MPKYTCKOU OBJIACTU

«[Ipodeccuonanpuoe yumnuie No39 m. llentpanbubiii Xa3zan»

puciumummHa OY 1.03 «MartemaTnkay

Paznen 5. KOODIII/IHaTI)I H BCKTOPLI B IIPOCTPAHCTBC.

SAJTAHUE

[IpakTuueckass pabota

«YMHOXEHHE BCKTOpPA HA YHUCJIIO»

TekcT 3aganus

Bapnanr 1

1. [laubl Bexktopsl a {7;-1;2} u b{4; 3; 1}. Haiinute BexTopbia) -23; 6) 40; B) ¢ =3a -2b; 1)
2¢.
2. Haiinqure koopauHatsl Bektopa 23 + 3b, ecnn a{2;0; —33}, b {5; —1; 2}
Bapuanr 2

1. HaiiguTe koopauHaThl BekTopa 2a + b, ecam a{—4;1; 5}, b {3; —5; —1}

2. Jlanbl BekTopsl a (7; -1; 2) u B(4; 3; 1). Haitnute BekTopbl a) 3a; 6) -20; B) ¢ =-2a +3D; r)
2¢C.

VcI10BUS BBIIOITHEHNS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMsi) BBIMOJTHEHUsS 3aJaHUS:33JaHUC BBIMOJHACTCS B ayAWUTOPUU BO BpPEMs

3aHIATHS
2. MakcuManabHOE BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3aJaHUS: 20 MUH.

3. Bel MOXKeTe BOCIOJIB30BATHCS KOHCIIEKTOM JIEKIIHI, VICOHUKOM




[IpenonaBaTens N.0. Gamunus
(moamucek)

« » 20 .

IIpunoxenne 6
I'OCYIAPCTBEHHOE BIO/UKETHOE ITPOPECCUOHAJIBHOE
OBPA30OBATEJIbBHOE YUPEX/IEHUE NPKYTCKOU OBJIACTU

«[Ipodeccuonansuoe yumnuiie Ne39 . LlenTpanbubiii Xa3zan»

nuciuruinHa OY J1.03«MaTtematukay

Pasnen 7. ®yHKIMYU U rpaduky.

SAJTAHUE .

[IpakTnyeckas padora
«HccnenoBanue QyHKITHI

TekcT 3a1a0usa

HccnenoBaTh GyHKIMIO M TOCTPOUTH €€ Tpaduk.

Bapuanr 1

f(x) =x* —2x+8.
Bapuanr 2

f(x)=—x*+5x+4..
Bapuant 3

f(x)=-x®+3x-2.
Bapuanr 4
f(x)=x"-2x*-3
Bapuanr 5

f(x) =3x* - x°.

Bapuanr 6.



f(x)=x>+3x+2.

Y cnoBus BRINOJTHECHUS 3aaHus

I. Mecto (BpeMsi) BBINOJHEHUs 3aJaHUsI:3aaHUC BBHINOJIHIETCS B

AYAUTOPHUHU BO BpPCEMi

3aHATHS
2. MakcuMasnabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 20 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIEKTOM JSKIIMH, V‘IC6HI/IKOM.

[IpenonaBaTens N.0. Gamunus
(moxmmce)

« » 20 T

Mpuiaoxenne 7

IOCYIAPCTBEHHOE BIOJUKETHOE ITPO®ECCUOHAJIBHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YUYPEXJIEHUE UPKYTCKOU OBJIIACTU
«IIpodeccuonanbuoe yumnuie Ne39 n. Llentpanbubiii Xa3zan»

nuciuminHa OYJ[.03 «Martematukay

Paznen 9. Hagana MaTeMaTHUeCKOTO aHaJIM3a.

SATAHUE.

Tect

«Bbluncrienne npon3BoJHON (PYHKIIUN

TekcT 3amanns

Bapuanr 1

Haiitu npousBoauble pyHkuuii. (A., B., C. — oTBeThI)

No 3aganue OTBeTHI
A B

1 | yo(z+® 12(x+7) 12(z+ DM

2 | y=(4x-3° 20(4x— 3 S5z -3t

C
12(x4+ 1"
20x(4x -3

3 | y=(x"-x -3 Szt —x" =Y s -7 -t 72 —sxhy | 57t —52)



4 | y=3cos{ox+6) — 3an Sx +6) — 15smn{ Sx + &) 159 5x +6)

5 R 1 2x x

2 fx? =2 Wfxi =2 Wfri =2

Bapuant 2

Haiitu npousBoaubie pyHkimi. (A., B., C. — oTBeTHI)

Ne 3amanue OTBeTHI
A B C
1 | y=(z+4" 6lx+4° H(x+4) x+4
2 | y=(3x-2° 3x—2y* A3x— 2y 9(3x — 2)°

3 | y=(+2+D° | 62"+ +17 - (52 +32%) | 62" +2° +1° | 5xF +3x°

4 | y==zsm(3x—-4) acos(3x—4) Goos(ax—4) cos{ax—4)

X

¥

WJex+8 Wx? +8 '-.,ng +5

YcaoBus BRINOJTHEHUS 3aJaHUs

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYJAUTOPUU BO BpPEMiA

3aHATHUSA
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIIOJHEHUS 3a1aHUS: 25 MUH.

3. BBI MOeTe BOCITOIb30BaTLC CITpaBOYHBIM MAaTCpHUaJIOM.

[IpenonaBaTens N.0O. ®amunus
(moxmuch)

« » 20 T

3.2.2. TunoBble 3aaHKsl JAJI51 IPOBeIeHUsI PYOEKHOT0 KOHTPOJIS.
Hpuiaoxenue ¢ mnpuMepom oGopmiIeHUs.

IIpunoxenue 1



IOCYAAPCTBEHHOE BIOJUKETHOE HPOOECCUOHAJIBHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YUYPEXAEHUE NPKYTCKOU OBJIACTU
«IIpodeccuonansuoe yumnuiie Ne39 . LlenTpanbubiii Xa3zan»

nuciuruinHa OY J1.03«MaTtematukay

SAJTAHUE

KonTponbnas pabota

«[lepBoOOpa3Hast u HHTErpaI

TekcT 3aganns

Bapuanrt 1

1. Hoxaxwurte, uto GyHKIws F siBiusiercss mepBoodpasHoit s GpyHkimu f Ha MHOXKeCTBE
R:
) F(X)=x"-3, f(x)=4x* ; 6)F (x) = 5x-cos X, f(x)=5+ sin x

. . 4
2. Haiinure o6mmit Buj nepeoo6pasubix st Gpynkunn f (X) = — +3cosx .
X

3. Jlns dysukuumu f HaliauTe nepBooOpa3Hyro, rpaduk KOTOPO MPOXOIUT Yepe3 TOUKY M:
f(x)=36°-66+1; M (25).

n
2

2 2
4. BplumcnauTe UHTETPAT: a) 12x3dx 0) J.COSXdX B) I(4X2 +X— 3)1X
-1 72

0
6

5. Bpruucnuts miomaab GUrypsl, orpaHU4€HHON JTMHUSMMU:
y=—x*+4, y=0, x=-2, x=2.
6. HailiTi 00beM Tena, MOTy4eHHOTO TIPU BPAIlEHHH BOKPYT OCH a0CIUCC KPUBOJIMHEHHON

Tparenuy, OrpaHuICHHON JIMHUSAMU: Y = Jx, y=0, x=1 x=4.

Bapuant 2

1. Joxaxwure, yro pynkuus F sBisercs nepBoobOpasHoi mis Gpyukuuu f Ha MHOKeCTBE
R:
a) F (X)=4x -X°, f(x)=4-3x*; 6)F (x)=0,5-sin x, f(X)=-cos x

1
2. Haimure o6mmii Bu1 nepeooOpasubix it pynkuun f (X) = —- —2cosx.
X

3. Jlna gpynxuuu f Haiinure neppoo6pasHyro, rpaduk KOTOPO MPOXOAUT Yepes TOuKy M:
f(x)=3x>-2x-1; M (-15)

05 3
X
4. Bwrumciute MHTETpAT: a) j — 0) |cosxdx B) J-(ZXZ - x+4)1x
0

0.25

O e [ N

5. Boblunmciauth, npeABapUTENbHO CAETaB PUCYHOK, IUIOMAAb (DUTYpBHI, OrpaHHYEHHON
JIAHUAMUA: Y = —x? +1, y=0, x=-1, x=1.
6. Haiitu 06beM Tena, MOIy4eHHOTO MIPU BPALEHUH BOKPYT OCH abCcLMCC KPUBOIMHEHMHON

Tpaneuuu, OrpaHUuYeHHON JTUHUSAMU: Y = \/; , y=0, x=0, x=1.



VY caoBus BEINOIHCHUS 3aJaHUS

1. Mecro (Bpemsi) BBINOJIHEHHS 3aJaHMs:3aJJaHUE BBIMOIHICTCS B ayJIUTOPUU BO BpeMs

3aHATUA

2 . MakcuManbHOE BpEMSsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUs: 90 MUH.
3.Bbl MOXKeTe BOCIOJIb30BATHCS CIIPABOYHBIM MATEPUATIOM.

[IIkana oneHKr 00pa30BaTEIbHBIX JOCTUKCHHMA

I[IpoLeHT pe3ynbTaTUBHOCTH (IPABUIILHEIX Onenka ypoBHs OATOTOBKH
OTBETOB) Oamn (0TMETKa) BepOaIbHBIN aHATIOT
90 + 100 5 OTJIMYHO
80 + 89 4 XOpOIIO
70 =79 3 YIAOBJIETBOPUTEIHHO
menee 70 2 HEY/IOBJIETBOPUTEIHLHO
[IpenonaBaTens N.0O. ®amunus

(moxmuce)
« » 20 r.

4. HpI/IJIO)KeHI/ISI. 33)]3Hl/lﬂ AJIA OICHKH OCBOCHUA JUCIHUIIIINHDBI.

3AJJAHUE Ne 1:

Buinoanume 3adanus u 3anuwume omeemol 8 ma6flu14y omeemoe.

Ne 3ananue OTBeThI
n/n
A b B r Ji |
1. Kakoe w3 uymcen 1,1; 1,01; 1,001; 1,0101; | 1,1 1,01 1,001 1,0101 | 1,00101
1,00101 aBmasieTcsd HaUMEHBITIM?
2. 3 3 1 -1 2
- - — s |
q 4 4 12 3
€My PaBHO BBIpAKEHUE i
—-1
3
3. | llepumerp mnpsiMoyrojbHHKa paBeH 64cwm, | 1280 880 240 120 44

JIMHA OJHOM u3 ero cropoH 20 cm. Yemy




paBHa IUIOIAb NPSIMOYTOJbHUKA?

4. | Yemy paBHO BBIpaXCHHE 3(x-2)-2(2-x) | 5x+2 X -6 2x-10 | 5x-6 5x-10
5. Brimonuunts geictust: 0,15 + 0,15 - 6,4 11,1 6,7 10,21 1,11 1,92
6. | Kakas u3 yka3aHHBIX Iap YHCEIN SABISCTCS (3;1) (-5;-3) (3;5) (-3;5) (5;3)
pELICHUEM CUCTEMBI YPaBHEHUU
xX—y=2
3x—2y=9
3 = e et —_— —
£ IIpu kakux 3HaueHusx K apo6sb K—3K paBHa 0 ! K=0 K=0m jrx=11] x==1
— oK
K=1 uk=0
8. | Kakoe u3 yKa3aHHBIX MHOXKECTB SBIISETCS (0;4) (—0;0] [4; ) [0; 4] [0; —4]
pellieHneM HEpaBEHCTBA X2 > 4x U [4; )
9 Uemy paBHO 3HA4YECHUE Y, IIPY KOTOPOM 3HAUCHHUS =4 =3 y=5 =-5 =]
BeIpakeHu# 3y-5 u 10-2y paBHBI?
10. | Io 3amanHOM QopmyIre ONPeaeTuTh MPOMEKYTKH Oyukuus | OyHKUMA Oynxupst | Oynkuust | J[pyroi
MOHOTOHHOCTH pyHKIMH y = x% + 1 yObIBaeT | yObIBaeT BO3pACTa | BO3PACTA | yrpar.
Ha Ha eT Ha eT Ha
(=0;1], | (=005 0], | (=%0;0]y | (—o0;1],
BO3pacTaeT | ObIBaeT yObIBaeT
BO3pACTa | yy [0; +0) | Ha Ha
cr Ha [0; +o0) | [0;+00).
[1; +o0).
11. | Yopocturs Beipaxenue 3a(a + 2) — (a + 3)2 5a2 -9 2a2+9 2a2 -9 —2a? 2a+9
-9
73
12. [1pe/ICTABHTD BHIPAKEHHE - ; B BHJIC CTCIICHU U + 1 1 1 = 1
~6 4 n 16 T a
HalTH ero 3HaueHue 1npu ¢ = 4 4 6
13. | Kakue u3 crnenyronux paBeHCTB SBJISIOTCS BEPHBIMU: Tomsxko 1 | 1 ;2 1lu3l 1ud 1,2,3




V25=5:4/9 = —3; /25 = —5; V=16 = —4.
14. | Kakas u3 ykazaHHBIX HIDKE TTap YUCEIT SBISETCS 2:3 2;-3 -2;-3 3;-2 -3;2
peleHreM cUCTeMbl ypaBHeHuil 2x-3y=13 u
X-y=5
15. | Kakos 3Hak uncna a, ecmu —5a > —3a? a>0 a=0 a<o ompenesn | MpaBUIbH
UTh BIil OTBET
HEIb35 HE yKa3aH
16. | Kaxoil Bux uMeeT TpeyrojJbHUK, €CJIM CyMMa KasKJbIX Octpoyr | Ilpsamoyro | Tynmoyro | Onpenen | [IpaBuwibh
IBYX ero yrioB Oomsire 90 rpagycos OJIbHBIH JIBHBIN JIbHBIN UTh bIil OTBET
HEIb35 HE yKa3aH.
17. | Bepasure X uepe3 V, ecmn Y = 3X+2. X=V+1 X=V-2 X=Y+3 X X = y—2
V42 -3
-3
18. | B tpaneuun ABCD yron A=68° , yron D=74° 16°u22°| 106°wu 220 112° u | IpaBunsu
Onpenenuts BenuuuHbl yriioB B u C? bIil OTBET
112° u 16° 106° He yKa3aH.
19. | Pemmre ypaBnenue: x2 — 7x + 6 = 0 4:1 -1; -6 6:1 -6;1 -4:-1
20. | Kakoe u3 yka3aHHBIX MHOXKECTB SIBIISICTCS PEIICHUEM (-1,3) [—-1;3] [-3;1] | (—o0; —1]| HApyroe
HepageHctBay = x2 — 2x — 3 = 0? U [3; ) | mHOMXKECTB
0
Bapuanr 2
Buinoanume 3adanus u 3anuwiume omeemol 8 ma6ﬂuuy omeemaoe.
Ne 3aganue OtBernl
n/n
A B B r Ji




1. | Kakoe u3 uucen 1,01; 1,01001; 1,001; 1,0101; | 1,01 1,0100 | 1,001 1,0101 | 1,0011
1,0011 gBnseTcs HAaUMCHBIITUM? 1
2. 4 1 -1 4 _3
5 4 12 5 *
Yemy paBHO BBIpAKEHHUE T
—-1
4
3. | [lepumerp mpsimoyrosnbHuka paBen 110 cwm, | 280 700 240 5500 770
JMHA onHOM W3 ero ctopoH 20 cm. YUemy
paBHa IUIOMIAh MPSIMOYTOJILHUKA?
4, | Yemy paBHO BbIpaK€HUE S5x+2 3x-6 2x+34 7x+6 S5x+4
5(x+4)-2(7-x)
5. Brmmonuuts geictsust: 0,25 + 0,25 - 5,7 2,85 16,79 0,285 5,7 1,675
6. | Kakas u3 yka3aHHBIX Tap YHUCEN SBIISCTCS (2;-1) (1;-2) (-3;1) (-1;-2) | (3;-1)
pEIICHUEM CUCTEMBI YPaBHEHUM
{ x—y=3
3x+2y=-1
3_ _ _ _ — —
£ [Tpu xakux 3HaueHUsX K 1po0h %paBHa 0 K=1 K=0 K=0n k=x1|x=x%1
K=1 u k=0
8. | Kakoe n3 yKa3aHHBIX MHOKECTB SBJISETCS (0;9) (—00; 0] [9; ) [0; 9] [0;-9]
pelleHneM HepaBeHCcTBa X2 > 9x U [9; )
9 Uemy paBHO 3HAUEHHE Y, TP KOTOPOM 3HAUECHHUS y:-2 y:3 y:2 }:-5 F]
BEIpakeHU# 5y-4 u 2y-10 paBHBI?
10. | Io 3amanHO# GopmMyIne ONpeaeTuTb MTPOMEKYTKH Oyukuust | Oynkuus | OyHKuuA DyHKIMA Hpyroii
MOHOTOHHOCTU (BYHKIMH y = X2 — 2 yObIBaeT | yObIBaeT | BO3pacraer | BO3pacTa OTBET:
Ha Ha Ha (—o0; 0] | er Ha
(—o0;1], | (—o0; 0], (=05 1],
Bospacta | YObIBAeT yObIBaeT
BO3PACTA | or ya Ha [0; +0) | ya
T Ha [0; +00) [0; 40).

[1; +00).




11. | Yupoctuts BeIpaskeHue 3a2+9 | 2a*+9 a*-9 a®+9 3a—9
a(2a—6) — (a— 3)?
7-—3
12. IIpeCTaBUTh BHIPAKCHHE - CCG B BHUJIE CTETICHH U + 1 _1 1 _ 1
~6 4 n 16 T a
HaWTH €ro 3HayeHue npu ¢ = 4 4 6
13. | Kaxue u3 cienyromux paBeHCTB SBISIIOTCS BEPHBIMU Tomeko 1 | | 2 1lu3l 1u4d 1,2,3
V25=51/9 = —3; V25 = —5;
V=16 = —4.
14. | Kaxas u3 yka3aHHBIX HIDKE Tap YUCET SIBIACTCA 2;3 2;-3 -2;-3 3;-2 -3;2
pelIeHreM CUCTEMBl ypaBHEHUIT
2x-3y=13 u x-y=5
15. | KakoB 3Hak uucna a, ecmu —5a > —3a? a>0 a=0 a<o ompenen | MpaBHIIb
UTh HBIH
HEIb35 OTBET HE
yKa3aH
16. | Kaxoil B umMeeT TpeyrojibHUK, €CJIM CyMMa KasKbIX Octpoyr | Ilpamoyr | Tynoyroas | Onpenen | IlpaBuib
JIBYX ero yrioB Oomsire 90 rpagycos OJIbHBIH OJIbHBIH HBIH UTh HBIH
HeIb3s OTBET HE
yKa3aH.
17. | Bepasure X gepe3 V, ecim Y = 5X-2. X=V+1 X=VY-2 X=Y+2 X X
_—2=Y| Y+2
-5 5
18. | B tpanemuu ABCD yrom A=46° , yron D=84° 6° u 44° 134% 440 96° u [TpaBuib
Onpenenuts BenuuuHbl yriioB Bu C? HBIi
96 n 6° 1349° OTBET He
yKa3aH.
19. | Pemmre ypaBnenue: x2 — 5x+ 4 =0 4:1 -1 -6 6:1 -6;1 -4:-1




20.

Kakoe 13 yka3aHHbIX MHOKECTB SIBIISICTCS] PEIICHUEM (-1;2) [-1; 2] [2; ) (—o0; —1] | Hpyroe
HEpaBEHCTBA U [2;0) | MHOXeCT

BO
Y=x?-2x—-3>07?

damMuiInsa 1 UM yyauerocs, Ne rpynnbl

Tabauua oTBeTOB

H()Mep1234567891011121314151617181920
BONpoca

OTtBer

Onenka»5» craButbes 3a 19-20 BepHBIX OTBETOB.
«» - 3a16- 18 BepHbIX OTBETOB
«3» - 3all-15 BepHBIX OTBETOB
«2» - 3a5 - 10 BepHBIX OTBETOB
«1» - 3a0—4 BepHBIX OTBETOB.

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecro (BpeMSI) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJHIACTCA B AYIUTOPHUHN BO BpEMA

3aHATUA

2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 90 MHH.

3. [Toab30BaThCS BEIYUCIUTEILHBIMU Ta6J'II/ILIaMI/I U MUKPOKAJIBKYJIATOpAMU__HC pA3PCIIACTCA

4. PaboTa BBIIOJIHAETCS HA KOHTPOJIBHOM JIMCTKE C YKa3aHUEM Ne T'pYIIIbI, d)aMI/IJ'II/II/I
ydqamerocs. B Ta6J'II/II_IC o HOMCPOM 3adaHusd yanHﬁCﬂ 3aIIMChIBacT 6YKBy OTBCTA.

3AJJTAHUE Ne 2:

IIpakTnyeckas pabdora
«/leficTBUTEJBHBIC YHCIIA»

Teker 3aganus

Bapmuanr 1

1 2 2

i . | T=—6—+—1:0,8+1,2
1. BeITOJIHUTE ACHUCTBHA: 9 1 5 9 .




2. JlaHbI yncIa:

0,212112111...; —6,7; —0,(23); ©; —%; 1%; J5-6; 10; 0,25 136; 7.

Brmmcats Te u3 HUX, KOTOPBIC ABJIAKOTCA: HATypaJlbHbIMU, LCJIBIMU, pPAlMOHAJIbHBIMH,
HppaliOHAJIbHBIMMU.

3. 3anucath B BUJE KOHEUYHON MM OECKOHEUHOM MEPUOIUUYECKON AECITUUHON JpOoOU:

13 5 2
512 6) 2%,
@) 550 0175 ) =23

Bapuanr 2

P

1
- . |8 :2,7-4=:0,65
1. BEIIOIHUTE NEWCTBUL: 12 36 3 .

2. JlaHpI yncIa:

7 —9,8 —4/130: 0 —%; 23%; 2»\/§+5; 11 0,5; 152;: 1,020220222....

Brmmcats Te 3 HHUX, KOTOPBIC ABJIAIOTCA: HATypaJbHBIMH; LICJIbIMH, pallMOHAJIbLHBIMU,
HppalOHAJIbHBIMMU.

3. 3anucath B BUJ€ KOHEUYHON MIIM OECKOHEUHOM MEPHOIUUECKON AECATUYHON JpoOu:

7 5 3
—; 0)—-2—; 6)1—.
9 g0 025 g

Yci0oBuS BLINOJHEHUS 3aaHUS]

1. Mecto (BpeMﬂ) BBITITOJIHEHHUA 3alaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJHICTCA B AYJAUTOPUHU BO BpPEMi

3aHATUA

2. MakcuManabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUSI: 20 MUH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘{e6HI/IKOM

Ikana oueHkn 00pa3oBaTeIbLHBIX JOCTHXKEHHU I

OrneHka ypoBHsI NOATOTOBKHU
[IporeHT pe3ynbTaTUBHOCTH (IIPaBUIIBHBIX

OTBETOB)
Oas (oTMeTKa) BepOabHBIN aHAJIOT




90 + 100 5 OTJINYHO

80 + 89 4 XOpOouIo
70 =79 3 YIAOBJIETBOPUTEIHHO
menee 70 2 HEY/IOBJIETBOPUTEIILHO

IIkana oneHKH 00pa3oBaTeJIbHBIX JOCTUKEHU IPUMEHsIeTCS J1JIs1 BCeX MOCJaey0ImuX

3aJaHMI.

SAJTAHUE Ne 3:

IpakTnyeckass padora
«Crangaptabiid Buja uyncia. [IpudankeHHbIe BbIYMCIECHU S

. TekcT 3a1aHus

Bapuanr 1

1. OprrJ'II/ITC YUCJIO 0 ACCATHIX U HaﬁHHTe a6COJ'II-OTHy10 IMOTPCIIHOCTD HpI/I6J'II/I)I(eHI/I$IZ
a) 45,162;  6) 123,6439.
2. 3aHI/II_HI/ITe YUCJIO B CTAHAAPTHOM BHUAC!

a) 1265,2; 0) 0,00000000000879; 8) 1200000000000000;  2) 78,5.
3. Haiinure npubamkeHHOE 3HaUE€HHE Pa3HOCTH X U ), €CIH:

x=11,607, y=3,08.

4. Haitnure npubnukeHHOE 3HAYEHUE TIpom3BeneHns & M D, ecnn

4~821 b~518

Bapmuanr 2

1. OxpyriauTe 4UCIO 10 COTHIX M HAMAUTE a0COIOTHYIO MOTPEIIHOCTh MPUOIMKEHUS:
a) 245,365; 0) 3,6449.
2. 3anuImTe YMCIIO B CTAHJIAPTHOM BHJIE:
a) 31265,2; 6) 0,000000000000187, 8) 42000000000000000; 2) 478,6.

3. Haiinure npuOImKeHHOE 3HAYCHUE CYMMBI X H ), €CITH:

x~15328, y=2]15,
4. HaiimuTe TpuOMIKeHHOE 3HaYeHNe yacTHoro A M D, ecim

a~28,23, b=519

YcioBus BBINOJHEHUS 3a1aHuA

1. Mecto (BpeMsi) BBIOJTHEHUS 3aJaHUs:3aJaHUE BBIMOJHAECTCS B ayAWUTOPUU BO BpPEMs

3aHATUA




2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHCHUS 3aJaHUS: 20 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCHOIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIIMH, YISOHUKOM

SAZTAHUE Ne 4:

CamocrosiTesibHast pabora
«ITpubIUIKeHHBbIE BHIYHCIEHUD)

TexcT 3aganus

BapuanTt 1

1. HaiinuTe OTHOCUTEIBHYIO IOTPEILIHOCTh PABEHCTBA 5 = %

2. Yucno 8,75 HailieHO ¢ OTHOCUTENBHOM norpemHocTh0 0,4%. OnpenenuTe rpaHuLy
a0COIOTHON MOTPEIIHOCTH.

3. Haiinurte rpanuity abCOIIOTHON MOTPEIIHOCTY TPOU3BENECHUS ABYX NPUOIMKEHHBIX 3HAUEHUN
gucen a=7,36+0,004 u b=8,61+0,005

4. Haiigute OTHOCUTENIBHYIO OTPEUTHOCTh BBIUMCICHHUS TLTOMIAIH MPSIMOYTOJIBHUKA CO
CTOpOHAMU 3,86 £ 0,005 u4,6+0,05.

5. Haiigure OTHOCHUTENHHYIO TIOTPEIIHOCTD BEIYUCICHHS 00BEMA MPSIMOYTOJILHOTO
napajienenuneaa ¢ uamepenusmu a = 4,48 + 0,005, b =4,48 0,005, h =4,48 + 0,005.

HononnumenvHoe 3adanue:

6. Ilpu Beruucnenuu o06bEmMa nunuHApa no popmyne V = 7R?H 6b110 nano: 7 = 3,14, R =
36,7(cm)H = 86,4(cm) (Bce i psl BepHbIe). CKOIBKO BEPHBIX 3HAYAINX HUPP COACPIKUTCA
B oTBeTE?

Bapmuanr 2

. 14 1
1. HaiiguTe OTHOCHUTENBHYIO MOTPEMIHOCTD PAaBEHCTBA P

2. Yucno 6,25 HaliieHO ¢ OTHOCUTENbHOM norpemHocThIo 0,3%. Omnpenenure rpaHuily

a0COIOTHOM MOrpCIIHOCTH.

a+b
3. Beruucnure x =
C

, ecmu a = 82,6, b=93.8, ¢ = 61,9. Ykaxute rpanuiry abCOTFOTHON

MOTPEITHOCTH.

4. HaliguTe OTHOCHUTEIIBHYIO TIOTPEITHOCTD BBIYMCIICHUS IUIOMIA M MPSAMOYTOJIBHUKA CO
CTOpOHAMU 4,16 £ 0,005 u 5,7 +0,05.

5. BblunciuTe qUaroHagb C MPSIMOYroJdbHHUKA, CTOPOHBI KOTOporo a = 6,24 +0,005(cm) u b =
4,8 £ 0,05(cm). CxoabKO BEpHBIX 3HAYAITUX MUGP COAEPKUTCS B OTBETE?

JononnumenvHoe 3adanue.

6. C Kako#i TOYHOCTBIO HaJI0 U3MEPHUTD PATUYC KPyra, 4TOOBI a0COIIOTHASI MOTPELUTHOCTD



TJI0IAIU Kpyra He mpeBbimrana 10 cM?? I'pyboe mpubmmkennoe 3Hauenue R = &, 7cmu.

YcioBuS BBINOJHEHHS 3a1aAHUS

1. Mecro (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPCEMi

3aHATUA

2. MakcuMabpHOE BPEM: BBIIIOJITHCHUA 3aJaHUs: 45 MMHH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIEKTOM JSKIIMH, V‘IG6HI/IKOM

3A/IAHHUE Ne 5:

IIpakTuyeckass padora
«Kopennb n-oii crenenn»

TekcT 3agaHus

BapuanTt 1

1. Haiiaute 3HaYeHUE YUCIOBOTO BBIPAKECHHUS:
a)}/(-11)* 4)3/25-135
2. CpaBHHTE YHCIA 8/80 n 39

3. Pemmre ypaBHenue: a) x° + 18 =0 6) (‘{/;)2 +44/x-5=0

Bapmuanr 2

1. HaﬁHHTe 3HAYCHUC YHUCIIOBOI'O BBIPAKCHUA:

a)y/(—13)° 4)¥/9-375
2. CpaBHHTE YHCIa 7 u W47

3. Pemmre ypaBHenue: a) x° + 24 =0 6) (Q/;)z —3%¥/x=4

Yci10oBuS BBINOJHEHHS 3a1aAHUST

1. Mecto (BpCMSI) BBITIOJTHCHU A 3aJaHUA:3aJaHHMC BBITTOJIHACTCA B aYJAMTOPHH BO BPEMSA 3aHATHUSA

2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJTHEHUS 3a1aHUS: 15 MUH.

3. BbI MOXkeETE BOCIIONB30BATHLC CIIPABOYHBLIM MATEPUAIIOM

3AJTAHUE Ne 6:




CamocrosiTesibHasi padora
«Pemenne MppanMoOHAJbLHBIX YPABHEHH I

TexcT 3aganus

BapuanTt 1

Pemure ypaBHeHuUs:

a) VX+4 =5 6) V3x—2=4-x B) V4X+3=Vx*+Xx-1 1) 3/2x+3=-3

Bapuant 2

Pemure ypaBHeHus:

a) Vx+1=5 6) V3x—-1=1-3x B) V3x—-1=+x*+x-4 1) ¥/3x-1=-5

YcaoBYsI BbIIOJHEHUS] 3aIaHUS

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJHIACTCA B AYJUTOPHUHN BO BpEMA

3aHATUA

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 20 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIOJIBL30BATHCS KOHCHEKTOM JIEKIMI, VIEOHUKOM

3AJJAHUE Ne 7:

IIpakTnueckas padGora
«CTeneHb ¢ palHOHAJILHBIM MOKAa3aTeIeM»

Tekcr 3aganus

Bapmuanr 1

Brrauciure:

1 3 1

1) 642 2) 81* 3) 362 4) 27

1
3

w|nN

5) 167°7° 6) 9°° 7) 8

5 -1 1 1

8) 05° 9) 42 10) 252  11) 0425° 12) 00049"° 13) 8°
3 3 1 -2 1 _?1 3 -3 l -0,5
14) 92 15) 492 16). (L] 17) 5% 18) (—] 190 (3] 201
6 125 4 16

Bapmuanr 2



Brruncnure:

-3 1 1 5

1 -2 2 -3 -1 -1 5
1) 1442 2) (%) 3) 216° 4) 000164 5) 0,042 6) 00643 7) 42

-1 -1

-1 -1 = = 2 -1

8) 252 9) 0125° 10) (@jz 11) (eljz 12) 125 13) (ﬂjz 14)
64 4 100

1

1
1 - -1 -
(ng 15) (0,04)*° 16) 1212  17) 0,0625¢  18) [%j 19) 5% 20)

-1
1 \s
125

Yci0BuS BLINOJHEHHUS 3aJaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aAaHMA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYANTOPHUH BO BPCMi

3aHATHUA

2. MakcuMalibHOE BPCM: BBIITOJIHCHUA 3a1aHHA: 25 MHH.

3. Bel MOkeTe BOCHOJIBL30BATHCSA KOHCHEKTOM JIEKIIMI, VIEOHUKOM

3AJTAHUE Ne 8:

IpakTnyeckass padora
«PemreHne noka3areJibHbIX YPABHEHHUII U HEPABEHCTB»

TekcT 3a7aHua

Bapmuanr 1
Nel
Pemnre ypaBHeHUS:
a)57=25  6) 3**=1 B) 2" +2"=5 ) 6*=-6 1) 9" -6x3-27=0
Ne 2

Pemmite HepaBeHCTBA:

a) 4% > 64 6)(% ax
2) "8

Bapmuanr 2

Ne 1.



Pemnre ypaBHeHUS:
2)6°=36  6) 5°=1 B)3?+3 =30 )4"=-4 n)4*-14x2"-32=0
Ne 2

Pemnre HepaBeHcTBa:

a) 5> 125 6)(3 at
2) 16

Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3aJaHUSI

1. Mecro (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPCEMiA

3aHATUA

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUS: 20 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIEKTOM JSKIMH, V‘IC6HI/IKOM

SAZTAHUE Ne 9:

KonTtpoabnas padora Nel
«KopHHu U cTeneHn»

Tekcr 3axanuga:

Bapmunanr 1
Yposensv A

1. Hpe,Z[CTaBBTC BBIPA’KCHHUEC B BUJIC CTCIICHU C PALITMOHAJIBHBIM ITOKA3aTCIJICM!

02 67 wia? ni6d

2. Hpe,[[CTaBLTe BBIPAKCHUC B BUAC KOPHA U3 YHCJIa UJIN BBIPAKCHUS:

3 2

a)7° 6) 5x° B) (6a) 1) (x—y)2
3. Brmaucnure:

2

1 1 1 2 1 )
2)16* 6)8 ) 37-81° r) 0012 x)64%.42-(8°)°

4. Breruucaure:



16
a) V18-72; 0) i/ﬁi/; ; B) 33'a’;
5. Pacrnonoxure 4nciia B OPsiAKE BO3pACTaHUsA:
1 3 2
_= 1 I
3 2;3,=;92,33.
3
6. Peminth uppanrioHaabHble YpaBHEHUS:

a) V2x-1=3; 6) Vx+1=0;

Yposenv b

7. HaiiguTe 3HaY€HWE BBIPAKECHUS:

(2J4o\/ﬁ —3J5\/Ej (25-27)s ;
8. Ympocrure:

a) (@%)"-4a°h? 6) c**-13c°° ;

r) (27

9. HpeIlCTaBI)Te BBIPAXKCHUEC B BUAC CTCIICHU C pallMOHAJIBHBIM I1OKA3aTCJIICM:

a)%7\/25 ax® 6)Ya*-4a
10. Peminte uppannoHalbHbIE YpaBHEHUS:

a) V3+x =3-x; 6) V4Xx*+5x—2=2;8) Vx> +4x-50=3.

Bapmuanr 2

Yposensv A

1. IlpeacraBbTe BhIpa)KE€HHE B BHJIE CTETIEHHU C PAIllHOHAIBHBIM [TOKA3aTeNIeM:

2 V5 6 416 s ya 15T

2. Hpe}ICTaBBTe BBIPAXKCHUE B BUIC KOPHSA U3 YKCila WA BBIPAKCHUA:

8 2

a) 9 G) 7x 5 B) (5a)g r) (a—b)%

3. Brpruucnure:

—2f3

)

-2



1 4 1 1 1

1 — — |
a) 1212  6)8° 1) 27-167 1) 0001° x) 625°-8°-(32°)°

4. Bpryucaure:
a) 3]/25_;0 ; 0) %3\/% ; B) 115 g . r) (27_2"13)‘2.

5. Pacmonosxute 4ucia B IMOPAAKE BO3paCTaHHUA:
2 3 1
3_5 .3—2 . 1 95 35
) 1 0 P
3
6. Pemure HppalMOHaJIbHBIC YPaBHCHUS:

a) \/ﬂ:Z; 0) \/Xz—1=\/§;

Yposenv b

7. HaiiquTe 3HaUEHUE BBIPAKECHHUS:

12
5.
1

(33242 -4[32¢4
8. Ympocrure:
4a%? - (22702 6) k24Kt ;
a) '
9. IlpencraBbTe BBIpa)KEHUE B BUJIE CTETICHU C PAIlHOHALHBIM ITOKA3aTENIeM:
a) %4\/27-?{/; 0) 7\/?%

10. Pemute mppanmoHagbHbIE YpaBHEHUS:

a) V2x-1=x-2; 6) V23+3x-5x* =3;8) ¥x* +14x -16 = 4.

Yci10BUS BBINOJHEHHS 3a1aHUS

1. Mecto (BpCMSI) BBITIOJIHCHUA 3aJaHusA:3aJaHUC BBIMMOJTHACTCA B AYJAUTOPHUHU BO BpPEMi
3aHATHUA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUs: 90 MUH.

3. Bel MOXeTe BOCIIOIb30BaThCS CITpaBOYHBIM MaTCpHUaJIOM

3AJJAHUE 10:




CamocrosiTeqbHasi padora
«Jlorapu¢gmbl 1 UX CBOMCTBAY

Texer 3axaHus:

Bapmuanr 1

1. Belumciure: a) 2'°%* @) 2'°%* B) 10'91%° 1) g% g)ems
2. Bomumcmute: a)logs3  6)log, 7 B)Ig10  r)Ine  n)logass(a+5)

3. Tlpencrasbte 1 B Buje jgorapudma: a) c ocHoBannem 4 0) ¢ ocHoBanueM 10 B) ¢
OCHOBAHHEM € T) C OCHOBAaHHEM -3 JI) C OCHOBAaHHEM 5

4. Brraucaure: a) logsl  ©6) log .1 B) Igl r)inl ) logs (-1)

5. TlpencraBbre 0 B Buze norapudma a) ¢ ocioBanueM 4 0) ¢ ocHoBanuem 10 B) ¢
OCHOBAHHEM € T) C OCHOBAaHHEM -3 JI) C OCHOBAaHHEM 5

6. IlpencraBbre norapudmM NpoU3BEACHUS B BHIE CYMMBI JIOTapu(MOB:
a) logs(2*7) ©6)log, (@*b) B)1g(5*7) r)In(11%*3) 1) logs26

7. IlpeacraBbTe cymMy JorapudmMoB B Buje npousseaeHus: a) 10g,3+10g,5 0) l0go.7
2+logo718 B) Ig5+lg7  r)Inll+In2 ) log;3+log; =

8. I[IpencraBpTe JIorapu(M YaCTHOTO B BUJIE PA3HOCTHU JIOTApU(PMOB :

. T
SIN—

a) Iogg,17l 6) log, B) Ig% r) In% 1) logs

T
cos~—
4

9. IlpencraBpTe pa3HOCTH JIOTapU(MOB B BUJEC YACTHOTO:
a) log, 3-log,5 0) lg13-lg11  B)Inb-Ind 1) log; (a-b)-log;(a+b)
Bapmuanr 2

1. Berumciure: a) 3'°%7 ) 3'0%% B) 10'990° ) 7993 pyems
2. Beramciure: a)logsS 6)log, 7 B)Ig10 r)lne  nx)logas(a-3)

[TpencraBbte 1 B BUe norapudma: a) c ocHoBanueM 3 6) ¢ ocHoBanueMm 10 B)c
OCHOBaHHUEM € T') C OCHOBAaHUEM -2 J1) C OCHOBaHHUEM 7

4. Beraucnure: a) logsl  6) log 1 B) gl r)inl  nx)logs (-1)

5. Ilpencrasbre 0 B Buje jorapudma a) ¢ ocHoBanueM 3 0) ¢ ocHoBanueM 10 B) ¢
OCHOBaHHUEM € T') C OCHOBAaHUEM -2 J1) C OCHOBaHHUEM 7

6. IlpencraBbre norapudmM Npou3BEACHUS B BIJIE CYMMBI JIOTapu(pMOB:

a) logs(4*7)  6)log, (x*y) B)Ig(2*5) 1) In (12*4) 1) logs22

7. TlpencraBbTe cymMMmy JorapudmMoB B Buje npousseaenus: a) 10g,5+10g,3
0) logo7 7+logo711 B) lg4+lg6 1) In12+In3 1) log,;8+logr =

8. IlpencraBbTe morapudm 4acTHOTO B BUJIE PA3HOCTH JIOTAPU(PMOB :



sin”
a+b

a) |0931_3 0) log, B) Ig§ r) InZ ) logs
S 8 4

VA
COS—
4

9. IIpeacraBpTe pa3HOCTH JIOTApU(PMOB B BUJIC YACTHOTO:
a) logy5-log,3 0) 1g17-1g13  B) Inb-Ind 1) log; (a+b)-log;(a-b)

Yci10BUs BLINOJHEHUS 3aJaHUS

1. Mecro (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPUHU BO BpPEMi

3aHATUA

2. MakcuManabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUs: 30 MUH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIb30BaTLC CIIpaBOYHBIM MAaTCpHUaJIOM

3AJJAHUE Ne 11:

IpakTnyeckass padora
«Pemenue noka3zareJibHbIX yPABHEHUI 1 HEPABEHCTB)»

Tekcr 3a1aHud

Bapuant 1
Nel
Pemmre ypaBHeHUS:
a)5?=25  6) 3¥*=1 B)2*"?+2=5 r)6**=-6 1) 9*-6*3"-27=0
Ne 2

Pemmnre HepaBeHCTBA:
Q)4 >64 06) 1) as
2 8

Bapuanr 2

Ne 1.

Pemnre ypaBHeHUS:

a) 6% = 36 6) 5%=1 B) 3?2 +3°=30 )4 =-4 x)4*-14*2%-32=0
Ne 2

Pemnite HepaBeHCTBA:



0)5>125 6)[L] <1
2) “16

Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3aJaHUSI

1. Mecro (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BPEMiA

3aHATUA

2. MakcuMabHOE BPEM: BBIIIOJITHCHUA 3aJaHUs: 20 MMHH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThCS KOHCIEKTOM JSKIIMH, V‘IC6HI/IKOM

SAJTAHUE Ne 12:

IIpakTnyeckas padora

«Pemenue jorapupmuyeckux ypaBHeHUil 1 HEPABEHCTB)»

TekcT 3agaHus

BapuanTt 1

Nel. Pemmte norapudmuyeckue ypaBHEHUS

a)log,(2x—5) = log,(x+7) 6) log, x+log,(x—3)=2 &) log, (3x—5) =1

2

Ne2. Pemnte HepaBeHCTBA:

1
a) |094(X+21)<§ 6) log, (5x +1) > log, (3—4x)

4 4
Bapuanr 2
Nel. Pemnre ypaBHeHuUs:

a)log, (3x —5)=1log, (x+1) 6) logs x+logs(x+4)=2 B)log, (3x-5)=-1

7

No 2. Pemute HepaBeHcTBa:

1
a) Iogg(x+15)<5 0) log, (2x +1) = log, (3—4x)

4 4

Yci0BUS BBINOJHEHHS 3a1aAHUS

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHuA:3aJaHUC BBINOJIHACTCA B AYJAUTOPHUHN BO BpPCMA

3aHATHUA



2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHCHUS 3aJaHUS: 20 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCHOIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIIMH, YISOHUKOM

3AJTAHUE Ne 13:

KounrpoJasHnas padora
«Jlorapugmsbi. IlpeodpazoBanue BbIpasKeHH D)

TexcT 3aganus

IMoaroroBuTEILHBIH BADUAHT

1. Pemure ypaBHEHue:

a)log, (4x+5)=-1 ©) Iog£(4x+5):log1(x2 +8)

2 3 3
B) log,(x* —8x) =2 1) log, x+logs(x—4) =1 1) Ig? x—3lgx—4=0

2. Pemnute HepaBEeHCTBO:

a) Iogg(3x—4)>% 0) log, (3x—4) > -1 B) log, (5x+1) > log, (3—4x)

3
3. Pemure cucreMy ypaBHEHHIA:

log,(x+2y)=2
log, (x—2y) =1

Bapmuanr 1

1. Pemnre nmokasaTesnbHbIC YpAaBHEHUS U HEPABEHCTBA:
X X+2 X 3+x x+1 1 2 =
a)3"=81; 6)5°-5"=24;8) 97" +9 :738-8—1 r) | — =6=

2. Pemmte norapudmuyueckue ypaBHEHHUS:

a)log, (2x-1)=-1 6) Iog£(2x—1):log£(x2+x—3) B) Ig’ x—4lgx-5=0

4 4 4

3. Pemire norapupmMuyeckue HepaBEHCTBA!

a) Iogm(4x+3)>% 0) |og£(4x+3) > -1 B) log,(3x—-1) >log,(2—7x)

4

4. Pemnte cUCTEMY ypaBHEHUI:



log,(2x+y)=2
log; (2x—y) =1

Bapuaunr 2

1. Pemnte nokasareiabHble ypaBHEHUS U HEPABEHCTBA:

2—-x
a)4*=64; 6)4*+3-2=28; B) 3" 118 9920 r) (§j _1!
Kl 4 9
2. Pemure JIOI‘apI/I(bMI/ILICCKI/Ie YpPaBHCHHA:

a)log (3x-5)=-1 0) Iogl(Sx—S):Iogl(x2 -3)B) Ig? x—3lgx—10=0

2 2 2

3. Pemute norapugmMuyuecKkie HepaBeHCTBA:
1
a) log,(2x-1) > > 0) log, (2x—1) = -1 B) log,(5x —1) > log;(2 - 3x)
2

4. Pemite cucteMy ypaBHEHUM:

log,(x+y)=1
logs (5x—y) =2

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aAaHMA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYANTOPHUH BO BPCMi

3aHATHUA

2. MakcumainbpHOe BPEM: BBIIIOJIHCHUA 3aJaHU: 90 MHH.

3. BBI MOeTe BOCITOIb30BaTLCS CITpaBOYHBIM MaTCpHUaJIOM

SAZTAHUE Ne 14:

CamocrositeibHass padora
«Axkcuombl crepeomerpun. CliecTBHS U3 aKCHOM))

Tekcr 3aganus

Bapmuanr 1
1. UYepes koHIs! oTpe3ka AB u ero cepennny M npoBeneHsI apajuiebHbIe TPSIMBbIE,
MepeCceKaronye HEKOTOPYIO TNIOCKOCTh B TOUKax Aj, By m M. Haiinure amuHy otpeska MM;,
eciu oTpe30ok AB He mepecekaet iockocTs u eciit AA;= 6 M, BB1= 8 mm;

2. Touku C u K nexar B minockoctu 3, a Touka D BHe mockoctu B. Halinute paccrosinue

ot Toukn D 110 orpeska CK, eci CD=KC =10cm, a DK=4/5 cm.



B npoctpanctse nansl Tpu Touku M, K u P takue, uto MK =13 cM, MP =14 cm
KP = 15 cMm. Haitnure mnomans tpeyronsauka MKP.

Bapuanr 2
Yepes kon1sl oTpeska AC u ero cepenuny B npoBeaeHs! napanienbHble IpsSIMBbIE,
nepeceKarore HEKOTOPYIO IIOCKOCTh B Toukax A1, C; u B1. Haitaute nyinny otpeska
BB, eciiu otpe3ok AC He nepecekaeT mIocKocTh U eciau AA;= 10 v, CCi= 12 nm;
Touku M u B nexar B minockoctu 3, a Touka K BHe tuiockoctu 3. Haiinure paccrosiaue

ot Touku K no orpeska MB, eciiu MK = 14cm, KB = 18cm, MB = 16 cwm.

3. B npoctpanctse nansl Tpu Touku M, K u P takue, uto MK =11 cm, MP =12 cm

KP = 13 cm. Haiigure miomans tpeyronbHuka MKP.

Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3aJaHUSI

1. Mecto (BpeMsi) BBINOJHEHUS 3aJaHUsI:3aJaHUC BBHINOJIHICTCS B

AYAUTOPHUHU BO BpPEMi

3aHATUA

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUS: 25 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIEKTOM JSKIMH, V‘IC6HI/IKOM.

3AJJAHUE Ne 15:

CamocrosiTesibHass padora

«ITapanjeJbHOCTH NPSAMON U MJIOCKOCTH»

TekcT 3a7aHua

Bapmnanr 1

[Tnockocth o nepecekaet ctopoHsl AB 1 BC tpeyronsauka ABC B Toukax D u E
COOTBETCTBEHHO, nnpuueM AC || o. Haiimute AC, ecmu BD: AD =3:4 u DE =10 cm.
Otpesok AB nepecekaet miockocTs o, Touka C — cepennna AB. Uepes Touku A, Bu C
IIPOBEJICHBI TapaJUIeIbHBIE MIPSIMbIE, MIEpECEKarolIne TNIOCKOCTh o B Toukax Aj, By u Ci.
Haiinute CC1, ecitmt AA1=41m u BB =6 oM

Bapmuanr 2

[Tnockocts P nepecekaer ctoponsl KM u MP tpeyronsauka KMP B Toukax A u B
COOTBETCTBEHHO, ipuuem KP || B. Haiinure KP, ecmu MA: AK=2:7 u AB=12 cm.
Otpesok AC nepecekaer I0CcKoCTh o, Touka B — cepennna AC. Yepes Touku A, Bu C
MPOBEJICHBI NTapaJuIeTIbHbIE IPSIMbIE, MIEpeceKarolIne IOCKOCTh o B Toukax Aj, By u Ci.

Haiigure BBy, ecim AA1=1410m u CCi=16 1m



YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHU

1. Mecto (Bpems) BBINOJHEHUS 3a/JaHUA:33JaHUE BLINOJHAETCS B  ayJWTOPUU BO BpeMs
3aHATUS

2. MakcuMabpHOE BPEM: BBIIIOJITHCHUA 3aJaHUs: 25 MMHH.

3. Bel MOXeTe BOCHOJIb30BaThC KOHCIIEKTOM JIEKIIMN, VYCOHUKOM.

3AZTAHUE Ne 16:

KonTpoabHasi padora
«[lapaju1eJIbHOCTH NPAMBIX M IJIOCKOCTE»

Tekcr 3a1aHud

Bapuanr 1

No 1. Man tpeyronsauk MKP. [1nockocTs a, napamnensHas npsamoid MK, nepecekaer ctopony
MP storo tpeyronbpHuka B Touke M1, a cropony KP — B Touke Kj. Haligure nnuny orpeska
M;K;, ecnmu PK: PK;=9:5 u MK=27cmM.

Ne 2. TTapannensHsie miockoct @ U f# nepecekatoT ctopoHsl yria AKC B Toukax M1 u My, Py

u P, coorBeTcrBenno. Haaure MM, ecau P1P,=45 cm, MP; : M;K=4: 5.

Ne 3. Touka M JieXUT MEX Iy TapauIeIbHBIMU IUIOCKOCTSIMUA @ U [ . Ipsimbie a u b,
MPOXOJAIINE Yepe3 TOUKy M mepeceKkaroT MI0CKOCTh & B Toukax Aj, Ay, a INIOCKOCTh [ B
Toukax B; u B,. Haligutre MB,, eciu A1As : B1B, =3 :5 1 A,B, =16¢cMm.

Ne 4. JTan Tpeyronsauk ABC. Touka E npunaanexur cropone AB, touka K npunamiexur
cropore BC, npuuem BE : BA = BK : BC=2: 5.Yepes npsamytro AC npoxoJuT IIIOCKOCTH 0, HE
COBMajaromas ¢ Iiockocthio Tpeyroapuuka ABC. [lokaxute, utro EK || o. Halinure nnuny
otpeska AC, eciiu EK = 4cm.

Bapmuanr 2

Ne 1. Jlan Tpeyronsauk MPE. ITnockocTs a, napauiensHas npsamoit ME, nepecekaer CTOpoHy
MP storo TpeyrosnbHuKa B Touke My, a cropony PE — B Touke K;. Haliqute jymmny orpeska ME,
eciit MP: M1P=9:3 u M1K;=13 cm.

Ne 2. TlapannenpHble TUIOCKOCTH @ U f# miepecekaroT ctoponsl yriaa ABC B Toukax Mj u My, K

n K, coorBercTtBenno. Haiinnre K1K», ecnn MiMo= 14cm,

BM, : MoK, =711,



Ne 3. Touka C neXHAT MEKIY MapauIeaIbHBIMHU IIOCKOCTIMUA o U . IIpsimbie a u b,
npoxosiue yepe3 Touky C nepecekaroT II0CKOCTh & B TOUKax Aj, Ay, a INIOCKOCTh f B
Toukax B; u By. Haiinqure CB», eciin A1A2 : BiB> =6 :10 u Ao,B)y =8cm.

Ne 4. Jlan tpeyronsauk ABC. Touka M npunauiexut cropone AB, Touka K npunHagiexxur
ctopone BC, npuuem BM : MA =3 : 4. Yepes npsimyro MK npoxoauT miockocTs a,
napauienpHas npsamoit AC. [lokxaxwure, uro BC : BK =7 : 3. Haiinure anuny otpeska MK,
eciu AC = 14em

YcioBUS BLINOJHEHHUS 3aJaHUSI

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHEHUA 3aJaHUsA:3aJaHUC BBIMMOJIHACTCA B AYJANTOPHUHN BO BpPCMi

3aHATUA

2. MakcuMalbHOE BPEM: BBIIIOJITHCHUA 3aJaHUs: 45 MHH.

3. Bel MOKeTe BOCIIOIB30BaThCS CIPAaBOYHLEIM MaTSPHATIOM.

SJAAAHHUE Ne 17:

CamocrosiTesibHas padoTa
«I[TepneHAUKYJISIP M HAKJIOHHAS»

TekcT 3a1aHudA

Bapuanr 1

1. U3 BepummHbI paBHOCTOPOHHETO TpeyrojibHuKa ABC BOCCTaHOBIIEH NEpHEHIUKYIAp AD
K IUIOCKOCTH TpeyrojbpHuKa. Yemy paBHO paccTossHMe OT Touku D 1o nmpsmoit BC, eciu
AD =1 oM, BC =8 am?

2. W3 TOYKM K TIOCKOCTH MPOBE/ICHBI JBE HAKJIOHHBIE, paBHBIE 10 cM 1 6+/5 oM. [Ipoexnnst
BTOpOH U3 HUX Ha 4 cM OoJibllle IpoeKIMK nepBoil. Halinnte npoekunn HakJIOHHBIX.

Bapmuanr 2

1. U3 BepmnHbI paBHOCTOPOHHETO TPEYrojbHUKa KFM BOCCTaHOBJICH MEPHEHAUKYIISP
KD K IUIOCKOCTH TPEYroJIbHUKA. YeMy paBHO pacCTOsIHUE OT TOYKKM D 10 npsmon FM
ecimi KD =3 oM, FM =9 nqMm?

2. W3 TOYKM K TUTOCKOCTH MPOBEJICHBI IBE HAKJIOHHBIC. HaliinTe JUIMHBI HAKIIOHHBIX, €CITH
HAKJIOHHBIE OTHOCATCSA Kak 1:2, a MPOEKIIMU HAKJIOHHBIX PaBHBI 2 ¢M U 14 cM.

3.

YcioBus BBINOJHEHUS 3a1aHuA

1. Mecto (BpCMH) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BBINOJIHACTCA B AYJAUTOPHUN BO BPEMI

3aHATUSA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BbITIOJHEHUS 3aJaHUS: 20 MHH.

3. BBI MOXeTe BOCIIOIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JICKITUM, VTIC6HI/IK0M




SAZTAHUE Ne 18:

KonTpoabHasi padora

« IlepnieHAMKYJISIPHOCTDh NPSAMBIX U IJIOCKOCTEHN»

TexcT 3aganus

Bapmuanr 1

N3 touek A u B, nexamux B IByX NMepHEeHIUKYISPHBIX IUIOCKOCTSX, OMYIIEHBI
nepnenaukyisipel AC u B/ Ha npsimyro nepecedenus miuockocreil. Halinure ninny
otpeska AB, eciu AD=4m, BC=7m, CD=1wm.
N3 TOUKM K TIIOCKOCTH MTPOBEJECHBI JBE HAKJIOHHBIE. HaliiuTe 1JIMHBI HAKJIOHHBIX,, €CJIHA
HAKJIOHHBIE OTHOCATCS KakK 1:2, a IpOEeKIMU HAKJIOHHBIX PaBHBI 1cM U 7cMm.
TenedonHas mpoBoioka AMUHON 13 M poTsHyTa OT TeneoHHOro cToI0a, T/Ie OHA
HpUKpervieHa Ha BeicoTe 10 M OT MOBEPXHOCTH 3€MJIH, K AOMY, [J€ €€ IPUKPEIUIN Ha
BbicoTe 15M. Haitnute paccTosiHue Mexay JTOMOM U CTOJI00M, IIpearnoaras, 4To
IIPOBOJIOKA HE ITPOBUCAET.
Otpesok AB nepecekaet miiockocts B Touke O. [Ipsimbie AD u BC, neprniengukynspHbie
3TOM IMJIOCKOCTH, nepecekaroT ee B Toukax D u C cooTBeTcTBeHHo. Haiinure nnmuny
otpeska AB, ecnu AD =12cMm, BC=4cm, OC=3cm.

Bapuanr 2

W3 touek A u B, nexamux B ABYX NepHEHAUKYISIPHBIX IIJIOCKOCTSX, OITYILIEHbI
nepnenaukyisipsl AC u BD Ha npsmyro nepeceuenus miuockocteid. Haliaure ninuny
otpeska AB, ecniu AD=BC=5m, CD=1m

M3 TOYKM K MJIOCKOCTH NPOBEIEHBI ABE HAKIOHHbIE, paBHble 17 cM 1 15 cm. [Tpoekius
OJIHOH U3 HUX Ha 4 cM Ooble MpoeKuu apyroi. Haiinure npoekunn HakJIOHHBIX
BepxHue KOHIIBI IBYX BEPTUKAJIBHO CTOSIIIUX CTOJI0O0B, yIAIEHHBIX HA PAcCTOSTHHUE 4M,
COEIMHEHBI NepeKIaguHol. BpicoTa ogHoro cronba 7Mm, a gpyroro — 10 M. Haitnure
JUIMHY TIepEKIIaUHBbI.

Otpesok AB nepecekaet miockocts B Touke O. [Ipsmbie AD u BC, neprniengukynspHbie
3TOH MIIOCKOCTH, nepecekaroT ee B Toukax D u C coorBercTBeHHo. Haiinure umnny
otpeska AB, ecnu AD =18cm, BC=6¢cm, OC=4,5¢cm.

Yci10BUS BBINOJHEHHS 3a1aAHUS

1.

Mecto (BpeMﬂ) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHuA:3aJaHUC BBINOJHACTCA B AYAUTOPHUHU BO BPCMA

3aHATHUA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 45 MHH.

3. Bel MOKeTe BOCIOJIB30BAThCI CIIPABOYHBLIM MATEPHUAIOM

3AJJAHUE Ne 19:

CamocrosiTesbHast padora



«KomOunaropuka. IlpaBuiia ciioxxeHus1 M1 NIPOU3BeTeHUS»
Bapuanr 1.

1. Ha nepBoii nmonke ctosT 20 KHUAT, a Ha BTOPO# mojike — 17 kaur. CKOJIbKUMHU crioco0amMu
MO>KHO BBIOPATh OJIHY KHUTY?

2. Uz ropona A B ropoa B MmoxHo no6patbcs uepes ropoa C. [lpudem, u3 ropoga A B
ropost C MOKHO 100paThCs MOE3/10M Wik aBToOycoM, a u3 ropoaa C B roposa B MmoxxHo
00paThCs 1M0e310M, aBTOOyCOM U camosieToM. CKOJIBKUMHU CIIOCO0aMH MOKHO
OCYIIECTBUTD ITYTEHIECTBUE IO MAPIIPYTy
A-C-B?

3. CKOJbKO BYX3HAUHBIX YHCET MOXHO COCTaBUTH U3 mudp 3, 4, 5, 6, ecnu unudpsl B gucie
HE MOBTOPAIOTCA?

Bapuanr 2.

1. Ha nepBoii monke cTosST 7 KHUT, a Ha BTOpoil mosike — 20 kuur. CKOIBKUMH cIIoco0aMu
MO>KHO BBIOPATh OJIHY KHUTY C MEPBOM MOJIKK U OJHY KHUTY CO BTOPO MOIKHU?

2. M3 ropona A B ropoa C MOXHO 10OpaThCs MO KeNe3HOH gopore u camoneToM. [lpudem,
CYILECTBYET TPH MOE€3/a, COBEPIIAIOLIUX JABMKEeHHE o MapuipyTy u3 A B C u 1Ba
aBuapeiica. CKOJIbKO CYIIECTBYET BAPUAHTOB ITyTEHIECTBUS 110 Mapuipyty A - C ?

3. CKoOJbKO NIBYX3HAYHBIX YHCET MOXHO cocTaBUTh U3 mudp 0, 3, 4, 5, ecnmu tudpser B gucie
MOTYT HOBTOPSTHCS?

YciaoBYS BbINOJHEHHUS] 32JaHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBINOJTHEHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBINOIHSICTCS B ayJUTOPUHM BO BpPEMs

3aHATUA

2. MakcuManabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 20 MUH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘{e6HI/IKOM

3AJJAHUE Ne 20:

CamocrosiTesbHast padora
«KomOunnaropuka. Pazmemenusi. IlepecranoBku. Couyeranus.»

Tekcr 3aganus

Bapmuanr 1
3. Omnpenenure BU KoMOuHaTOpHOTO coenuHeHus: B kmacce 30 ywammxcs. CKOTbKUMU
croco0amMM MOKHO Ha3zHauaTh JIBYX JIEKYPHBIX.(pa3MelleHue, NepecTaHOBKa, COUETaHHE)
4. Jlnia ocBenieHUs: cOOBITHIM B OAHON M3 CTpaH OJMMKHETO 3apyOeXbsl PEIIEHO OTIPaBUTh

TpPEeX KOPPECTOHACHTOB razeTbl. CKOJBKUMHU CIOCO0aMU TO MOXKHO CHeNaTh, €CIU B
mrare 32 coTpyaHuKa?



S. B knacce 30 yyamuxcs. CKOIBKUMH CIIOCOOaMU MOKHO BBIOpaTh M3 Kilacca KOMaHy U3
4 ydammxcs A7 y4dacTus B OJUMIIMAJE 10 MCTOPUM, JIUTEpaType, PYCCKOMY H
aHTJIUICKOMY SI3bIKaM?

6. CxonpKuMH crioco0amMHu MOTYT JI€BATh YEJIOBEK CECTh Ha [EBSTh CTYJIEB, CTOALIMX B
pan?

5. B rpymme aecsath NpeAMETOB U MATh YPOKOB B JeHb. CKOJIBKHUMH CIIOCOOaMH MOKHO
COCTaBUTH paclHCaHue Ha OJUH JIEHb?

Bapuant 2

6. BwiOepure Bun koMOMHaTopHOro coenuHeHus: B kmacce 30 ywammuxcs. CKOIBKUMU
crnocobaMM MOXHO BbIOpaTh 28 UeNOBEK Uil OCEHHEro Kpocca.(pa3MmeleHue,
MEPEeCTaHOBKa, COUYCTAHHE)

7. Hnsa BbINOJAHEHUsT OOEBOTO 3aJaHMA  PEUICHO OTIPABHTh TPEX pPa3BEIYMKOB.
CKOJIBKMMH CIIOCO0aMH 3TO MOKHO CJIeJiaTh, €CJIM BBI3BAIMCh WATH Ha 3amganue 27
4enoBeK?

8. B kmacce 25 yuyernkoB. CKOJBKUMH CIIOCOOAMHU U3 HUX MOYKHO COCTABUTh KOMaHIy U3
YeThIpEX 4YENIOBeK I Yy4acTHs B KOHKYPCE OSPYIHTOB, KOHKYpPCE 4YTEIOB, B
TaHIICBAJIbLHOM KOHKYpce | B MaPa3aenTuueckoM KOHKypce?

9. CKoNBKMMHU CIOCOOAMH MOTYT CEMb YEJIOBEK CECTh HA CEMb CTYJbEB, CTOSAIINX B PAI?

10. Cxonbkumu crioco0aMu MOXHO BbIOpaTh 4 fenerara Ha KOH(GEPEHIINIO, eCIIH B TPYIIe
20 yenoBek?

Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3a1aHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYJIUTOPHUHU BO BpEMA

3aHATUA

2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 30 MHH.

3. BBI MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘ICGHI/IKOM

SJAJAHHUE Ne 21:

CamocrosiTe1bHas1 padoTa
«KomOuHaTopuka. AHarpamMmslI »

TekcT 3a7aHua

Bapmuanr 1

1. Ckonbko 4eThIpeXOYKBEHHBIX CJIOB MOYKHO COCTaBUTh U3 OYKB cioBa "KHura"?

2. CKOJBKO CYIIECTBYET aHarpaMM IS CIIOBA «IIepeMenIeHue»?

3. CKOJBKO CIIOB MOKHO 0Opa3oBaTh M3 OYKB ciioBa ()parMeHT, €CIU CJOBa JIOJIKHBI
COCTOSITh:
(a) u3 BocbMu OyKB, (0) U3 cemu OyKB, (B) u3 Tpex OykB

Bapuanr 2.



1. Ckoabko 4eThIpeXOYKBEHHBIX CJIOB MOKHO COCTaBUTH U3 OYKB cjoBa "OykBa'"?
2. CKOJBKO CYIIECTBYET aHArpaMM JJIsl CJIOBA «COBMEILICHHE»?

3. CKOJNBKO CJIOB MOXHO 00Opa3oBaTh M3 OYKB CJIOBa YYACTHHK, €CIH CIIOBA JIOJDKHBI
COCTOSTB:
(a) u3 Bocbmu OYkB, (0) U3 ceMu OYKB, (B) u3 Tpex OykB

Yci10BUs BLINOJHEHHUS 3aJaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BPEMiA

3aHATHS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHUS: 20 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIIEKTOM JSKIIMH, V‘le6HI/IKOM

SJAAAHHUE Ne 22:

CamocrosiTesibHas padoTa
«KomoOunaropuka. bunom Herworona. Tpeyroasuuxk Ilackasns. »

TekcT 3agaHus

BapuanTt 1

1. 3anummure 10-t0 cTpoky TpeyronbHuka [lackans.
2. Uemy paBHa cymma Kod((HIMEHTOB B pasnoxennn (2a + ¢)*?

3. 3Bamummure pazioxeHue (a+ b)*! . Kakos camsiit 6016110} ko3 hurueHT?

Bapuanr 2

1. 3amummure 11-t0 cTpoky TpeyronabHuka [lackans.
2. Uemy paBHa cymma k03 QHUIIHEHTOB B pa3iiokeHuu (2a + c)5?

1 . .
3. 3Bamummre paznoxenue (a + b) 0. KakoB camblit G0JIBLION kod(purmeHT?

YcioBus BBINOJHEHUS 3alaHuA

1. Mecto (BpeMsi) BBIMOJHEHUs 3aJaHUS:3aJaHUE BBIMOJHACTCS B ayAWUTOPUU BO BpPEMs

3aHATHS
2. MakcuManbHO€E BpeMs BBIIOJTHEHUS 3a1aHUS: 25 MUH.

3. BbI MOKeTe BOCIIOJIb30BaThCS KOHCIIEKTOM JICKITUN V‘IC6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 23:

CamocrosiTesibHas padora
«JIeMeHThl KOMOUHATOPUKI)

TekcT 3a7aHuA

BapuanTt 1

12! 8
1ol a5l
Breruucnure 3HaueHue BeIpakeHus: a) 6!; 0) ; B)

Breruucnure: a) C72; 0) Clzg.

B rpynne 26 oOyuaroniuxcs. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMH M3 HHUX MOXXHO BBIOpaTh  Tpex

YEJIOBEK IS JKYpPCTBA B CTOJIOBOM, rapaepode u ¢oiie?

4. B rpynme 25 oOyuatommxcsi. CKOJBKHMH CIIOCOOAMH MOKHO BBIOpaTh M3 TPYIIIBI
KOMaHJy U3 8 4eJIOBEK MJIs y4acTUsl B COPEBHOBAHMSAX ?

5. CKOIBbKUMH c1I0CO0aMU MOYKHO Pa3jiokKUTh BOCEMb PA3JIMYHBIX IHCEM 10 BOCBMU
pa3InYHBIM KOHBEPTaM, €CIIM B KaX/Iblii KOHBEPT KJIAJETCs TOJIBKO OJHO MUCHMO?

6. Wmeercs 15 paznuunbix KHAT 1 10 pa3nuaHbx KypHanoB. CKOIBKUMH CIOCOOaMU

MOYKHO

COCTaBHUTb MOCBUIKY U3 3 KHUT U 5 )KypHaIoB?

wh e

Bapuanr 2
12! B
ol a5l
1. BeruucnuTe 3HaYeHHE BRIpaKEHUS: a) 6!; 0) ; B)
2
2. Beramcnure: a) C;7; 0) Ci°.
3. B rpymne 25 obyuarouuxcs. CKOJIBKUMH CIIOCO0aMM U3 HUX MOYKHO BBIOpaTh Tpex
YeNOBEK IS yJacTHsl B COPEBHOBAaHUSX 1O TeHHHCY, B Oere Ha 100 MeTpoB u B Oere Ha
3xm?

4. B rpynne 28 oOyuatouiuxca. CKOJIbKUMH cllocoOaMM MOKHO BbIOpaTh M3 Kiacca
KOMaHIy U3 5 yyamuxcs JJis y9acTus B IOATOTOBKE K MPa3IHUKY.

5. CKoOJILKHMH crioco0aMu MOKHO MoATINCAaTh BOCEMb pPa3JIMYHbIX OTKPBITOK AJIA BOCHMHU
apysei?

6. U3 TpEX M&P&?;JIGHTHKOB n JECATHU 3KOHOMHUCTOB Ha0 COCTaBUTh KOMHCCHIO,
COCTOAIIYIO U3 ABYX MaPa3JeNTHKOB U MIECTH SKOHOMUCTOB. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMU 3TO
MOXHO CEJIaTh

Yci0oBuS BLINOJHEHHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMSI) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BBINOJHACTCA B AYAUTOPHUHN BO BpPCMA
3aHATHUA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aaHUs: 45 MHH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JICKITUMA, V‘{C6HI/IKOM

SJAJAHUE Ne 24::




CamocrosiTeqbHasi padora
«KoopanHaThl B IPOCTPAHCTBE)

TexcT 3aganus

Bapwuanr 1.

1. VkaxuTe TOUKy, jJexaiyro Ha ocu OZ.
A.(0;3;1). B.(0;0;7). B.(50;0). TI.(0;3;0).

2. Yxaxute npoekiuto Touku P(2; -1; 5) na muiockocts OXy.

A. (0;-1;5). B.(2;0;0). B.(2;0;5). T.(2;-1;0).
3. Haiinure koopaunatel Touku K, eciiu A(0; 3; 4) u B(1; 4; 4), a Touka K — cepennna otpeska

AB.

A. (—%; —%;O); 3;1). B.(1;7;8). B. (—%; Z;O)F. (l; Z;4)

2 2° 2

4. Touka K — cepenuna orpeska AB.Halinure koopaunarel Touku A, eciau K(1; -1; -1) u B(-1; -

3;4)

A.(-2;-2;5). B.(0;-2;15). B.(3;1;-6). T.(0;-4;3).

Bapuanr 2.

1.Vkaxunre TOUKy, jJexalryro Ha ocu OX.
A.(0;3;1). B.(0;0;7). B. (-2;0;0). T.(0;3;0).
2. Vkaxute npoekuuto Touku P(-2; 3; 1) Ha miiockocts OyzZ.
A.(0;3;1). B.(-2;3;0). B.(-2;0;1). T.(0;0;1).
3. Haiinure koopaunate! Touku K, ecmm A(3; -2; 1) u C(-2; 3; 1), a Touka K — cepenuna otpeska

AC.

A o)sn B () (3 5)r G do)

4. Touka K — cepenuna otpeska AC.Haiiaure koopaunatse! Touku A, eciou K(1; -1; -1) u C(2; 3; -
9)

A. (3;2;-10). B.(1,5;1;-5). B. (0,5;2;-4). TI.(0;-5;7).

YcioBus BBINOJHEHUS 3a1aHuA

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHuA:3aJaHUC BBINOJHACTCA B AYJAUTOPHUHU BO BPCMA
3aHATHUA



2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHCHUS 3aJaHUS: 20 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCHOIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIIMH, YISOHUKOM

SAZTAHUE Ne 25:

KonTpoabHasi padora

«KOOp)II/IHaTLI B MMPOCTPAHCTBE»

TekcT 3a7aHuA

BapuanTt 1

1. ABCD — nmapamnenorpamm: A(4; -1; 3), B(-2; 4; 5), C(1; 0; 4), D(x; y; z) . Halinure
KOOpAMHATHI TOYKK D U B OTBETE 3alUIINUTE YUCIIO, paBHOE X+Y+Z.

2. Haiinute cymmy paccrosiauii ot Touku B(-7; 4; 3) 1o ocu Ox u ot Touku B 10
miockoct yOz.

3. Joxaxwure, 9o yerbipexyroabHuk ABCD sBisiercs pom6om, eciiu A(0; 2; 0), B(1; 0;
0), C(2; 0;0), D(1; 2; 2)

4. W3BectHbl KoopauHaThl BepinH Tpeyronsaika CDE: C(-3; 4; 2), D(1; -2; 5), E(-1; -6;
4). DK — mMenuana tpeyronbuuka. Haiingure muny DK.

5. Koopnunate! Touek: P(4; -5; 2), C(-1; 3; 1). Haitnure cymmy koopausHat Touku K,
nexaiei Ha ocu Oz u paBHOyaneHHou ot Touek P u C.

Bapuanr 2

1. CDEF — mapamnenorpamm: C(-4; 1; 5), D(-5; 4; 2), E(3; -2; -1), F(x; y; z) . Haiinute
KOOPJMHATHI TOYKU F ¥ B OTBETE 3aIUIIINTE YHCIIO, PABHOE X+y+Z.

2. Haiigure cymmy paccrostauii oT Touku A(3; -2; 4) 1o ocu Oy u ot Touku A 110
mIockoct XOZ.

3. Joxkaxwute, uto ueThbipexyroibiuk ABCD c Bepmmuamu A(0; 2; -3), B(-1; 1; 1),
C(2;-2; -1), D(3; -1; -5) siBasiercsi mapajuieiorpaMMoM.

4. W3BecTHBI KOOPAMHATHI BepiinH Tpeyronsauka ABC: A(2; -1; 3),

B(-3; 5; 2), C(-2; 3; -5). BM — mMenuana tpeyronbuuka. Haiiaute qmuny  BM.

5. Koopmunatel Touek: A(4; -3; 2), B(-1; -5; 4). Haiinute cymmy koopauHat Touku C,
nexarei Ha ocu OY 1 paBHOyHalleHHOM OoT Touek A u B.

Bapmuanr 3

1. ABCD - napamnenorpamm: A(2; 1; 3), B(1; 0; 7), C(-2; 1; 5), D(x; y; z) . Haiinute
KOOpAMHATHI TOukH D U B 0TBeTe 3anmMIInTe YUCI0, paBHOE X+y+Z.

2. Haiinute cymmy paccrosiHuii ot Touku B(5; -4; 3) mo ocn Ox u ot Touku B 10
mockoct yOz.

3. Haiinure koopaunaTs! BepmmHbl D mapamienorpamma ABCD, eciin koopauHaThI Tpex
npyrux ero BepimH uzBectHol:  A(1; -1; 0), B(0; 1;- 1), C(-1; 0; 1).

4. W3BectHbl KoOpauHATHI BepiinH TpeyronsHika KDE: K(8; 2; 6),



D(4; -2; 5), E(-2; -6; 4). DA — meaunana tpeyroasauka. Haitnure DA.

5. Koopaunatsl Touek: N(-1; -4; 4), P(4; -3; 2). Haiigure cymMMy KOOpIUHAT TOYKHU A,
nexariei Ha ocu OZ u paBHOoynaneHHou oT Touek N u P.

Yci0BUS BLINOJHEHUS 3aJaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPCEMi
3aHATUA

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 45 MUH.

3. BBI MOETEe BOCIIOIb30BaTLCS CIIpaBOYHBIM MAaTCpHUaJIOM.

SAZTAHUE Ne 26:

IIpakTnyeckas padora

«KoopauHaTbl BeKTOpa. AOCOJIOTHASI BEJIMYMHA BEKTOPa»

TekcT 3a1aHud

Bapuant 1

1. Hdausi Touku A (-3; -4; -5), B(1;0; 3), C(2; 7;-3), D (X;y; z). Haiitu Touky D, eciu
BekTop AB paBen Bexktopy CD.
2. HaiiguTe abcomoTHYIO BemMunHy BekTopa AB u3 3amaun 1.
Bapuanr 2

1. Janst Toukn  A(0; 2; -3), B(-1; 1; 1), C(2; -2; -1), D (X ;y; z). Haiitu Touky D, ecnu
BekTop AB pasen Bextopy CD.

3. Haiinure abcomoTHYIO BenmunHy BekTopa AB m3 3amgaun 1.

YcioBUS BLINOJHEHHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJHIACTCA B AYJAUTOPUHU BO BpPEMi
3aHATUA

2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUS: 15 MUH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘{e6HI/IKOM

3AJJAHUE Ne 27:

IIpakTnyeckas pabdora

«YMHOKeHHe BEKTOpaAa HA YHUCJI0»



TexcT 3aganus

Bapuanrt 1

3. Maubl BekTOpHI a {7; -1; 2} u b{4; 3; 1}. Haiigure BexTopsl a) -2a; 6) 40; B) ¢=3a-2D;r)
2C.
4, Haiigute KoopauHaThl BekTopa 2a + 3b, ecan a{2;0; —3}, b {5; —1;2}
Bapuanr 2

3. Haiigure koopaunatsl Bektopa 2a + b, ecim a{—4;1; 5}, b {3; —5; —1}

4. Jaubl BekTopbl a (7; -1;2) u b(4; 3; 1). Haiinute Bektopsr a) 3a; 6) -2b; B) ¢ =-2a +3b; 1)
2¢.

YC/I0BHSI BIIOJTHEHHST 32 IaHHSsI

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHEHUA 3aJaHUsA:3aJaHUC BBINMOJIHACTCA B AYJANTOPHUH BO BPCMiI

3aHATHUA
2. MakcuMalbHOE BPCM: BBIIIOJIHCHHA 3a/laHUA: 20 MHH.

3. Bel MOkeTe BOCIOJIBL30BATHCS KOHCHEKTOM JIEKIMI, VIEOHUKOM

3JAJAHHUE Ne 28:

KonTtpoabnas padora
«BeKTopbI B MPOCTPAHCTBE»

TekcT 3agaHusA

IMoaroroBuTE/ILHBIH BADUAHT
1. Tausr koopaunatel Touek A(L; -1; -4), B(-3; -1; 0), C(-1;2; 5), D(2; -3; 1). Haiigure
‘ZE + 3C_D‘ .

2. laubl koopauHatel Touek C(-4; -3; -1), D(-1; -2; 3), M(2; -1; -2), N(0; 1; -3). Haiiaurte kocu
Hyc yria mexay Bekropamu CD u MN.

3. IIpu kakom 3HaY€HUU N BEKTOPHI 6_1(6; n;2)u B(-3; 5+5n; -6) mepHeHANKYISIPHBI.

4. TIpu xakom 3uadenun b Bektopsl AB u CD xommuneapusie, e A(-3; 2; 4), B(1; -4; 2),

C(1;-2; b), D(-1; b+3; -1)?

5. N3BectHo, uto A(0; 1; -1), B(1; -1; 2), C(2; -3; 1). Haitnute xocunyc yraa C TpeyroibHUKa

ABC.

Bapmuanr 1

1. HaiiguTe koopIuHATHI BEKTOpa E, ecniu A(3; 4; -2) u B(4; 1; 5).



2. Jlaubl koopauHaThl ToYek A(-3; 2; 1), B(2; -1; -3), C(1; -4; 3), D(-1; 2; -2). Haiigure
‘ZE + 3C_D‘ .

3. Hanb koopaunatel Touek C(3; -2; 1), D(-1; 2; 1), M(2; -3; 3), N(-1; 1; -2). Haiinure
KocuHyc yria Mexay Bekropamu CD u MN.

4. Tlpu kakoM 3Ha4YeHUH K BEKTOPBI 5(6-k; K;2)u B(-S; 5+5k; -9) neprieHAUKYISAPHBI.

5. Ilpu kakom 3HadeHuu a Bektopsl AB u CD kosuuneapusl, ecin A(-2; -1; 2), B(4; -3; 6),
C(-1; a-1; 1), D(-4; -1; a)?

6. U3BectHo, uto A(0; 1; -1), B(1; -1; 2), C(3; 1; 0). Halimute xocunyc yraa C
TPEYroJbHUKA

ABC.

Bapuant 2

1. HaiiaguTe KOOpaAUHATHI BEKTOPA BA, eciu A(1;-3;2) u B(0; 2; 7).

2. Jlausl koopauHatel Touek C(-4; -3; -1), D(-1; -2; 3), M(2; -1; -2), N(0; 1; -3). Haiigure
3CD - 2MN

3. Hans koopaunaatel Touek A(1; -1; -4), B(-3; -1; 0), C(-1;2; 5), D(2; -3; 1). Haiigure
KOCHHYC yriia Mexay Bekropamu AB u CD.

4. Tlpu KakOM 3HaYEHUH M BEKTOPHI 6_1(4; m-1; m) u 5(-2; 4; 3 -m) mnepneHIuKYISIPHBI.

5. Tlpu kakom 3nauenun a Bekropsl MN u CDkomnneapusie, eciu C(-3; 2; 4), D(1; -4; 2),
M(1; -2; a), N(-1; a+3; -1)?

6. UszectHo, uto A(0; 1; -1), B(1; -1; 2), C(2; -3; 1). Haiiaure xocunyc yrina C
tpeyroibHuka ABC.

Yci0BUS BbINOJHEHHS 32 JaHNUS

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUS 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJHIACTCA B AYJAUTOPUHU BO BpPEMi

3aHATUA

2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUSI: 45 MUH.

3. BBl MOXeTe BOCIIOIB30BAThC _CIPABOYHLIM MaTEPHUAIOM

SAZTAHUE Ne 29:

MaremMaTH4YeCKMH TUKTAHT
«OCHOBHBIEC TPUTOHOMETPHYECKHE (POpMYJIbI»

Tekcer 3aganus

3anummuTe OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUUYECKHE (POPMYIIHI.

YcioBus BBINOJHEHHS 3a1aAHUST




1. Mecto (BpeMmsi) BBINIOJIHEHUSI 3a/laHUs:3a/laHUE BBIMOIHACTCS B ayJTUTOPUU BO BpEMs

3aHATHUA

2. MakcuMalbHOE BPEM: BBIIIOJTHCHUA 3aJaHUs: 10 MHH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaTLCS HUYEM



SAZTAHUE Ne 30:

CamocrosiTeibHass pabora
«DopmyJibl NPUBEIEHUSD)

TekcT 3a1aHud

Bapmuanr 1

1. Beruucnure: SCOSZCOSZ—ﬁSin(ﬂ'—Zj
3 3 3

2. 3ameHUTe JaHHbIE YTJIbl YIJIOM MEpBOM YeTBEPTH:

1 Sin(ng 2) sin(%”—aj 3) cos2r—a) 4) tg(z+a) 5 ctg(%”_a]

cos(27 - a)co{s; - aj

ctg (37[ + aj
2

Bapuanr 2

3. Ympocture BblpaxxeHHeE:

1. Bemucmite:  6sin cos(2x — Z) sin’>
3 4 2

2. 3aMeHUTe JaHHbIE YTJIbl YTJIOM IIEpBOM YETBEPTHU:

2) CO{%HX) 2) cos(%ﬂ_aj 3) sin(2z —a) 4) cg(r +a) 5) tg[%ﬂ_aj

sin(z —a)cos(z — a)

ctg (37[ - aj
2

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUS 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJHIACTCA B AYJAUTOPUHU BO BpPEMi

YHpOCTI/ITe BBIPAXKCHUC!

Yci0oBuS BLINOJHEHHUS 3aJaHUS

3aHATHS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUSI: 20 MUH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIb30BaThCS KOHCIIEKTOM JICKITUM, V‘{C6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 31:

KonTtpoabnas padora

«Tpuronomerpuueckue Gopmy.Jibh»

BapuanTt 1
Yposenwv A
1. Beiuucnure sina, tga U ctgar , €CauU €ciiu U3BECTHO, YTO COSOL = — E;a € {7[ ,3771
2. VipocTure BEIpaxkenue a) C0s* X +sin’ x - cos’ xg) 1- Sina - ctga - cosa
3. HaiinuTe 3HaueHune BoIpaxkeHus: 4c0s” X + 2, eciu Sinx = 0,6
4. YpocTuTe BIpaKeHHe: COS’ (7 — ) + C0S° (3?7[ -Q)
5. Onpenenure 3HaK BbIPAKEHUS
sinl-cos(-2)-tg3-ctg(-4).
Yposenw B.
1. JloKa>KuTe TOXKAECTBO:
a) 16sin* a — (sin” @ —3co0s’® a)? = 24sin’ o —9; 6);
p 20 atga o,

sin“ o —cos” o

2. Ilocrpoiite rpaduk pyHkMHu y=2€0SX + 1

Bapmuanr 2.
Yposensv A.

3

, 4
1. Beruncnure COS &, tgor M Ctger, €CIIM M3BECTHO, YTO  SiNa = —g;ﬂ' <a< >

2. VipocrtuTe BeIpaxkenuea) 7 C0s” o — 5+ 7sin’ a : §) COSX +tgXx-sinx

3. HaiinuTe 3Hadenne BoipaxkeHus: 14sin® x — 3, eciu cos® X = 0,7
2 2 3
4. Ynpocrture BbIpaxkenue C0S” (7 —a) + COS > a

5. OHpCI[CJ'II/ITC 3HAK BBIPAKCHUA



sin(-1)-cos2-tg(-3)-ctg4.
. 57 O 57 T
6. B : — 0) co§ —— tg— ctg| ——|.
pIYUCIINTE:A) SIN 5 ) S( 4) B) tg 2 r) g[ 3j

Yposenwv B.

1./lokaxxure TOX/1€CTBO:

a) cos’ a—sin‘a="—"——"—"— 3)(tga —sina) - ( +ctga) =sin’ a

t92c s

_ 2cos’ a-tga cos? &
in

2. IToctpoiite rpaduk GpyHKIMH y=2SINX-1

Yci10BUS BLINOJHEHUS 3aJaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aAaHMA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYANTOPHUHN BO BPCMi

3aHATHUA
2. MakcuMalpHOE BPCM: BBIITOJIHCHUA 3alaHHA: 90 MHH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIb30BaThC CITpaBOYHBIM MAaTCpruaJOM

3AJJAHUE Ne 32:

CamocrosiTesibHas padora
«PemieHne NpoCcTeHIIMX TPUTOHOMETPHYECKUX YPABHEHHID)

TekcT 3a7aHua

Bapmuanr 1

1. Pewmuts ypaBHEHHUS:

V3

. 2
1) smx=—7 2) cost:§3) singzl 4) ctgdx=-1 5) —cosx=1 6)
sin(z—-x)=0

2. Pemmre ypaBHEHHE 2sin xcosx+2cos” x =0

3. Jononnumenvno: Pemmte ypapHenue: St 3% + cos3x =1

Bapmuanr 2

1. PemmuTh ypaBHEHHUS:

1) sinx:% 2) cost:—gB) cosgzl 4) tg(-3x) =—\3 5) cos(—x) =1



6) sinz+x)=0

. _ 2 _ LA
2. Pewmte ypaBHeHNE Ssin xcosx—Tcoos® x=2sin’ x

2 i -4 =
3. [lononnumenvro: Pemmute ypaBHeHI/IeZECOS x+3znx-4 =10

Yci0BUS BLINOJHEHUS 3aJaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPEMi

3aHATUA

2. MakcuMaibHOE BpeMsI BBITIOJIHEHUS 3aJaHHUSI: 30 MUH.

3. Bel MOXeTe BOCHOJb30BaThCI KOHCIEKTOM JIEKIIMN, VYCOHUKOM.

3AJJAHUE Ne 33:

KonTtpoabnas padora
« Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHusi. Tpuronomerpuyeckue pyHKIum»

TekcT 3agaHus

BapuanTt 1
Yposenwv A

. X+2
1. Haiigute obnacTh onpeneneHust PyHKIUA Yy = ——

sinx
2. HaiiguTe oOyacTs 3HaYeHU QYHKIMKN Y = —2COS3X .
3. Pemmte ypaBHenue 1+ sinx =0

4. VYkaxuTe TpU KaKuX-HUOY/b KOpHS ypaBHEeHus Ctgx + J3=0

j_\@

T
X ——
3

ofx-2)- 2

5. Pemute ypaBHeHUe 3

6. Pemmre ypasrenns: a)l + 3 sin®x = 2 sin 2x 6) €0 4X — c0s 2x =0 B)3 COSX — 2 Sin’x
=0

Ypogenv b

z) 3

3 (T X X
1. P :a) coS| 2X—= |=— 06) 2sinf ———|=5c0s—-+1
€IINTE ypaBHEHUS: &) CO ( 3) > ) (2 2) >

B) tgX—2ctgx =1 r)sin6x—sin2x=0 1) cos2x—5sinx—3=0 e¢)

3c0s® X +4sinxcosx +5sin”x =2 ) sinX+[sinx =cosx



2. Pemmre HEepaBeHCTBO: COS X>

b

3. Tlocrpoiite rpaduk GyHKIHH y= 2 SINX Ha OTpe3Ke {0; 77”} U YKQKHUTE JI 3HAYCHUI
X, IPUHAAJICHKALIUX STOMY OTPE3KY:
a) MHOKE€CTBO 3HAUYCHHUM (PYHKITUH;
0) MPOMEXYTKH BO3pACTAHUS M YOBIBAHUS;
B) TOYKH, B KOTOPBIX (PYHKIIMS MPHHUMAET HAMMEHbIIICE 3HAUCHHC;
') HyJI1 QyHKIINH;
1) Y9aCTKH [TOCTOSIHHOTO 3HAKA;
€) KOJIMYECTBO KOPHEH ypaBHEeHHs 2 SINX = @ B 3aBUCHUMOCTH OT d.

Bapuanr 2
Yposenv A

X—7
COSX

1. Haiigute obnacTs onpenenenust QyHKIUUA Y =

2. Haitnure obnactb 3HaYeHU pyHKIMu Y = —2Sin5X.

3. Pemmre ypaBuenue: cosx +1=0
4. YKaxuTe TpU KaKux-HUOynb KopHs ypaBHeHus tgx +1 =0.
5. Pemmure ypaBHEeHUE tg(x - %j e

3

6. Pewmte ypaBHEHHS: a) 2 SINXCOSX = COS 2X — 2 Sin°X 0) 3 sinx + cosx =1
B) 2 c0s°X + 3sin’x =0

Yposenv b
. (T X X
25|n(— ——J =5c0s—+1
1. PemmwmTte ypaBHEHUs:a) CO{ZX—%) = % 6) 2 2 2

B) tgx—2ctgXx =1 r1)sin6x—sin2x =0 1) cos2x—5sinx—3=0 e)

3c0s? X +4sinxcosx+5sin® x=2 e) sinx+sin x| =cosx

. 1
2. Pemmre HepaBeHCTBO: Sin X> 3

1
3. Tloctpoiite rpadguk GyHKIUH y= 2 COSX Ha OTpe3Ke [O;T} U YKQKHUTE JUTS 3HAUCHHUH

X, IPUHAJIEKAIIUX ITOMY OTPE3KY:



a) MHOKE€CTBO 3HAUYCHHUM (PYHKITUH;

0) IpOMEXYTKH BO3pACTaHMs U yOBIBAaHUS;

B) TOYKH, B KOTOPBIX (PYHKIIMS MPHHUMAET HAUMEHbIIICE 3HAYCHHC;
') HyJI1 QyHKIINH;

1) Y9aCTKH [TOCTOSIHHOTO 3HAKA;

€) KOJIMYECTBO KOPHEH ypaBHEeHHs 2 SINX = & B 3aBUCHMOCTH OT d.

Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3aJaHUSI

1. Mecro (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPCEMi

3aHATHS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3aJaHuUs: 90 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC CIPABOYHBIM MaTSpHAIOM

3AJJTAHUE Ne 34:

KonTtpoabnas padora

Tekcr 3agaHud

BapuanTt 1

3
Bbruniciure 3HaYCHUE BBIPAKCHHUS: (§/2_5 3/-5+4/81- E{/ﬁ)-lﬁ“

Pemmte ypaBHenue: ¥/2x+9 =2
1

v3x-10

4. Bpluucnure cyMMy 3HadeHMH BbIpaykeHui A u B, eciiu A =2 cos180° + tg30° - ctg90°,

w np e

Haiinure o6nacts onpenenenus GpyHkuuu: f(x) =

B =4sin~+ cos” - tg z
3 4

V11

5. Haiinute 3HaueHHe BRIPOKECHUS: COSO. * ctgal - sina, ecnu Sino, = e
6. Haiigure 3HaYeHUe BhIpaKeHusr 23'°92°
7. Pemmre ypaBuenue: 10gy(X + 12) = 2 logyx
N _ 2
8. Haiigure obnacts onpenenenus pyHkuua y = log \ (x°-9)
3
9. Hana ¢pynkuus y =4 cosX + 1. Haiimute ee 00macTb onpeneneHus, MHOKECTBO
3HAYEHH, ¥ BCE 3HAYEHHS X, IPH KOTOPHIX Yy =-3.
. 3X+7
10. HatiguTe Bce 1enble penicHus HepaBEeHCTRA! 1 <0
X+
: i 2
SIna +1go
11. VipocTute BblpaxeHue: 2 COS(?Z - a) + (—g tg a] —cos’ a

Bapuanr 2



2
Bbraucnure 3HaYCHHME BBIPAKEHUS: (% -2 +3%125- ‘{/8_1) 273

Pemnre ypaBuenue: Y/1—3x =2
3

3. Haitzure o6nacts onpenenenns pyuxuun: f (X) = (5—2X)5
4. BelunciauTe CyMMY 3HaUCHHI BeIpaxkeHuit A u B, eciim A = 2 sin90° +ctg60° - cos90°,

B =4 tg£+ sinZ - cos Z.
4 6 3

V2

5. Haiigure 3HaYeHHE BBIpOKEHHS: Sina * tgo, * COSOL, €CIIU COSoL = —

6. Haiinute 3HaucHHe BhIpaykeHns 3°°%°

7. Pemmre ypaBHenue: 10gy(x + 20) = 2 logyx

8. Haiixute o6nacts onpenenenns Gpyuxuun vy = logs(16-x%)

9. JMana ¢pyukuus y = 1 - 3sinX. Haiigute ec 001acTh onpeneieHus, MHOKECTBO 3HAUCHUH,

" BCC 3HAYCHUA X, [TPU KOTOPLIX Y =-2.

=0

10. HaiimuTe Bce 1emble peleHus] HepaBeHCTBa!

(sina +cosa)’ -1 2
tga —sinacosa  sin’(z +a)

11. YopocTtute BbIpaKeHue:

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPEMi

3aHATUA

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUS: 90 MUH.

3. BBl MOXeTe BOCIIOIb30BATLCS _CIPABOYHLIM MaTEPHUAIIOM, TaOJIHIIBI

3AJIAHHUE Ne 35:

MatemaTH4ecCKUH JUKTAHT

«YeTHble U HEYETHBIEC (PYHKIIUN»

Tekcer 3aganus

Bapmuanr 1

1. [okaxwure, 4To faHHAS QYHKIMS SBISETCS YETHON WJIM HEUETHOM:

a) f(x)=x*-2x*-sin’3x 6) f(x):7x3+sing



2. I[IpuBecTr mpuMepbl HEUETHBIX (PYHKITUH.

3. Moxer yin ypaBHenue f (X) =0 umeth B TOYHOCTH 5 KOpHEi#t, eciu f Bcroy

ornpezeNeHHas U YeTHast PyHKIIHS.
Bapuant 2

1. Jloxaxkure, 4TO JaHHAsA (QYHKIMS SBISETCS YSTHOW MM HEYCTHOM:

a) f(x)=x>-3x +sin 2x 0) f(x):2x6+4cos§

2. IlpuBecTr MpUMEpPHI YETHBIX (YHKIIUH.

3. Moxer Jiu ypaBHEHUE f(X) =0 uMeTh B TOYHOCTH 5 KOpHei, eciuf Bcroay

OIIPpCACIICHHAA 1 HCUCTHAA (1)YHKI_II/I$[.

YcaoBYsl BbIIOJHEHUS] 3aIaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aAaHMA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYJAUTOPHUH BO BPCMiA
3aHATHUA

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUSI: 15 MUH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIb30BaTLC CITpaBOYHBIM MAaTCpruaJIOM

3AJJAHUE Ne 36:

IIpakTnyeckas padora
«HccnenoBanmne pyHkuumn»

TexcT 3a1aHusA

HccnenoBath PyHKIINIO U TOCTPOUTH €€ TpaduK.

Bapmuanr 1
f(x)=x*—-2x+8.
Bapmuanr 2
f(X) =—x*+5x+4.

Bapuanr 3



f(x)=—x>+3x-2.
Bapmuanr 4
f(x)=x"-2x*>-3
Bapuant 5

f(x) =3x* - x°.

Bapuanr 6.
f(x)=x>+3x+2.

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aAaHMUA:3aJaHUC BbLIIIOJHIACTCA B AYANTOPHUH BO BPCMi

3aHATHUA
2. MakcuMalibHOE BPCM: BBIITOJIHCHUA 3alaHHA: 20 MHH.

3. Bel MOkeTe BOCIOJIB30BATHCS KOHCHEKTOM JIEKIIMI, VIEOHUKOM

SAZTAHUE Ne 37:

KonTpoabHasi padora
«DYHKIUH, UX CBOMCTBA U IPaQUKH»

TexcT 3a1aHusA

Bapmuanr 1
1. Haiimure obmacte onpeaeneHust QyHKIUU: a) yzi7 0) f(x)=+/3-x
X+

2. Haiizure MHOXeCTBO 3HaueHHi GyHKImMH: a) y=x°; 6) f (X)=cosx B)y=sin 2x

3. Jokaxwure, uro ¢pynkius f(X)= 4X — tgX HeueTHas!.

4. PacniosioxuTe Ynciia B mopsiike Bo3pactanus: Sinl,4, sin(-1,8), sin0,2, sin2,5.

5. Ilpu kakux 3Ha4CHUAX X QYHKIUS y= 2X-1 MPUHUMAET OTPHUIIATEIbHbBIC 3HAYCHUS?
6. 300pa3ure cxemaTHyecku rpaduk GYHKIMH U IEPEIUCIUTE €€ CBONCTBA:

a)y = (x-2)* 6) y =2 cos 0,5x.

Bapuanr 2



1. HaiiguTe 06nacth onpeaeneHus: GyHKIUH: a) y=% 0) f(X)=+v3+x
X

2. Haiiaure MHOXKECTBO 3HaueHuiH GyHKIMH: a) y=x°; 6) f (X)=sinX B) y=C0S 2x

3. Jlokaxute, 9to GyHKuus f(X)= X* +3C0SX ueTHas.

4. Pacniosioxwute 4nciia B mopsiake Bo3pactanus: €0S0,4, cos(-1.2), co0s2,9, cos4,3.

5. Ilpu xakux 3Ha4eHUAX X QYHKIUSA y= 4X + 3 MpUHUMAaET OTpUIIATEIIbHBIC 3HAYEHUS?

6. M300pa3ure cxemarndecku rpaduk GyHKINUU U IEPEUUCIUTE €€ CBOMCTRA:

a)y= L; 0) y = 0.5sin2x.
X+2

Yci0BUS BLINOJHEHUS 3a1aHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJHICTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPEMsi

3aHATHUA
2. MakcuMalbHOE BPCM: BBIIIOJIHCHUA 3alaHHA: 90 MHH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC CIPABOYHBIM MaTSpHAIOM

SAZTAHUE Ne 38:

CamocrosiTeibHas pabora
«IIpusma. IIpsiMoyroJibHbIi MapaJiejenumnen

TekcT 3a7aHua

Bapmnanr 1

1. OcHoBaHMe NPSAMOI MPU3MBI — IPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOIBHUK C KaTeTOM 6 U 8 cM.
Junaronans 60KOBO# TpaHH, COEPKAIIEH THIIOTEHY3Y TPEYroJbHUKA, paBHA 26CM.
Haiiaure: BEICOTY MPU3MBI, IIOMIAAL OOKOBOM MOBEPXHOCTH pU3MbL. [11o1mans nomHon
MOBEPXHOCTHU MTPU3MBI.

2. CropoHa OCHOBaHUS MPSMOYTOJILHOTO MapajuIesIeuIieia paBHa 2 U 3 ¢M, a TMaroHajib —
7cm. Haiinute 60K0BYIO TTOBEPXHOCTD MapajuieNenuIea.

Bapmuanr 2

1. OcHoBanue npsIMON MPU3MBI - MPSIMOYTOJBHBIM TPEYTOJBHHUK C TUIMOTEeHY30i 20 cMm, u
kareroM 16 cm. JluaroHanab OOKOBOM TIpaHM, cojaepiKallell BTOPOW KaTeT TpPeyroJibHHKa,
paBHa 13cm. HaiiguTe: BEICOTY TPU3MBI, TUTOIIAAh OOKOBOM MOBEPXHOCTH, IUIOIIA (b TOJTHOM
IIOBEPXHOCTHU.



2. OcHoOBaHHE TPSIMOTO TMapajuieNienuIea — napajieJorpaMM CO CTOpOHaMH 5 U 8 cM. U
octpeiM yriiom 30°. TTosHas MOBEpXHOCTH Mapajvienenurena pasaa 170 am?%. Haiinure ero
BBICOTY.

Yc/i0BUS BbINIOJTHEHUS 3a/1aHUS

1. Mecro (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3adaHUA:3aJaHUC BbIIIOJHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPCEMi
3aHATUA

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHEHHUS 3aJaHuUs: 20 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIEKTOM JSKIIMH, V‘IG6HI/IKOM

SAZTAHUE Ne 39:

CamocrosiTesibHasA padoTa
«IMupamuga»

Tekcr 3a1aHud

Bapuanr 1

1. OcHoBaHue nupaMubl -paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOJIbHUK ¢ OOKOBOW CTOPOHOH 5 M. 1
OCHOBaHueM 6 cM. Bce 1ByrpaHHble yriibl IpU OCHOBAHUU TUPAMMU/JIbI paBHBI 60°.
Haiinure monHyro MoBepXHOCTh MMPAMHUJIBI.

2. CropoHa OCHOBaHMS IMPABUIBHOM YETHIPEXYroJbHON MUpaMHbl paBHA 4cM, a anmodema
o0pa3yeT C INIOCKOCThIO OCHOBaHUS yroi 60°. Haiimute: BbICOTY MUpaMU/bI; IUIOIMIAIb
OOKOBO MOBEPXHOCTHU MUPAMHU/IBI.

Bapuanr 2

1. OcHoBaHMe MUPaMUIbI — NPSAMOYTOJIbHBINA TPEYroJbHUK ¢ KaTeToM 6 u 8 cM. Bce
JIBYI'PaHHBIE YIJIbl IPU OCHOBAHUM NUPAMUAbI paBHbl 60°. HaliquTe noiHyro
[IOBEPXHOCTh IIUPAMUIBI.

2. BeicoTa npaBuIIbHOI YeTHIPEXyroJbHON MUpaMubl paBHa 4 cM, a ee anogema odpasyer
C BBICOTOM yrona 45°. HaiinuTte miomaab OCHOBaHUS NMUpPaMU/bl, OOKOBas MOBEPXHOCTb
MUPaMUIbI
Yc/10BUS BbINIOJTHEHUS 3aIaHUS

1. Mecto (BpCMH) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHuA:3aJaHUC BBINOJHACTCA B AYJAUTOPHUHU BO BpPCMA
3aHATHUA

2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHU: @ MHH.

3. BBI MOXeTe BOCIIOIb30BATHCS KOHCIIEKTOM JICKITUA, VTIC6HI/IK0M




SAZTAHUE Ne 40:

KonTpoabHasi padora
«MHOTrOrpaHHUKN»

TekcT 3a1aHua

Bapmuanr 1

1. B ocHoBaHuMU NPAMON TPEYrOIbHOW IPU3MBI JIEKHUT IMPSIMOYTOJIBHBIA TPEYrOJbHUK C
KareraMd 8 ¢M u 6 cM. Ilnomans GokoBoil moBepxmocTH paBHa 120 cm’. Haiimure
BBICOTY MTPU3MBL.

2. CTOpOHBI OCHOBAaHHMS MPSIMOIO MapajlielenuIea paBHbl 3 CM U 5 CM, OCTPBIA yroi 60°.
bonpmas  auaronans napaenenuneaa pasHa 10 cm.  Haligute  BbICOTY
napajuiejaenunesa.

3. OcnoBanueMm nupamugsl MABCD cnyxut kBagpar ABCD. MB — BeicoTa nupamMuabl u
MB=AB= 4 cm. Haitnute mnomans rpaau MDC.

4. BpicoTa npaBUIbHON YETHIPEXYTOJbHOW MUPaMUJIbl PaBHBI 3J3cM, a ee GoKoBOE pebpo

35 cm. Haiizure: a) OOKOBYIO IMOBEPXHOCTh NHUPaMUIbI, 0) ABYIPaHHBIM Yroia MpH
OCHOBaHUHU.

5. Yemy paBHa II0mab IOBEPXHOCTH KyOa ¢ pedbpom 1?7

6. HaiiguTe nnomaas 60KOBOI MOBEPXHOCTH MPABUIIBHOMN IIECTUYTOIBHOM MTPU3MBI,
CTOpPOHA OCHOBaHUs KOTOPOii paBHa 5 cMm, a BbicoTa 10 cMm.

7. HaiiguTe muomaas OOKOBOW MOBEPXHOCTH MPABHIBHOMN YEThIPEXYTOIbHON MTHUPaMUJIbI,
CTOpOHA OCHOBAHMS KOTOPOH paBHa 6 CM U BhICOTa 4 CM.

Bapuanr 2

1. bokoBoe peOpo NpPaBUIBHOM YETHIPEXYrOJbHON NPHU3MBI PaBHO 6 CM, a JUaroHajb
60koBoii rpanu — 10 cM. Haiiaure 60K0BYI0 OBEPXHOCTh IPU3MBI.

2. CropoHa OCHOBaHUS TPABHIILHOW YETHIPEXYrOJIBHOMN MPU3MBI paBHA 5 CM, a TUaroHajb
6okoBoii rpanu 13 cM. Haiinnte 60KOBYIO MOBEPXHOCTH MPU3MBI.

3. OcnoBanuem nupamujsl KABCD cnyxur kBagpar ABCD. MB — BbicoTa nupamMuasl U
MB=AB= 7 cm. Haitaure nnomane rpanu KDC.

4. BbicoTa NMpaBUIIbHOM YETHIPEXYTOJIBHOW MUPAMUABI paBHA 53 cM, a ee GOKOBOE pebpo

5.5 cm. Haiigure: a) OOKOBYIO IMOBEPXHOCTb MUPAMUIBI, 0) ABYIpaHHBI Yroia mpu
OCHOBaHUHU.

5. O06bem kyba paBeH 8 v°. HaifauTe ruomas ero TTOBEPXHOCTH.

6. OcHoOBaHHEM IMPSIMOI TPEYTOJIBHOM MPU3MBI CITYKUT MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK C
Kareramu 3 cM U 4 cM, BbicoTa Ipu3Mbl paBHa 10 cM. Haiinure muiomaas noBepxHOCTH
JTAHHOW MPU3MBI.

7. Haiinure niomaas 60KO0BOI MOBEPXHOCTH MPABUIBHOM TPEYTOJILHOM MUPAMUJIBI CO
CTOPOHOM OCHOBaHHUs 6 CM M BBICOTOM | cM.



Yci0oBUs BLINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (Bpems) BBINOJHEHUS 3a/JaHUA:33JaHUE BLINOJHAETCS B  ayJWTOPUU BO BpeMs

3aHATUA
2. MakcumanbHOE BpeMsl BBIIOJTHEHUS 3/ 1aHHS: 90 MUH.

3. BBI MOeTEe BOCIIOIb30BaTLCS CIIpaBOYHBIM MAaTCpHUaJIOM

SJAAAHHUE Ne 41:

CamocrosiTesibHasi padoTa
«dunauap»

TekcT 3agaHus

BapuanTt 1

1. Orpe3ok AB pasen 13 cM, a Touku A u B nexar Ha pa3HbIX OKPYKHOCTSIX OCHOBAaHUMN
wmHApa. Halianre paccrostaue ot otpeska AB 10 ocu nuninHapa, eciiy ero BbICOTa paBHa
ScMm, a paanyc ocHoBaHus paBeH 10cM.

2. CeueHHEM IIIUHJIPA UIOCKOCTHIO, MTAPAJUIETHHON OCH, CITY>)KUT KBaJpaT, IUIOIAb
KoToporo pasHa 20 v, Haifure 1oma s 0CeBOr0 CeUeHHs LHUINHAPA, ECIIH €T0
JaroHaiab paBHa 10 am.

Bapuant 2

1. Beicora mumnapa 16 cm, paguyc ocHoBanus 10cm. Lunuuap nepecedeH miocKoCThio
NapajuIeIbHO OCH TaK, YTO B CEUEHUH NOJTydnIics kBaapar. Halinure paccTosHue OT ocu
LWIMH]PA O 3TOTO CEYCHHUS.

2. boxkoBast MOBepXHOCTh LHMJIMHPA PAa3BEPTHIBAETCS B KBAApaT C AMArOHANIBIO, PABHOM 27
cM. HaiinuTe niomia e monHOM MOBEpXHOCTH LMIIMHIpA

Jlono/IHUTeIbHASA 321242

Pa3BepTkoii 60KOBOI MOBEPXHOCTH LIMIMHAPA CIIY>KUT IPSIMOYTOJIbHUK, THaroHajlb KOTOpPOro,
paBHas 12w, cocraBuseT ¢ oaHOM u3 cTopoH yroi 30 rpagycos. Halinnure miomans noaHou
MOBEPXHOCTHU LWJIMHAPA, €CJIN €r0 BBICOTA paBHA MEHBILIEH CTOPOHE Pa3BEPTKHU.

YciaoBus BBINOJHEHUS 3a1aHuA

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHuA:3aJaHUC BBINOJHACTCA B AYAUTOPHUHU BO BPEMA
3aHATHUA

2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3a1aHUA: m MHH.

3. BBI MOXeTe BOCIIOIb30BATHCS KOHCIIEKTOM JICKITUA, V‘-IC6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 42:

CamocrosiTesbHast padora
«Konyc»

TekcT 3a1aHua

Bapmuanr 1

1. Beicota KoHyca paBHa 443 oM, a YIoJI NPpU BEPIIMHE OCEBOr0 ceyeHUs paBeH 120°.
Haiiaure niomans oCHOBaHUS KOHYCA.

2. Pagmyc ocHOBaHHMS KOHyca paBeH 742 om. Haitpure HauOOJbIIYI0 BO3MOXKHYIO
IUIOIIA/Ib OCEBOTO CEUCHMS JaHHOTO KOHYCA.
Bapuanr 2

1. Boicota KoHyca paBHa 2+/5 CM, a yroi mpH BepIIHHE OCEBOTO CeUeHHs paBeH 120°.
Haitgure nomaas OCHOBaHUS KOHYCA.
2. Pagmyc ocHOBaHHMS KOHyca paBeH 742 om. Haitpure HauOOJbIIYI0 BO3MOXKHYIO

jiomazab OCEBOI0 CCUCHUS JaHHOI'O KOHYCA.

JlonoJTHUTENNLHAS 3a/1a4a.; OTPGSOK DE — XO0pJda OCHOBAHUA KOHYCA, KOTOpAasd yAaJICHa OT

ocu KoHyca Ha 9 cM. KO — BbIcoTa KoHyca, npuuém KO = 33 cm. Haiizure paccTosiHue

oT Touku O (I_ICHTp OCHOBaHUA KOHy'Ca) J0 IIIIOCKOCTH, npoxonﬂmeﬁ qgepe3 TOYKU D, En
K.

Yci0oBuS BBINOJHEHHS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BBINOJHACTCA B AYAUTOPHUHN BO BpPCMA
3aHATHUA

2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 20 MHH.

3. Bel MOKeTe BOCIOJIB30BATHCS KOHCIEKTOM JIEKIIHI, VIEOHUKOM

SAZTAHUE Ne 43:

CamocrosiTeibHass padora

«Ilap u cepar»



TexcT 3aganus

BapuanTt 1

1. Haiigute mnomanb chepsl, paguyc KOTOPOH paBeH 6 CM.

2. Cdepa mnpoxomut vepe3 BepmnHbl kBajgpata CDEF, cropona kxoroporo paBHa 18 cwm.
Haiinure paccrosiaue ot neHTpa cepsl — Touku O 10 TUIOCKOCTH KBAApaTa, €CIIU Paanyc
cdepsl OF 00pasyeT ¢ IMI0CKOCThI0 KBaApaTa yroJj, paBHbiid 30°.

3. *Ha moBepxHOCTH IIapa JaHbl TPU TOYKH. [IpSAMOTMHENHBIC PACCTOSIHUS MEKIY HUMU 6
cM, 8 cm, 10cm. Paguyc mapa 13 cm. Haitaure paccTosiHHMe OT LIEHTpa 10 MIOCKOCTH,
NPOXOJSAIICH Yepe3 3TH TPU TOUKH.

Bapuant 2

=

Haiinute nmnomans chepsl, paguyc KOTOpOi paBeH 7 CM.

2. Cdepa mnpoxoaut uepe3 BepmmHbl kBaapata MNKL, ctopona xkoToporo paBHa 24 cwm.
Haiinure paccrosiaue ot neHTpa cepsl — Touku O 10 TUIOCKOCTH KBAApaTa, €CIIU Paanyc
cdepst OK obOpa3yer ¢ TUIOCKOCThIO KBaipaTa yroii, paBHb 30°.

3. *Croponsl Tpeyronpauka MKNkacatores mapa. Haiinure paguyc mapa, ecnmu MK =9

cM, MN =13 cm, KN = 14 cM u paccrosnue ot rentpa mapa O 10 MI0CKOCTH
MNKpaBHO V6 om.

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPEMi
3aHATUA

2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUS: 20 MMUH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘{e6HI/IKOM

SAZTAHUE Ne 44:

KonTpoabsHnas padora

«Tena BpaleHus»

TexcT 3a1aHuA

Bapuanr 1

1. OceBoe ceueHne MUIMHIpA — KBaApaT, JIMHA TMaroHaau Kotoporo paBHa 20 cM. Haitoure
pagnuyc OCHOBAHMS IUIIMHIPA.

2. JlnmnHa oOpa3ytolei KoHyca paBHa 2 J3 CM, a yroJI IIPY BEPIIMHE OCEBOI'O CEUCHUSI KOHYCA
paseH 120°. HaliguTe niomaabs OCHOBaHMsI KOHYCA.



3. CeueHue 11apa miIoCKOCThI0 UMEET TIomaab 36 7 .Uemy paBeH paauyc mapa, eciii CeYeHHe
yAQJICHO OT €ro IIEHTpa Ha paccTosHue 87

4. IInomanp 0ceBOro ceyeHus HUIMHAPA paBHA 6 V7 1M, a wiomas ocHOBaHMs LUAJIUHIPA
paBHa 25 a2, Haiizure BBICOTY LIMJIMHAPA.

5. Croponsl Tpeyronbauka ABC kacatores mapa. Haitnure paguyc mapa, eciiu AB=8cwm,
BC=10cMm, AC=12cMm u paccTostHue ot entpa mapa O go miockoctu tpeyrojibarka ABC paBHO

J2em.

Bapuant 2

1. OceBoe ceueHue LUIMHAPA — KBaJpaT, JUIMHA AUaroHainu KoToporo pasHa 12 cM. Haitnure
panuyc OCHOBAHHUS LIWIIMH/PA.

2. JUiHa o6pasytolieii KoHyca paBHa 4 /3 ¢M, a yroJl Py BEPIIMHE OCEBOr0 CCYCHHs KOHYCa
paBen 60°. HaiinuTe muiomaas OCHOBaHUS KOHYCA.

3. CeueHue mapa MmIOCKOCThIO UMEET IIomanb 25 7 .YeMmy paBeH paauyc mapa, eciiu CeUeHHe
yAAJIEHO OT €ro LIEHTpa Ha paccTosHue 127

4.1lnomaapr 0CeBOro ceueHusl MUJIMHpa paBHa 8 \/; IIMZ, a TJIOIIA/Ib OCHOBAHUS LIMJIMHIpPA
paBHa 25 [[MZ. Haitaure BbICOTY HIMIIMHIpA.

5.Ctoponsl Tpeyronbauka ABC kacatorces mapa. Haiinure paauyc mapa, ecnu AB=4cm, BC=5

cM, AC=7cm 1 paccrosinue oT neHTpa mapa O 1o miockoctu Tpeyrojibanka ABC paBHO V2 om.

Yci0oBuS BLINOJHEHHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYJAUTOPUU BO BpEMA

3aHATHUA
2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 90 MHH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BAaTLCS CIPABOYHBIM MaTEepHaIOM

3AJJTAHUE Ne 45:

IIpakTuyeckas padora

«beckoHeuHO YObIBaIOIIAsl FTeOMETPUYECKAasi MPOTPeccHsi U ee CyMMa»

Teker 3axanug

Bapmuanr 1

1. BbruuciuTe NSATHIN YWICH MOCIEI0BATEIbHOCTH, 3aIaHHO# hopmyroi a, = 2™ — 1.

2. 3amana apudmernueckas nporpeccus: az=2, d =3. Haiigure a;, S;.



3. 3amana reomerpuueckas mporpeccus: by = 8, = 0,5. Haiigure b7 Ss.

4. TlpencraBbTe OECKOHEYHBIE MEPUOIUICCKUE IECATUIHBIC IPOOU B BUE OOBIKHOBEHHBIX
npobeii: a)2,(7) 6) 1,3(4) B)3,(12)

Bapuant 2

BhIuncanTe JecAThii 4jieH N0cIe 0BaTelbHOCTH, 3a1aHHoi popMynoit a,, = n? — 1.

3anana apudmerrueckas nporpeccus: az=3, d =2. Haiigure ag, Se.

1.
3anana reomeTprueckas nporpeccus: bz =2, q = . Haitnute bs Ss.

A 0 b

HpCI[CTaBBTC 6CCKOHGLIHBIC HepI/IOI[I/I‘{eCKI/Ie JCCATUYHBIC ,Z[pO6I/I B BUJIC O6BIKHOBCHHBIX
apobeit: a) 1,(9) 6) 3,3(7) B) 2,(23)

YcioBUS BLINOJHEHHUS 3aJaHUSI

1. Mecto (BpeMmsi) BBIIOTHEHUS 3a/1aHNsI:_BBIMIOJHSAETCS B ayJANTOPUU BO BPEM 3aHATH

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUS: 30 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIEKTOM JSKIMH, V‘IC6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 46:

CamocrosiTesibHast padoTa
«IIpenen pyHxuumn»

TekcT 3a1aHuA

Bapmuanr 1
Brraucnute npeaen GpyHKIum.
Yposenv A
2 3
10im(x? +4) 2. lim2C =4 i X =8
x—1 X—>00 XZ +4 3. x>»2 x=2
Ypoeenv b
L lim x> -1 2.l VXx-3 3 i Vax*t —x®
' xI—>—l X2 +3x+2 !Lrg,] x> -9 M e x
Bapuanr 2
Brruucnute npeaen GyHKIuM.
2 3 _
Lolim(¢+9) 2 im>X AT X X
X—>—2 X—>00 4—x 3. x20 x° 42X

Yposenv b

x? -1 . NX=3 . Jaxt=x®
2. lim 3Nim—7——

X—3 X2_9 X—>—00 5X2+X

1. lim

ol X2 +3X+2

Yci10BUS BLINOJHEHUS 3aaHUS

1. Mecto (BpeMsi) BBIMOJHEHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBITIOJHICTCS B ayJIWTOPUH BO BpeMs

3aHATUA

2. MakcumaibHOE BpeMsl BBITIOJTHEHWS 3a/TaHUS 30 MUH.
3. BEI MOXeTe BOCIIONB30BaThCS KOHCIIEKTOM JIEKIMI, YVIEOHUKOM




SAZTAHUE Ne 47:

MarteMaTHYeCKHUH IUKTAHT
«IIpaBuaa nupdepenunpoBanus. [Ipon3BoaHbIe OCHOBHBIX 3JIeMEHTAPHBIX (QYHKIIUI»

TexcT 3aganus

CdopmynupoBats npasuia nuddepeHpoBaHUs U 3aMKucaTh MPOU3BOAHBIE OCHOBHBIX

3JIEMEHTAPHBIX (PYHKIIMIA:

3anucarh MPOU3BOIHBIE OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (YHKIIUH.

1 [e= 2 [ () -
2 | X'= 13 | (x%) =
3 | (XY= 14 | (Jx) =
4 ( 1 j' ) 15 ( 1 j’ )

X x" )
5 | (kx+b)' = 16 | (@*) =
6 | ()= 17 | (log, x)' =
7 | (Inx)' = 18 | (Igx)' =
8 | (sinx)’'= 19 | (cosx)' =
9 | (tgx)'= 20 | (ctgx)' =
10 | (arcsinx)' = 21 | (arccosx)’ =
11 | (arctgx)’ = 22 | (arcctgx)’ =

3anucaTh npasuia auddepeHInpoBaHus

1 | (u+v) = 4 | (u-v) =
2 (uv)' = 5 (cu)' =




Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3a1aHUST

AYAUTOPHUHU BO BpPCEMi

I. Mecto (BpeMsi) BBINOJHEHUs 3aJaHUs:3aJaHUC BBHINOJIHICTCS B
3aHATUS

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 15 MHUH.

SAZTAHUE Ne 48:

Tect
«BbIyHcIeHue PON3BOIHOI)

TekcT 3agaHusA

Bapuanr 1
Ne 3ananue
A
1 | Haiinure npou3BOAHYIO QYHKIIUU -2,5
3
f(x)= %— 0,5x? —3X + 2, BBIYUCIIUTE €€ 3HAUCHHE TIPU
x=1.
2 | Haiigure f '(X), ecmn f(X) = XX . 3
2/x
3 0; 2

Hano: f(x)=4x+ 8 . Pemure ypaBuenue f'(x)=0.
X

Bapuanr 2

Ne 3aganue

OTBETHBI
b B r
15 -1,5 25

OTBETHBI

B r




1 | Haiigute nmpou3BOAHYIO (YHKITUU -3 -5 2 3

X3

f(x)= —€+1,5x2 +5X — 3, BHIUMCIIUTE €€

3HA4YEHHUE MpH X = -2.

2 | Haitmare T/(x), ecmm f(X) = —X/X . 2 2Jx | —15Vx 3
3W/x | T3 24/x

3 9 J3 V33 V3 3;
NE)

Hano: g(x) = 3x+—. Pemure ypaBHeHUE
X

g'(x) = 0.

YcaoBYsl BbIIOJHEHUS] 3aIaHUS

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHCHHA 3aJaHMUA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYANTOPHUH BO BPCMi
3aHATHUA

2. MakcuMalibHOE BPCM: BBIITOJIHCHUA 3alaHHA: 25 MHH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIb30BaThCS CIIpaBOYHBIM MAaTCpruaJIOM

3AJJTAHUE Ne 49:

Tecr
«Bblunc/ieHHe IPOU3BOIHOM CJI0KHOH (PYHKIMI

Tekcr 3aganus

Bapmuanr 1

Haiitu npousBoauble pyHkuuii. (A., B., C. — oTBeThI)

No 3aganue OTBeTHI

A B C
1 | y=(z+]¥ le(x+1) 12(x+ Dt 12(z+1"
2 | y=(4x-3° 20(4x— 3 s5tdx— 3t 20x(4x -3

3 | y=(x"—-x -3 Sx' —x" =Y s -7 -t 72 —sxhy | 57t —52



4 | y=3cos{ox+6) — 3an Sx +6) — 15smn{ Sx + &) 159 5x +6)

5 R 1 2x x

M= S -
2 fx? =2 Wfxi =2 Wfri =2

Bapuanr 2

Haiitu npousBoaubie pyHkimid. (A., B., C. — oTBETHI)

Ne 3amanue OTBeTHI
A B C
1 | y=(z+4" 6lx+4° H(x+4) x+4
2 | y=(3x-2° 3x—2y* A3x— 2y 9(3x — 2)°

3 | y=(+2+D° | 62"+ +17 - (52 +32%) | 62" +2° +1° | 5xF +3x°

4 | y==zsm(3x—-4) acos(3x—4) Goos(ax—4) cos{ax—4)

X

¥

WJex+8 Wx? +8 '-.,ng +5

Yci1oBuS BBINOJHEHHS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMﬂ) BBITITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJHIACTCA B AYJAUTOPUU BO BpPEMiA

3aHATHUSA
2. MakcuManbHOE BpEeMS BBINIOJHEHUS 3a1aHUS: 25 MUH.

3. BBI MOeTe BOCITOIb30BaTLC CIIpaBOYHBIM MaTCpHUaJIOM




SAZTAHUE Ne 50:

CamocrosiTesibHast padoTa
«IIpou3BoaHasi TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIUID)

TexceT 3aganus

HajinnuTe npou3BoaHYI0
1 BapuanT 2 BapuaHT

y=35sinx, y=17sinX,
y =7cos X -1, y =2c0s X + 12,
y=Xx-CO0SX, y=C0SX—X,
y = 3tgx, y = -2tgx,
y = 3X + ctgx, y = CtgX — 5X,
y = tg3x y = ctg2x
y = cos(7 X +3) y = sin(5+2x)
y= 3sin 2x y = 2c0s 3x
y = ctg3x y = tg7x

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BBINOJHACTCA B AYAUTOPHUHN BO BpPCMA

3aHATHUA
2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 30 MHH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BAaTLCS CIPABOYHBIM MaTEepHaIOM




SAZTAHUE Ne 51:

IpakTnyeckass padora

«Bbrunciaenune IIPOU3BOAHBIX>

TexcT 3aganus

BapuanT 1

Bapuanr 2

Havinure mpon3BoIHYI0 HVHKIIAM:

1LfG) =Tx+4
2.f(x) = —x* + 8x

3. f(x) = 5sinx + cosx
4.f(x) = 2x3 —4x+ 3
5. £ (x) = x * sinx

6. f (x) = cos(9x — 10)
7.f(x) = x

Havinnre npon3BoIHYI0 O VHKIIAH:

1f() =5

2.f(x) = 7x* + 3x

3. f(x) = sinx — cosx
4.f(x) = —x>+2x* +1
5. f(x) = x * cosx
6.f() = tg(5x — %)

7.f(x) = —6x+1

Bapuanr 3

Bapuanr 4

Havinure npon3Boauyio hVHKIIAT:

Hatinure npon3Boauyo hVHKIIAT:

1. f(x) = x* _1
2. F(x) = —3x% — 13x L& =3
3. f(x) = 3sinx + cosx 1 FO) =x—7
5 Cf) =x"—T7x
4. f(0) =X + 2x 2. f(x) = 2cosx + sinx
5. f(x) = Vx* cosx 3. f(x) = x* — 3x2
6. f(x) =tg(2x+ 5) 4: fx) = \x * sinx
7. f00 =9 5. £00) = ctg (% 5x)
6. f(x) =10
Bapmuanr S BapuaHr 6

Havinure npon3Boauyio hVHKIIAN:

Haitnure npon3BoaIHYIO




1.f(x) = 12x +x
1
2.f(x) =;+4x

3.f(x) = cosx + 2x

4. f(x) = x3 + 2x°

5. /() = T
6.f(x) = (4x —9)7
1 4

7. f(x) = 7x3 — 2x3 + 3x?

dynkmm:1. 15x + Vx

1
2. f(x) =——6x

x
3. f(x) = sinx — 3x

COSXx

4. f(x) =

x
5. f(x) = (5x — 1)°
6. f(x) = 9x; —3x% +2x3

7. f(x) = x3 + 4x190

Bapuanr 7

Bapuant 8

Havinure mpon3BoIHYI0 O VHKIIAH:

Havinnre npon3BoIHYIO O VHKIIAMN:

1. f(x) = Vx —9x? 1. f(x) =/x—5x?

2. f0) = —2x2 —= 2. f() =100 +1

3. f(x) = 2sinx — 6x 3. f(x) = 3cosx + 15x

4. f(x)=x*—x° 4. f(x) =x*+7x°

5 f(x) = x*tgx 5 f(x) = x*ctgx

6. fO)=(3B-x° 6. f0)=(15-60)"

7. f(x)=x;+2 7. f(x)=xz—x
Bapuant 9 Bapuant 10

Havinute npon3Boauyio hVHKIIAN:

Hatinure npon3Boauyio HVHKIIAN:

1. f(x)=3 1. f(x)=2

2. f(x) = 4cosx 2. f(x) = —2sinx

3. f(x) =x2 3. f(x) =x201

4. f(x) =x" —4x1® -3 4. f(x) =x?—6x*1—-36

5 f(x) =tgx 5 f(x) = ctgx

6. f(x) = sin(5— 3x) 6. f(x) = cos(5x+9)

7. f0) = —2Vx—= 7. f0) = —8Vx—=
Bapuant 11 Bapuant 12




Havinure npon3BoaHYI0 HVHKIIAT:

f(x) =sin(3x—9)
f(x) = x* + sinx

L f(x) = 6Vx+>

2. f(x) =sinx+ 3

3. f(x) =x°

4, f(x)=x>+9x*0 +1
5. f(x) =tgx+4

6.

1.

Havinnre npon3BoIHYI0 HDVHKIIAN:

fOO=7

f)=f(x) =cosx—6
) =x*

fOO) =x%+13x10 + 12
f(x) =ctgx+8

f(x) =sin(7 — 2x)

fO) = 10Vx +2

NooakwdE

BapuanTt 13

Bapuant 14

Havinute npon3Boauyio hVHKIIAN:

f(x) =tgx + ctgx
f(x) =x(x3+ 4x%2 - 1)

1. f(x) =x*+14

2. f(x)=((Bx+1)?
3. f(x) =1+4x+x3
4 f@ =17

5. f(x) = cos2x

6.

1.

Hatinure npon3Boauyi0o hVHKIIAN:

f(x) =x?—-15

fx) = (x+1)°
f(x) =3x+41+x? + x3

fa) =2
flx) = —%cos4x
flx) = %sinx

fx)=2++x

N o g bk~ wbhE

Yci10BUS BBINOJHEHHS 3a1aAHUST

1. Mecto (BpeMsi) BBINOJHEHUs 3aJaHUs:3aJaHUE BBHIIOJHICTCS B

3aHATHUA

2. MakcumainbpHoe BPEMs BBIIIOJIHCHUA 3aJaHU:

20 MMUH.

3. BBI MOeTe BOCITOIb30BaTLCS CIIpaBOYHBIM MAaTCpHUaAJIOM.

3AJJTAHUE Ne 52:

KonTtpoabsnas padora

Teker 3aganus

«ITpousBogHas»

IHoaroroBuTe IbHBIN BAPUAHT

AYJAUTOPUHU BO BpPEMi



Nel. Haitnure npou3Bo Y0 GYHKIIMH B TOYKE Xo!
4 - T - T
A) y=x", Xo=-1 0) y =SInX — Ccosx, XOZZ B) y =— 3COSX+2SinX, xo:Z
No 2. Beruuciaure npousBojHbIe (DYHKIHMH, WUCMONB3Ys (OPMYIIBI CyMMBI, NMPOU3BEACHUS W

4aCTHOTIO:

u,,_ uv-—uv'
VT

\

(ut+v)'=u'+v' (uv)y'=u'v+uv' (

5 2
A) y=x*—2x - 1 6) y=x (x*—2x-1) B)Fw
X

Ne 3. Vcnionb3yst popMyIibl MPOU3BEACHHS U YACTHOTO, HAWIUTE MPOU3BOIHYIO (DYHKITHH:

2

A) y=xtgx 0)y= 1 X

+x?

Ne 4. Vicnons3ys npaBuiio quddepeHIupoBaHus CI0KHON (PYHKINY, HAAUTE TPOU3BOAHYIO :
A)y=(x>x-1°® 6)y=vx*—x—-1 B)y=ctg(4x- 2?” ) 1) y=tg’x

BapuanTt 1
Ne 1. Beruucnure nmpousBoguyw: a) 14x  0) x> B) 20x%+10x*-3x+0,5 r) cos3x ) 2sin 2x
e)y=(3x-5)% x)y=7x+12

Ne2. Haiinure npousBoHYy0 (pYHKIIMH B TOUKE Xq!
A) y=3x% xo=1 6)y = COSX, x0=% B) y=— 2sinX, xoz% r) y=2+/x

Ne 3. Bpruucnure npousBoaHble (DYHKUUN, HUCHONB3YS (OPMYJIbl CYMMBI, HMPOU3BEIEHUS U
YaCTHOTO:

3 2
A) y=x* - 5x + 1 6) y =x (x? - 5x +1) B)FM
X

Neo 4. Ucnionw3yst hopmyIibl IpOU3BEAEHUS U YaCTHOTO, HAWIUTE TPOU3BOAHYIO (PYHKITUU:

XZ

A)y=xcosx 0)y=
1+x

Ne 5. Ucnons3ys npasuiio auddepeHunpoBanus cI0KHON YHKIIUN, HAlIUTe MPOU3BOIHYIO:
A)y=(x2-3x+1)" 6) y=Vx? =3x+1 B) y= tg(3x-%) r) y=C05°X

Bapmuanr 2



Ne 1. Beruuciure npousBogHyto: a) 9x  0) x° B) 30x%-10x°-5x+0,5 r) 3cos3x 1) sin 2x
e)y=(4x-3)° x)y=+6x-11

No2. Haitnure npou3BoHy0 GYHKIIMH B TOYKE Xo!
A) y=2x3 x0=-1 6)y=sinx, X():% B) y=— 2CO0SX, Xo:% r) y=142/x

Ne3. Beoluncnure mnpousBogHble (DYHKUIUN, UCHONIB3YS (OPMYNBI CyMMbI, IPOU3BENEHUS U
YacTHOTO:

5 4
A) y=x° + 4x - 1 6)y=x (S +4x-1) p)y=2—4x -1
X

Ne 4. Vicionb3yst popMyIibl MPOU3BEACHHS U YACTHOTO, HAMIUTE MPOU3BOJIHYIO () YHKITUU:

X
1+ x?

A) y=xsinx 0)y=
Ne 5. Ucnons3ys npaBuiio auddepeHunpoBanus cI0KHON (YHKIIUN, HAIUTE TPON3BOIHYIO:
A)y=2+4x-1)°  6) y=vx? +4x-1 B)y= ctg(2x+%) r) y=sin’x

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPEMi

3aHATHUA
2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 45 MHH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BAaTLCS CIPABOYHBIM MaTEepHaIOM

3AJIAHHUE Ne 53:

MareMaTHYeCKNHA TUKTAHT
«IIpuMeHeHMe MPOU3BOIHOM K MCCJIEI0BAHUIO QYHKIIUI

TekcT 3agauusg

Bapmuanr 1

1. Onwumure nociaeno0BaTeNbHOCTD ONEpalnii, KOTOPbIE HY>KHO BBITIOJIHUTH IPU OTHICKAaHUH
MPOMEXKYTKOB BO3pacTaHUsI U YObIBAaHUS (PYHKIIHH.

2. Yrto MOKHO CKa3aTh 0 Xapakrepe uaMmeneHus Gpyukiuu, eciu '(X) > 0 maas Bcex x?



3. Moxer nu 3HaueHue QYHKIMU B TOUKE MAKCUMyMa OBbITh MEHbIIIE €€ 3HaUCHHS B TOUKE

MUHUMYyMa?
4. OObsicHuTe, ToUYeMy QYHKIIMH HE UMEIOT TOUEK SKCTpEeMyMa: a) Y = 1 0) y =tgx
X
Bapuanr 2

1. Onummre MOCIeA0BATENFHOCTh ONEPAINil, KOTOPbIE HY>KHO BBIIIOJIHUTH MPH OTHICKAHUH
IKCTPEMYMOB (DYHKITUH.

2. YTo MOXHO CKa3aTh 0 Xxapakrepe nuaMeHnenus Gpynkuuu, eciu f'(X) < 0 ast Beex x?

3. Moxer 1 3HaueHue PyHKIUH B TOUKE MUHUMYyMa ObITh OOJIbIle €€ 3HAYCHHUS B TOUKE

Makcumyma?

1
4. OObscHUTE, TOUEMY (DYHKIIMM HE HMEIOT TOYEK DKCTPEMyMa: @) Y = —— 0) y = X+ X+2
X

Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3a1aHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPUHU BO BpPEMi

3aHATHUS
2. MakcruMaabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/IaHUs: 20 MUH.

3. Brl He MOKeTE BOCIIOIB30BaThCS CIIPABOYHBEIM MaTSPHAJIOM.




SAZTAHUE Ne 54:

IpakTnyeckass padora
«HUccnenoBanne GyHKIHUN U TOCTPOeHHe rpaduka

TekcT 3a1aHudA

Bapmuanr 1

1. Uccnenyiite Ha MAKCUMYM M MEHEMYM QyHKImio: f(X)=2x* — 4x% + 1
2. HWccnenyiite QyHKIHIO C ITOMOIIBIO TPOU3BOTHOM U TIOCTPOTE ee rpaduk:

fx)=2x" +§ X

Bapuanr 2
1. Hccrenyiite Ha MakcuMyM i MuEEMyM dyakimo: f(X)=x" — 8x°
2. Hccnenyiite pyHKIMIO C TOMOIIBIO TPOU3BOIHOM U IOCTPONTE ee rpaduk:
f(x)=4x" - % x°

YcaoBYsl BbIIOJHEHUS] 32IaHUS

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPEMi

3aHSATHS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUS: 30 MUH.

3. Bel MOKeTe BOCIOJIB30BATHCS KOHCHEKTOM JIEKIIMI, VIEOHUKOM




3AZTAHUE Ne 55:

IIpakTuyeckas padora
«YpaBHeHHE KacaTeJIbHO»

TekcT 3a1aHud

Bapmuanr 1
Hanummure ypaBHEeHHE KacaTeIbHOMN

a) K rpaduKy QyHKIIUH Y= x? - 4 B TOUKe ¢ abCLUCCOT Xo=-2.

0) k rpaduky GyHKIMH y = SiN2X B TOYKE ¢ abcIuccon X = %

Bapuanr 2
Hanmmnre ypaBHeHue KacaTeapHON

a) K rpaduky GyHKIHHA y= x? = 2X B TOUKe ¢ aGCLHCCOi Xo=2.
X .
0) k rpaduky QyHKINU y = COS§ B TOUKE ¢ abcuuccoilt X = 7

YcioBuS BLINOJHEHUS 3aaHUS

1. Mecto (BpeMﬂ) BBITITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJHIACTCA B AYJAUTOPUU BO BpPEMiA

3aHATHUA
2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 20 MHH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘{e6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 56:

CamocrosiTesibHasE padora
«IIpousBoaHasi B pU3HKe U TEXHHKE»

TekcT 3a1aHud

Bapmuanr 1

1. MarepuanbHasi TOYKa MacCOM 4 KI IBUKETCA MPSIMOJIMHENHO 10 3aKOHY
1 .
S(t) =4t +t* — Etg , e S — myTh B MeTpax, t— Bpems B cekyHaax. Haiiaure cuny,

JICUCTBYIOIIYIO Ha TOUKY B MOMEHT t = 2¢. OTBeT: 0
2. Terno, BBIMYIICHHOE BEPTHKAIBHO € BBICOTHI Ny ¢ HAYaIbHOM CKOPOCTHIO , IBMIKETCS 110

2
3akoHy h(t) =h, +v,-t— % , e h—BbicoTa B MeTpax, t- BpeMs B CeKyH/Iax.

Haiinute BHICOTY Tela B MOMEHT BPEMEHH, KOT/Ia CKOPOCTh TeJjia B 2 pa3a MEHbIIIE
NepBOHAYAILHOMU, ecitu Ny = 4Mm,
Vo =3m/c, g =10 m/c’. Otser: 4,3375 m.

Bapuanr 2

1. MarepuanbHas TOYKa MACCOM 5 KT JBMKETCS MPSIMOJIMHENHO 110 3akony S(t) = 2t + Jt,
rae S — nyTh B MeTpax, t— Bpems B cekyHaax. Haiimure cuity, IeHCTBYIONIYIO HA TOUKY
B MOMEHT

t=4 c. OrBer: —EH
32

2. MaxoBUK, 3aJepKUBAEMBbIil TOPMO30M, TOBOpauKBaeTcs 3at cexyHna Ha yron 3t — 0,1t

(pan). Haitnurte a) yrioByro CKOpPOCTh BpallleHUs MaxoBUKa B MOMEHT t= 7 c; 0) B Kakou
MOMCHT BPEMCHH MaXOBUK ocTa”HoBUTCS?

OrtgerT: a) 2,86E 0) 150 c.
C

Bapuanr 3
. . 1
1. MarepuanbHas TouKa Maccoi 4 Kr IBUXeTcs NpSAMOJIMHEHHO 1o 3akony S(t) =3t — a2
+
, T7e S — myTh B MeTpax, t— Bpems B cekyHaax. Haiiaure cuiry, 1eHCTBYIONIYIO HA TOUKY
B MOMEHT
t=1c.

2. MaxoBHK, 3a[€P)KMBAEMBbIii TOPMO30M, TOBOpaunBaeTcs 3a t=1 ¢ Ha yron 2t —0,04t?

(pan). Haiinure a) yrioByro CKOpOCTh BpallleHUs: MaxoBHKa B MOMEHT t=12c;0) B
KaKoW MOMEHT BPEMEHH MAXOBUK OCTAaHOBUTCS?

YcioBus BBINOJHEHHS 3a1aAHUS




1. Mecro (Bpemsi) BBINOJHEHUS 3aJaHMsI:_3aJaHHE BBIMOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpeMs

3aHATHUA
2. MakcuMalbHOE BPEM: BBIIIOJTHCHUA 3aJaHUs: 20 MHH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIIEKTOM JSKIIMH, V‘IC6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 57:

KonTtpoabnas padora

«IIpumMeHeHne NPOU3BOIHOIN»

TexceT 3aganus

Bapuanm 1.
1.lana ¢pyHKuus:
f(x) = —x3 + 3x + 2. Haiigure:

a) IPOMEXXYTKH BO3pacTaHHs U YObIBaHUSI
byHKIUY;

0) TOYKH DKCTpPEMyMa;

B) HauOoJjblIee U HAUMEHbIIIEE 3HAYCHUS
¢byHknuu Ha npomexytke [1; 3]

2.CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTeIbHOU K rpauKy
byHKIIUN

Y =2—x—x3. B Touke x, = 0.

3.Hccnenyiite GyHKIHIO U TIOCTPOHTE ee rpaduK:

f(x) = 4x? — 0,5x*.

4.MaTepI/IaJ'IBHaH TOYKa JABMIXKETCA 110

x(t) = —%t3 +2t% +5t. Haiitu CKOPOCTb

3aKOHY

u

yckopeHue B MoMeHT BpemeHH t=5 c. (Ilepemenienue

HU3MEPSIETCS B METpax.)

Bapuanm 2.
1.Jana GyHkmms:
f(x) = x3 — 3x — 6. Haiiqure:

a) TPOMEXKYTKHA BO3pacTaHUs M YObIBAaHUS
byHKIUY;

0) TOYKU FKCTPEMYMa;

B) HamOoOJblllee W HAMMEHbIICE 3HAYCHHUSI
¢byHkuuu Ha mpomexytke [—2; 0]

2.CoctaBbTe
rpaduky GyHKIIUU

YpaBHCHUC KacaTeJbHOM K

V=2—x—x3B Toukex, = 0.
3.Uccnenyiire GyHKInto
MOCTpOMTE ee rpaduk:

f(x) = 2x3 — 6x + 4.

4 MarepuayibHasi TOYKa JBHIKETCS IO 3aKOHY
X(t) =t —4t?. Haiitu CKOpPOCTh M YCKOPEHHE B
t=5 c.
U3MEpSIETCS B METpPaXx.)

MOMEHT BpPEMEHU (ITepememienue




Bapuanm 3.

1. lana pynkuus: f(x) = x* — 2x? + 8.
Hatigure:

a) MPOMEXYTKH BO3pACTaHUS U YOBIBaHUS
dyHKmn;

0) TOUKH SKCTPEMyMa;

B) HanOOJIbIlICE U HAUMEHBIIICE 3HAYCHHSI
¢bynkuum Ha oTpeske [—2; 2]

2. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K TpaQuKy
byHKIIUU

V =x%—3x+ 5. B Touke x5 = —1.

3.Hccnenyiite GyHKIMIO U TIOCTPOHTE ee rpaduK:
flx) =x3—12x.

4 MarepuanpHasi TOYKa JBHXKETCA II0 3aKOHY

1
x(t) = Zt4 +t%. HaiiTu CKOpOCTb M YCKOpEHHE B

MoMmeHT BpeMenu =5 c. (Ilepemenienue nsmepsercs
B METpax.)

Bapuanm 4.

1. Jlana ynkuus: f(x) = x* — 2x2% — 3.
Haiigure:
a) MPOMEKYTKU BO3PACTAHMSA U YOBIBAHMS

GbyHKIUY;
0) TOYKH PKCTpEMyMa;

B) HarOOJIbIIICe U HAUMEHbBIIIEEC 3HAUCHHSI
¢yHkuuu Ha oTpeske [—2; 2]

2. CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTeIbHOU K
rpaduky GyHKIUHA

V=x?2—-6x+4. BTOuKe X5 = —2.

3.Hccnenyiite GyHKINIO U TIOCTPOWTE €
rpapuk: f(x) = 6x — 2x3.

4 MarepuaiibHasi TOYKa JBIIKETCS IO 3aKOHY
X(t) =t* — 2t . HaiiTu CKOpPOCTb ¥ YCKOPEHHUE B
t=5 vc.
U3MEPSIETCS B METpPaXx.)

MOMEHT BpEMEHU (ITepemermienue

Bapuanm 5.
1.Mana pyrkuus: f(x) = x? — 5x + 4. Haiiure:

a) TPOMEXYTKH yOBIBaHUS

byHKIUY;

BO3pacTaHusd U

2. Haiigute TOukM OSKCTpeMyMa (DYHKIMH
f(x) =2x% —3x? — 1.

3. Haiigure Haumbodplllee W  HaWUMEHBIIIEE

3HaueHUs! QyHKIUU
V= —x3+ 3x? + 4. na xonnax [—3; 3]

4. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky
byHKIIUU

3x—-2
YV =——. BTouke x5 = 2.
3—x

Bapuanm 6.

1./lana
Haiigure:

gynkumsa:  f(x) = —x2+8x—7.

a) TPOMEXYTKH BO3pacTaHUs M YOBIBaHUS
byHKIUY;

2. Haiigute TOYkH SKCTpemyMma (DYHKIHMH
f(x) =2x3 —%x“ - 8.

3. Haiigure HanOoiblllee W HaWMEHBIIIEE
3HaYeHUS PYHKIINH

V = 2x3—9x? — 3 naorpeske [—1; 4]

4. CocTaBbTe€ YypaBHEHHE KacaTelbHOW K
rpaduxy GyHKINN




5.Hccnenyiite GyHKLINIO U TIOCTPOiiTE ee Tpaduk:
f(x) = 2x3 — 3x2,

6.MatepuanpHas TOYKa JBWIKETCS IO

X(t) = 2t* —8. Haiitu CKOpOCTb M YCKOpPEHHE B

MomeHT Bpemenu t=5 c. (Ilepemenienue usmepsercs

B METpax.)

3aKOHY

2x-5
V= <, BTOUKE Xo = 4.

5.Uccnenyiite (QyHKIIMIO W TOCTPOWTE €e
rpapuk: f(x) = 3x% + 2x3.

6.MaTepuanbHas TOYKAa JBHMKETCA MO 3aKOHY
X(t) =t* + 2t . Haliti CKOpPOCTh M yCKOPEHHE B
MOMCHT

Bpemenun t=5 c. (Ilepemenienue

u3MepsieTcs B MeTpax.)

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHCHHA 3aJaHMA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B

3aHATHUA

2. MakcuMalpHOE BPCM: BBIIIOJIHCHUA 3alaHHA:

AYJANTOPHUHN BO BPCMi

45 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThCs CIIPAaBOYHLIM MaTSpHAIOM




3AZTAHUE Ne 58:

Tect

3adver mo Teme «HpOI/I3B0}1HaH»

TexcT 3aganus

OTMeThTe NPaBUJILHBIA OTBET:

3aoanuel.
Heticmasue naxoicoenust npousso0HOU HA3bIBAENHICSL
UnuddepenumpoBanne L] uHTEerpuMpoOBaHUE L] ymHOXeHUE
3aoanue 2

Du3uueckull CMuLCI NEPBOL NPOU3BOOHOI

[J ckopocTh U cuna [ yckopenwue

3aoanue3

Du3uueckull CMbICI 8MOPOL NPOU3BOOHOT

L] yckopenue [ cuia L] ckopocTh

3aoanue 4.
T'eomempuyeckuil cMbICI RPOUZBOOHOU COCHOUMCSL 8 OM, YO

[0 3nauenue npousBogHol Gyukiuu y = f(X) B Touke X paBHO YriioBoMy Ko3((HUIUEHTY
KacaTeJabHOU K rpaduKy GYHKIIMU B TOUKE ¢ aOCLUCCON X: flx)=ge=R
[CICkopocCTh — 3TO POM3BOJHAS KOOPAUHATEI 10 BPEMEHHU.

3aoanue 5.
Mexanuueckuii cmMblct NPOU3BOOHOU COCMOUMCSL 8 MOM, YUMo

DCKOpOCTL — OTO MPOU3BOJHAA KOOPAUHATHI IO BPEMCHU.

(] 3nauenue npousBoaHoN GyHKIMH Y = f(X) B TOUKE X paBHO yriIoBOMY KOG GUIIHEHTY

KacaTelibHOU K rpaduKy QYHKIUH B TOUKE ¢ aOCIUCCOM X: flx)=tge =R

3aoanue 6.Hatimu yenogoti kod¢puyuenm xacamenvhol K 2pagpuxy QyHKyuu:

y=2x2+3x+1

6 mouxe™ = ~1

-1 11 2

3aoanue 7. Haiinure npoussoanyro GyHknun y = e* — SInX

Oe* — Cosxe” —Cosx Cosx



3adanue 8.  Haiidume npousgodnyio gynxyuu y = x> + Sinx

012x™ + Cosxo12x + Cosx 012 x** — Cosx

3aoanue 9. Ilpouszsoonas ¢hynkyuu In x pasna
oin¥ox
Y 2

3aoanue 10.11Ipouszsoonasn ¢hynkyuu tg x pasna

1 1
2y a2
Cos“X Sin“x
3aoanue 11. 'eomempuueckuii cmvici npoussooHou I-20 nopsoka
L Y'=tg ald Y'=Sina L Y'=Cos a
3aoanue 12. [Ipoussoonas pynxyuu €' pasna
O 0 2°0 x ¢

3aoanue 13.Ilpomescymox 6ospacmanus pyuxyuu y = x° —2x +5 pasen:

1 (—0;1) 5 (15 90) 5 (2; )

3aoarnue 14.

2 -
Hazioume 3nauenue npouszeodnou gynkyuu Y =X+ Sinx 6 mouke Xo = 1

027 —1ox? —1027 +1
3aoanuels.

Hatioume t'(1) ecnu f (x) = 5x + 4 &

L] 5+4e L] -5+4 e 15 Ll4e
3aoanue 16.

Hatioume t'(1), ecnu X = 27X + 2%

05 4 O -3

3aoanue 17.

Hatioume yenosotui koagppuyuenm xacamenvroii k epaguxy @yuxyuu f(x)=3x-4lnx 6 mouxe Xo
=2

-1 L1 L5 -5



3aoanue 18.

Haiioume yenosotui koaghpuyuenm xacamenvroii k epaguxy ¢yuxyuu f(x)=7x-5lnx 6 mouxe Xo
=1

]2 []14 L7 ] 12

3aoanue 19.

Haiioume yenosoti koagppuyuenm xacamenvroii k epaguxy ¢pyuxyuu f(x) = 2x+e* 6 mouke
X, =0

] ]2 Jo 1
3aoanue 20.
3akon deuxcenus mouxu S = 22 + 5t Hatimu cKkopocmb OsudiceHus mouxu ecau t = 2

113 L] 10 L] 16

3aoanue 21. Touka osudcemcs no 3akony V= 5t°+ 4t + . Haiimu ycKopeHue mouku, eciau t

=5

(154 0] 60 L1 32

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeM}I) BBIIIOJIHEHUS 3a/1aHUA . 3aJaHNEC BBIIIOJIHICTCA B ayIUTOPUHN

2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 45 MMHH

3. BBI MOeTe BOCITOIb30BaTLCS CITpaBOYHBIM MaTCpHUuaJIOM




SAZTAHUE Ne 59:

IIpakTuyeckas padora
«Tabanunble 3Ha4YeHus: nepBoodpa3HbIxX. [IpaBuiia HaxoxkIeHUs! EPBOOOPA3HBIX.»

Tekcr 3a1anus Bapmuanr 1

1. 3anumunre TpU NpaBuUiia HAXOXKIEHUS EPBOOOPA3HBIX.
2. Jlokaxwure, uto ¢pyHkuus F ects mepooOpasnas st Gyrkiuu f Ha mpomexyTke (-oo;
+00):

A F(X)=x—2x+1, f(x)=3x°- 2; 6)F(x)=2sin2x — 2, f(x)=4cos2x

3. Haiigure neppoobpasnyto pyukuuu: a) f(x) =2x>—3x* 6) f(x)=3x>+2x —1 B)
f(x)=3cosx—4sinx 1) f(x)=@x+D* n) f(x)=sin(83x+2)
Bapuanr 2
1. 3anumure TpH MpaBuiia HAXOXKIEHUS TEPBOOOPAZHBIX.

2. Jlokaxwure, uyto pyHkuus F ects mepBoobpasHas s GyHkiwu f Ha mpomexyTke (-o0;
+oo):a) F(X)=x* =32+ 7, f(x)=4x*- 6x; 6)F (X)=cos(2x —4)+1, f(x)=-2sin(2x
-4)

3. Haiigure neppoobpasnyro pyukuuu: a) f(x) =4x’ —2x> 6) f(x) =2x* +4x +1 B)
f(x)=2sinx—3cosx r) f(x)=(4x-3)® nx) f(x)=cos@x-1)

Yci10oBuS BBINOJHEHHS 3a1aAHUS

1. Mecro (BperI) BBIIIOJIHECHUS 3aJaHUs._3aJaHHUC BBINOJHACTCA B AYAUMTOPUH BO BpEMA

3aHATHUA
2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 15 MHH.

3. Bet HE mokeTe BOCIIONB30BaTHCSA COPABOYHBIM MAaTEPHUATIOM




SAZTAHUE Ne 60:

Tect «IlepBooOpa3zHas»

TexcT 3a1aHudA

Bapmuanr 1

3
1. Pemmare ypaBuenne f'(x)=0, ecnmm  f(x) = % —3x% -14x+3 .

a) 7; -4 0) 2;-14; 6) -7;4 2)-2; 14

2
2. Haiigure oOmuit Buj nepBoodpasubix (GyHkuuu f(x) = X? —sin2x.

x®  cos2x

3
a) F(x)=%+cost+C 0) F(x):?Jr . +C

3
B) F(x)=x°— cos2x +Cr)F(x) = %—%cosx+c
6 y
3. Jlna pynkuuu f(X) = m HaiiuTe ee nmepBoodpasuyro, ecnu F(1,5) = 1.

C0S2X +C 1)

+3 B) F(X)=x*-—

2
a) ':(X):W—15 0) F(x)=

f(x)=3x2—~—5
(x) 5

3-0,5x

4.Touka ABMIXKETCS 110 KOOPAMHATHON mpsiMoli ¢ yckoperueM a(t) = 2t + 1. M3BectHo, uto V(2) =
4 u S(3) =2,5. Haiinure S(6).

a)29 6) 60; 8) 73; 2)45.
Bapmuanr 2

3
1. Pemumte ypauenue f'(x)=0, ecmm  f(x) = X? —2x% —12x+5 .

a)-3;4  6) 34 6) -2;6 2) 2;-6

X3

2. HaiiuTe oOmumii Bua nepsooOpasHeix QyHkuuu f (x) = > COS3X.

4 x*  sin3x

a) F(x):%—3sin3x+c 0) F(x):? 3 +C




4

x* sin3x 4

B) F(X) =+ o0 1 ) F(x) = = — 3sin3x
2 2
4 .
3. dust pyukuun f(X) = ———— Haiigure ee nepsooGpasuyro, eciu F(-2) = 5.
(3-0,5x)
a) F(X)=—L+l2 0) F(X):L—S B) F(x) = 8 -3 1)
(3-0,5x)° 3x—4 0,5x—3
16
F(x)=—2 6
) 0,5x-3

4.Touka JIBMXKETCS 10 KOOPAUHATHOM mpsiMoii ¢ yckopenuem a(t) = 2t - 4. MssectHo, uto V(1) =
3 u S(3) = 15. Haiigure S(6).

a)42 6)54; 648 2) 60.

YcaoBYsl BbIIOJHEHUS] 32IaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aJaHMA:3aJaHHUC BbLIIIOJHIACTCA B AYJANTOPHUHN BO BPCMi
3aHATHUA

2. MakcuMalpHOE BPCM: BBIITOJIHCHUA 3alaHHA: 25 MHH.

3. Bel MOkeTe BOCIOJIBL30BATHCS KOHCHEKTOM JIEKIMI, VIEOHUKOM

3AJJTAHUE Ne 61:

CamocrosiTesibHass padoTa
«IlepBooOpa3Has»

TekcT 3a7aHua

Bapmnanr 1

1. Haiigure o6mmii Bu nepBoodpasubix F(X) dynkuuu y= f(X):

A) f(x)=3x+8  6) f(x)=x" - 17sinx B) f(x)=-— ) f(x)=13 sin 2x

5

1
X

3
8x+4

1) f(x)=(6x-4)% ¢) f(x)=cos (5x+2) x) f(x)=

2. Haiigute Ty nepBooOpa3Hyto GyHKIUN f(X)=2x2+5x-4, rpaduk KOTOPOil MPOXOAUT Yepe3
Hayajio KOOpJIUHAT.



3. st pynkiwm T Haligure epBooOpasHyro, rpaduK KOTOPOH MPOXOAUT Yepe3 ToOUKy M:

3
f(x)=3—%;M(1;—”j.
sin“ 2x 4 4

Bapuant 2

1. Haitnure obumii Bua nepBoodpasubix F(X) dynkuun y=f(x):

A)f()=-5x+14  B)f(X)= 60x* + 2c08X B) f(x):% 1) f(x)=-10 sin 8x
1) f)=(25x+1)? €) f(x)=cos (7x-2) x) f(x)= 2
5x+1

2. Haiizute Ty mepBoo6pasuyio dyskmmn f(X)=3x°-14x-1, rpaduk KOTOpOii IPOXOIHT Yepe3
Hayajo KOOPJHHAT.

3. s pynkimu f Haiigure nepBooOpasHyto, rpaduK KOTOPOH MPOXOJUT Yepe3 TOUKy M:

f(x)=1+L;M(£;£j.

cos? 3x

YcaoBYsl BbIIOJHEHUS] 32IaHUS

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPEMi

3aHATHUSA
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 45 MUH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘{e6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 62:

CamocrosiTesibHasE padora

«Il1omaab KPpUBOJMHEHHOM TPpaneuumn»

TexcT 3aganus

BapuanTt 1

Beruucnute miuomans GUrypel, orpaHUI4eHHON JIMHUSMH y=-x2+1, y=0.

Bapuanr 2

Brraucnure muomans GUrypel, orpaHUI4eHHON JIMHUSMH y=-x2+2, y=0.

YcaoBYsl BbIIOJHEHUS] 3aIaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aAaHMUA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYANTOPHUH BO BPCMi
3aHATHUA

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUSI: 15 MHUH.

3. Bel MOKeTe BOCIOJIB30BATHCS KOHCHEKTOM JIEKIIHI, VIEOHUKOM




SAZTAHUE Ne 63:

IIpakTnyeckass padora
«BbIYHC/IeHHEe HHTETPaJIoB»

TekcT 3a1aHud

Bapmuanr 1
Brraucnure:
2 0 f
A) Ix“dx 0) _[(5x3 —5x +1)1Ix B) IScosxdx
1 -2 0
Bapuanr 2
Brruncnure:
) 0 1
A) Ix7dx 0) I(?xs +2x—15)1Ix B) IZcosxdx
1 -2 0

YcioBUS BLINOJHEHHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPEMi
3aHATUA

2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 15 MHH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘{e6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 64:

KonTpoabHasi padora
«IlepBooOpa3Hasi U HHTErpaI»

TekcT 3a7aHuA

Bapmuanr 1

8. Jlokaxwure, uto QyHKuus F sBnserca nepBoobOpasHoii mig Gpynkuuu f Ha MEHOXKeCTBe
R:
a)F(X)=x"-3, f(x)=4x* ; 6)F (x) = 5x-cos X, f(x)=5+ sin x

o . 4
9. Hatinure 06mmii Bua nepsoobpasubix mist pynkauu f (X) = —-+3cosx.
X

10. [nsa ¢ynkuuu f Haiinute nmepBooOpasHyro, Tpaduk KOTOPOW MPOXOAUT Yepe3 TOUKy M:
f(x) =36 -66+1; M(25).

T
2

2 2
11. BeruucnuTe UHTETpa: a) 12x3dx 0) J.COSXdX B) I(4X2 +X— 3)1X
-1 72

0
6

12. BoruncnuTh mioma s GUrypbl, OrpaHU4eHHON JIMHUSAMU:
y=-—x>+4, y=0, x=-2, x=2.
13. Haiitn 00beM Tea, MOJYyYSHHOTO TPU BPALICHUH BOKPYT OCH a0CIIMCC KPUBOJIMHEHHOU

Tparenuy, OrpaHUuICHHON JIUHUSAMU: Y = Jx, y=0, x=1 x=4.

Bapuanr 2

7. Jlokaxwure, uro GpyHkuus F sBisercs nepsooOpasHoi mis Gpyukuuu f Ha MHOKeCTBE
R:
a) F (X)=4x -X°, f(x)=4-3x*; 6)F (x)=0,5-sin x, f(X)=-cos x

o N 1
8. Hatinure oOmmii Bua nepeoobpasubix wist pynknuu f (X) = —-—2cosx.
X

9. Jlns pyukuuu f HaliauTe nepBooOpa3Hyro, rpaduK KOTOPOl MPOXOIUT Yepe3 TOUKY M:
f(x)=3x>-2x-1; M (-15)

¢ dx

0.5
10. Beruucnure uHTErpa: a) j —

0.25
11. BelYrcnuTh, TPEIBAPUTENBHO ClEJIaB PHUCYHOK, IUIOMIAAh (DUTYpBI, OTpaHUYCHHOMN

J'II/IHI/ISIMI/IZy=—X2+1, y=0, x=-1, x=1.

6) |cosxdx ) T(ZXZ — X+ 4}x
0

O e [N

12. Haiitu 0o0beM Tena, MOJy4eHHOTO MPHU BPALIEHUH BOKPYT OCH a0CIMCC KPUBOJIMHEHHON

Tpaneuuu, OorpaHUuYeHHON JTUHUAMU: Y = \/; , y=0, x=0, x=1.



Yci10BHA BLINOJHEHUS 3aaHUS

1. Mecro (Bpemsi) BBINOJIHEHHS 3aJaHMs:3aJJaHUE BBIMOIHICTCS B ayJIUTOPUU BO BpeMs

3aHATUA
2 . MakcuManbsHOE BPEM: BBIIIOJIHCHUA 3aaHUs: 90 MHH.

3. Bel MOKeTe BOCIIOJIb30BaThCs CIIpaBOYHbBIM MaTCpHuaJoM

3AJIAHHUE Ne 65:

CamocrosiTesibHasi padora
«O0bem npusmbl. O0beM MUPaAMUIAbDY

TekcT 3agaHus

Bapuanr 1

1. OcHoBanue npAMOyYroIbLHOIO Napaielenuneaa — ksaapar. Haiigure 00béM
napajuiejenumnesa, €Ciim ero BpICOTa paBHa 4 CM, a IMaroHalb MapasuiesienuIe/1a
00pasyer ¢ TIOCKOCThI0 OCHOBAHUS YTOJI 45°

2. Haiigure 00bEM MPaBMIILHOM IMPaMUIBI, €CIM GOKOBOE PEOPO PaBHO 3CM, a CTOPOHA
OCHOBaHHS — 4CM.

Bapuanr 2

1. Hsmepenus npsMoyroabHOro napauienenunena 15 m, 50 m, 36 M. Onpenenure pedpo
Ky0a, paBHOBEJIUKOTO MPSIMOYTOJILHOMY Mapasuie/IeHUIIey.

2. OcHoBanue nupamMusl — kBaapar. CTopona ocHoBaHus paBHa 20 1M, a €€ BHICOTa PaBHA
21 oM. Hatigute 00BEM UpaMuIbL.

Yci0oBuS BLINOJHEHHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUS 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJHIACTCA B AYJAUTOPUHU BO BpPEMi
3aHATUA

2. MakcumainbpHOe BPEM: BBIITOJIHCHUS 3aJaHU: 20 MHH.

3. BBI MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘{e6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 66:

CamocrosiTesibHasi padora

«O0bem muiiuHapa. O0bemM KOHYCa».

TekcT 3a7aHuA

Bapmuanr 1

1. OO6beM wHIHHApa paBeH 607 cM>, a ITOIaah 0ceBOro cedenus 24 cm?. Haiiure pamnyc
OCHOBAaHHMA HUJIMHAPA.
a)4\V2 cM 6) 6 cM® B) 5 cMT) 8 eM

2. Haiinute 06b€M KOHYCA, TIOIYYEHHOTO BPALICHHEM PaBHOOEAPEHHOTO MPSMOYTOJIEHOTO

TPEYroJIbHUKaA C FI/IHOTeHy30ﬁ 32 CM BOKpPYT CBOCT'O KAaTCTaA.

Bapuanr 2

1. Ortpeszok CD, KOHIIBI KOTOPOTO JI€KAT Ha PA3HBIX OKPYKHOCTSAX OCHOBaHHM LUIHHIIPA,
nepecekaeT och HUIUHApa noj yriom 60°. Haiinute o6bem nununapa, ecian CD=8 cm
2. OOnem KoHyca paBeH 187 1>, OceBoe cedeHe KOHYyCa — MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTrOJIbHUK.
Haitgure BbICOTY KOHYCA.
YcaoBuS BLINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMH) BBITTOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJHIACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPEMi

3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUS: 20 MMUH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘{e6HI/IKOM




SAZTAHUE Ne 67:

KonTpoabHasi padora

«O0BbeMbl MHOTOTPAHHUKOB M KPYIJIBIX TeJ/D)

TekcT 3a7aHuA

BapuanTt 1

Yposenwv A

1.

BbokoBoe pebpo mpaBuIbHOM TPEYTrOabHON MUPAMUJIBI PABHO 5 CM, @ CTOPOHA OCHOBAHUS
paBHa 6 cMm. Haitaute mmoniaab 60KOBOM MOBEPXHOCTH TUPAMHUIBI.

2. Haiigute 00beM HUIMHIPUYECKOTO coCy/a, ecim ero auamerp 10 cM, a BeicoTa 24 cM.

3. Haiinure o0beM crora ceHa, uMeromero opMy KOHyca, €M €ro BRICOTa paBHA 3 M, a
JTUaMETP PaBeH 6 M.

4. HaiiguTe Mmaccy MEIHOTO IIapa, IuaMeTp KOTOporo paseH 13cm (tuioTHOCTh Meau 8,94
r/em’)

5. Tmomans cdepst paHa 1007 M2 . PaccrosiHue ot 1eHTpa cepsl J0 CeKyIIel MIOCKOCTH
paBHO 4 M. Halinute panguyc ceuenus.

Ypoeenv b

1. OOBEeM IPIMOYTOIBHOTO MapaUIeIeniena papen 48 cm°. Beranciante 06bem
HPSMOYTOJIBHOTO Mapajulesenumesa, y KoToporo CTopoHbl OCHOBaHus B 1,5 pa3a Oosblile, a
BBICOTA B 2 pa3a MEHbILIE.

2. Iunuuap ¥ KOHYC MMEIOT paBHbIE Mo 00koBoi noBepxHocTy. Haiinure, uemy paBHa
o0pasyrolasi KoHyca, eCii BbICOTa HUIUMHAPA 9 cM, a KOHyca 6 cM.

3. Boruncimre 00beM U III0MIAIh TTOBEPXHOCTH I1apa, €CIIU TUIOIAAb CEYCHUS, TPOXOISIIETO

4Yepe3 HCHTP LIapa, paBHA 64n CM2. OrtBer YKaKHUTC C TOUHOCTBIO 4O ICJIbIX.

Bapmuanr 2
Yposenv A

1. CropoHbI OCHOBaHHMSI IPSMOYTOIBHOTO MapauIeNienuIeaa paBHbl 2 cM U 3 cM, a
JIMaroHaigb paBHa 7 cM. Halingure mmoniaap MoJTHOM NOBEPXHOCTH MPSMOYTOJIBHOTO
napajuiejaenunesa.

2. HaiiguTte 00beM IMIMHIPHYECKOTO COCYIa, €CIU ero nuaMeTp 16 cM, a Beicota 35 cm.

3. Haiigute 06beM cTora cena, umeroniero popmy KoHyca, €Clid €ro BbIcoTa paBHa 2,5 M, a
JMaMeTp paBeH 4 M.

4. Haiinure Maccy MEIHOTO Iapa, JMamMeTp KOTOporo paBeH 15cM (mmoTHocTh Menu 8,94

r/em’)

5. Cexy1ast INIOCKOCTh MTPOBEICHA HA pACCTOSTHUU 6 CM OT LieHTpa mapa. Paauyc ceuenus pa

BeH § cMm. Haitaute o6bem miapa.

Ypogenv b



1. OO6bem kyba paBeH 63 cM®. Beruncinte 06beM MIPSIMOYTOJIBHOTO TapajuIeNieIuIe1a, y
KOTOpPOTO CTOPOHBI OCHOBaHUs B 3 pa3a MEHbIIIE, a BBICOTA B 4 pa3a Oonblie pedpa Kyoda.

2. 1lunuHap M KOHYC MMEIOT paBHbIE ILTOIAA O0KOBOM noBepxHocTu. Haiinure paguyc
OCHOBaHUS LIWINHJPA, €CJIN €ro BbicoTa 12 cM, oOpa3yrolas Konyca 26 cM, a paauyc
OocHOBaHus KoHyca 10 cm.

3. OOmnem mapa paBeH 367 cmM®. Beraucinte MOBEPXHOCTH 11apa U IUJIOMIA/Ib CEYEHUs 1Iapa
IUIOCKOCTBIO, IIPOXOIAIIEH uepe3 LUeHTP.

YcioBus BbINOJIHEHUS 32/IaHUS

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHEHUA 3aJaHusA:3aJaHUC BBIMMOJIHACTCA B AYJANTOPHUHN BO BPCMiI

3aHATHUA
2. MakcuMabpHOE BPEM: BBIIIOJTHCHUA 3aJaHUs: 90 MHH.

3. Bel MoOkeTe BOCIIOIb30BaThCs CIIPABOYHEIM MaTEpHAIOM

SAZTAHUE Ne 68:

IIpakTnueckas padora
«Teopus BeposiTHOCTEl »

TekcT 3agaHud.

3aganue 1.
Jlnist 3aITaHHOTO 3aKOHA pacnpeaencHus Haita M(X), J1(X), & ().

1)

Xi |0 |3 5 |8

pi 0.3 0.25 (0.3 |0.15

[
Pi |O.2 | 0.1 | 0.2 |0.2 [0.3
3aganue 2.
B aBTocanoHe exeIHEeBHO BBICTABIISIOTCA Ha MPOAAKy aBTOMOOMIM IBYX Mapok — A u B. B

Te4YeHHe JHS npojaercs X MalluH Mapku A 1 Y MalllvuH Mapku B, nmpuyem He3aBUCHMO OT TOTO,
Xi -2 -1 1 2

Pi 0.2 04 02 0.2



CKOJIBKO MX OBLIO MPOJIaHO B MPEABIAYIIHE THU. MaliuHa Mapkd A CTOUT 5 e1., MallliHa MapKu
B-7en.

3aKkoH pacnpeneneHus BeposTHocTel cuctemsl (X; Y) 3aman Tabiuiei 2.

Tabnuna 2 - Pactpenencuue BepostHocTel cucteMsl (X; Y)

Xi Pi
0 1 2
0 P11 =0,08 P1,=0,09 P13=0,04
1 P21 =0,08 P2 = 0,27 P23 =0,19
2 P31 =0,04 P3,=0,16 P33 =0,05
Tpebyercs:

1) OIPCACIINTD, KaKasad MapKa MAlllMH ITOJIB3YCTCA B aBTOCAJIOHC HanOOIbIINM CIIPOCOM;

2) BBIICHUTD, 3aBUCUT JIM YUCJIO IIPOJaHHbIX aBTOMAIlIMH MAapKHU A ot uncna IMPOJaHHbIX
ABTOMAalllMH MapKu B;

3) HailTu 0XxH1aeMYI0 (CPEIHIO0) THEBHYIO BBIPYUKY aBTOCAIOHA;

4) oLleHUTH (C TOMOIIBIO TUCIIEPCHUN) BO3MOKHBIE OTKJIOHEHUS JHEBHON BBIPYUKH
OTHOCHUTEIIBHO CPEAHETO 3HAYECHUS.

[Mosicuenue: cuntath, uto eciiu P(X>Y) >P(Y>X), To MalmHbl MapKu A TOJIE3YIOTCS OOJIBIITNM
CIIPOCOM, 4€M MalllMHbI Mapku B.

Yci10BUS BBINOJHEHHS 3a1aAHUS

1. Mecro (BperI) BBIIIOJIHECHUS 3aJaHUsl._3aJaHHC BBINOJHACTCA B AYAUTOPUH BO BpPEMA
3aHATHUA

2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUSI: 45 MUH.

3. Bel MOKeTe BOCIOJIB30BATHCS KOHCIEKTOM JIEKIIHI, VIEOHUKOM




SAZTAHUE Ne 69:

CamocrosiTesbHast padora

«JIeMeHTbI TEOPHH BEPOSITHOCTEI»

TekcT 3a1aHuA

BapuanTt 1

W3 xop3uHbl, B KOTOpOil HaxoaaTcs 4 OeblX U 7 YepHBIX IIapa, BHIHUMAIOT OJIMH IIap.
HaiiTi BeposTHOCTB TOTO, YTO IIap OKAXKETCS YEPHBIM.

B xop3une 20 mapoB: 5 cunHuX, 4 KpacHbIX, OCTaJIbHbIC YepHbIC. BpiOMpaoT Haygady
oauH map. OnpeneanTh, ¢ KaKOH BEPOSITHOCTHIO OH OY/I€T IIBETHBIM.

W3 Aty OyKB pa3pe3Hoit a30yKu COCTaBIICHO CIIOBO «KaTepy. HerpaMoTHBIN MaTbIrK
nepemMenian OyKBbl, a TOTOM Hayraj ux codpai. KakoBa BeposSTHOCTb TOTO, YTO OH OMSITh

COCTaBHIJI CJIOBO «KaT€p »?

CoObITHE 4 COCTOHT B TOM, YTO CTAaHOK B T€YCHHE Yaca MoTpedyeT BHUMaHUS pabodero.
BepositHOCTh 3TOr0 coObITHS coctaBisier 0,7. OnpenesnnTh, ¢ KakOi BEpOSATHOCTBHIO
CTaHOK He MOTpeOyeT BHUMAHUS.

B omnoit xop3uHe HaxomsaTcs 4 Genblx U 8 YEpHBIX MIApPOB, B Jpyrol — 3 Oenbix U 9
yepHbIX. W3 Kaxmo0i KOp3uHBI BhIHYIM MO Iapy. HaliTu BeposTHOCTH TOro, yto o0a
I1apa OKaxxyTcs OeIbIMU.

B Tabnuue yka3aHbl 3HaUSHUS JUCKPETHOM CIy4aifHOM BETMUYUHBI X U COOTBETCTBYIOIINE

BEPOSATHOCTH P(X) 3TUX BEJTUYHH.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

P(x)

0,02

0,20

0,19

0,18

0,06

0,06

0,16

0,03

008 |*

a) ¢ Kakoi BEpOATHOCTBIO CllydaiiHasi BeJIMUMHA IPUHUMAET 3HaueHue x=10?

6) BBIUKCINTE MaPa3nentuieckoe oXKugaHue CJ'Iy‘-IH.fIHOfI BCJIIMYMHBI X.

7. CJ]y‘-IaﬁHaﬂ BeanurHa X 3aaHa 3aKOHOM pacnpeaciiCHuA:

1

4

0,1

0,6

0,3

Haiitu ee maPa3nentnueckoe oXxuaaHue.




Bapuant 2

W3 Kop3uHBI, B KOTOPOW HaxonsATcst § OenblXx M 12 YepHbIX IIapa, BEBIHUMAIOT OJAMH IHap.

HaiiTi BeposSTHOCTB TOTO, UTO IIAP OKAXKETCS OCIBIM. .

B xop3une 20 mapoB: 10 cuHMX, 7 KpacHBIX, OCTalbHbIC YepHbIC. BoiOUparoT Haynady oauH

mrap. OnpeaenuTs, ¢ KaKOi BEPOSITHOCTHIO OH OyIET IIBETHBIM.

W3 nsitr OyKB pa3pe3Hoil a30yKu COCTaBICHO CIIOBO «KHUTA». HerpaMOTHBIN Malb4nK

nepemMenian OyKBbI, a IOTOM Hayraj ux codpai. KakoBa BeposSTHOCTb TOTO, YTO OH OMSITh

COCTaBUJI CJIOBO «KHUTa»?

4. CoObiTHE A COCTOUT B TOM, YTO PEOCHOK B TEUCHHE Yaca MoTpedyeT BHUMaHHS CBOCH
MaMbl. BepositHOCTB 3TOTO coOBITHS cocTaBisieT 0,8. OnpenenuTs, ¢ Kakou
BEPOATHOCTHIO peOCHOK HEe MOTPEOyeT BHUMAHHS.

B onHoit kop3uHe HaxoaaTcs 4 6eNbIX U 8 YEPHBIX IIapOB, B APYroil — 5 OenbIX U 9 YepHbIX.

M3 xax10i KOP3UHBI BEIHYIHM 110 11apy. HalTi BEpOsITHOCTH TOTO, 4TO 00a mapa OKaxyTcs

OeNbIMH.

B Tabnuue ykazaHbl 3HaUCHUS AUCKPETHOM CIy4ailHOW BEJIMYMHBI X M COOTBETCTBYIOIINE

BEPOSATHOCTH P(X) dTUX BEJIIMYHMH.

X 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Px) (005 (0,10 (010 (0,20 (015 |05 |00 |0,05 |005 |*

a) C KakoW BEPOSITHOCTHIO CiIy4yaiiHas BeIMYMHA TpUHUMAET 3HaueHue x=100?
0) BeruncauTe MaPa3nenTuueckoe okugaHue CIydaiHON BEIMYUHBI X.

CnyqaﬁHaﬂ Bean4MHa X 3aJaHa 3aKOHOM pacnpeaciiCHUA:

1 5 8

01 0,2 0,7

Haiinnte ee maPa3gentndeckoe oXuIaHueE.
JlonmoJiHUTEIbHBIE 3a1a4H:

1. BpocatoT nBe MoHeTHI. OnpeAenuTh, ¢ KaKoil BEPOSITHOCTBIO MOSBUTCS «repO» Ha 00enx
MOHETaX.

2. B norepee 100 OmneroB. PaswirpeiBaercst oguH Berpeim B 200 pyOneil W aBamiaTh
BeIMTphINIei o 50 pyonei. [Tycts X — BenmnunHa BO3MOXKHOTO BBIMTPHIIIA [T YelIOBeKa,
umerouero oauH Ouser. CocTaBUTh 3aKOH paclpeiesieHus] 3TOW CllydallHOM BETMYMHBI
X.

3. CornacHo CTaTUCTHKE, BEPOSITHOCTh TOTO, YTO JIBAALATUISATUICTHUI YETIOBEK MPOKUBET

eule rof, pasHo 0,992. Komnanus npeayiaraet 3actpaxoBarh ku3Hb Ha roj Ha 1000 y.e. ¢




ymiarod 10 y.e. B3Hoca. Omnpenenuthb, KaKyl0 NPUOBUIb OXXKHUIAET KOMIAHUS OT
CTPaxOBKU OJHOTO JIBAIATUIIATHIIETHETO YEJIOBEKA.

4. Ha nepBoM 3Taxe JEBITHITAKHOTO JJOMa B TUQT 3anuio 4 yenoBeka. BeposrHocts
BBIXO/1a KQXJ0T0 13 I Ta Ha TF000M dTaxke oguHaKoBa. HaiinuTe BeposiTHOCTH
COOBITHIA:
|1| Bee BbInumy U3 mudTa HA OJHOM U TOM K€ ITAXKE.
|2| Bee Bbinumn U3 mudTa Ha MSATOM 3TaXe.
|3| Bece BbIun 13 nudra Ha pa3HBIX dTaXKax.

5. Jlng kaXa0ro U3 CIeAyIOMUX COOBITHI HallINTE YHCIIO BCEX PABHOBO3MOXKHBIX
HCXO0JIOB, YMCIIO OJIATONPUSTHBIX UCXO/I0B U BEPOSITHOCTD.
|1| B kynbke ¢ konperamu 12 6enbix u 18 opanxkeBbIxX Apaxe. KakoBa BeposSTHOCTh TOTO,
YTO BBITalleHHAst KoH(peTa OyaeT 6enoit?
|2| U3 pycckoro andaButa ciydailHeIM 00pa3om Obuta BeiOpaHa OykBa. Kakas
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO OHA TJIacHast?
|3| U3 cioBocoueranuss JJAHHOE CJIOBO cnyuaitasim 06pa3zom Oblita B3siTa OyKBa.
KakoBa BepoATHOCTH TOTO, YTO OyKBa:

a) riaacHas
0) coryacHas
B) B aipaBute pacnoiaraercs nocie 0ykssl O (310 moxer Obith u I, u P, C...)

6. VYuwurens uctopuu 3HaeT, 4To 7 ManbuMKOB U 10 geBouek U3 Kiacca ObUIM HAKaHYHE B
KHHO, IO9TOMY HE BBIYYWIIU JloMalHee 3ajanue. K coxxaneHunto, oH He 3HaeT Ux
(dbamunmii, HO OYeHb XO0UYET MOCTAaBUTh KOMY-HHOYIb ABOKKY. Koro eMy myuie BBI3BaTh K

JIOCKE - MaJIbunKa WK JIeBOYKY? (B Kiacce 20 Manb4YuKoB U 13 1eBOYEK)

YcioBUS BLINOJHEHHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMSI) BBIITOJIHEHHUS 3aJaHUA:3aJaHUC BbLIIIOJHICTCA B AYJAUTOPHUHU BO BpPEMi

3aHATHSA
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUsI: 45 MUH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JICKITUMA, V‘{C6HI/IKOM




3AZTAHUE Ne 70:

IpakTnyeckass padora

« Pemmienne pamuoHaJILHBIX YPABHEHUID)

TekcT 3a1aHudA

-1
1) Pemutsb ypaBHEHue: -1- 1.

X | X

2)P XEHBXH5
) Pemnth ypaBHEHHE: 1 =

2X -3

3 Pp ) +5-x X +
) Pemiuts ypaBHeHue: -3 Tx-37 x

2
3 =0.

4) Pemure ypaBHEHHE METOIOM HOACTAHOBKH. (x° —5x+7)% —2(x* —5x +6) =1.

YcaoBYsl BbIIOJHEHUS] 3aIaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aAaHMUA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYANTOPHUH BO BPCMi

3aHATHUA
2. MakcuMalibHOE BPCM: BBIITOJIHCHUA 3alaHHA: 30 MHH.

3. Bel MOKeTe BOCIOJIB30BATHCS KOHCHEKTOM JIEKIIHI, VIEOHUKOM




SAZTAHUE Ne 71:

IpakTnyeckass padora

« PelleHne MPPANHOHAIBHBIX YPaBHEHHID»

TekcT 3a1aHudA

Pemmnre ypaBHeHus1

Bapmuanr 1 Bapuanr 2

X -9=4 Vax +3=5

VX+2=+2x -3 VX+9=+3x -3

JXx-1=x-3 v10-x =x-10

Ux?-2x-3=2 Vax? —36x+17 =4

3/ox? —12x+85=9 J16x2 +16X+29 =5

YcioBUS BLINOJHEHHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BBINOJHACTCA B AYAUTOPHUHN BO BpPCMA

3aHATHUA
2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 25 MHH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIb30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKITUH, V‘ICGHI/IKOM




SAZTAHUE Ne 72:

IpakTnyeckass padora

« Pemrenne sorapupMu4ecKux ypaBHeHH D)

TexcT 3a1aHus

Pemute ypaBHenus:

* BapuaHt 1 * Bapuanr 2
1. logs(12 —x) = logs 6
2. log,(x+5) =log,(4x — 10) 1. log,(13 —x) =log, 8
3. logz(8—x) =4 2. logg(x+7) =loge(5x—3)
4. loge(12 —3x) =2 +loge 3 3. logi(12 —x) = -3
5. log,(x*—2x—-8)=1 41 * 1) = log. 2 + log. 3
6. log,;(x—1) =log;2 +log, 3 5' 122382 _ ;X N 2%"7: j10g7
7. logz(x —2) =logz 14 —logs 2 ) 2
6. logs(2x—4) =3+ logs 4
7. logg(x—3) =logg21 —logg 3
* Bapuanr 3 * Bapuanr 4
1. logg(25+x) = logg 9 1.logs (27 + x) = logs 12
2. log,(2x+ 13) = log,(4x — 22)
3. log,(9—x) =4 2.1og,(3x + 5) = log,(4x — 20)
4. logz;(2x+1) =logz 13 +1
5. loge(2x+7) =logg 5 + loge 3 3.logz(11 —x) =2
4.2lg6—Ilgx=31g2
6. logi(x® +4x—5) = —4
2 —
7. log,(x+5) =log, 81 —1log, 9 5.logo(x — 2) =logy 12 +logy 7
6.log;(x%- 7x + 12 ) =log; 20
7.log,(3x —4) =log, 35 —log, 7
* Bapuanrt 5 * Bapuanrt 6
1. log,;(4 +x) =log, 13 1. log,(7 —x) =log, 8
2. log,(5x+ 6) =log,(6x — 18) 2. logz(6x —3) =logs(x + 13)
3. logs(12 —x) =2 3. log,(14—x) =3
4. log,(7x—4) =2 +1log, 13 4. lg(x+3)=1+2Ig5
5. logs(7x —3) =logs 8 + logs 4 5. log,(4x+8) =log,, 7 + log,, 8
6. logos(x* +x+31) =logg3(10x + 11) 6. log,(x>* —4x+4)=4
7. logi1(x+12) =logy; 135 —log1 5 7. logg(3x—9) =logs 39 — logg 3




*#%* Bapuant 7 *#%* Bapuant 8

1. log4(36 —x) =log 425 1. logy7,(12 + x) =log,, 19

2. logg(6x + 12) = logg(7x — 23) 2. logi9(11x + 25) =log19(12x — 17)
3. logi(31—x) =-3 3. logi(29 —x) = —4

3 3

4. Zlogy(2x+1) =1 4. Zlogy(3x—1) =1

5. logs(x+2) +logzx=1 5. log,(x+1) +log,x=1

6. log,(16 +2%) =5 6. log,(37+3%) =3

7. logy_3(3x—11) =2 7. logy 1(5—x)=2

Yci0BUS BLINOJHEHUS 3aJaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aAaHMA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYANTOPHUHN BO BPCMi

3aHATHUA
2. MakcuMalpHOE BPCM: BBIITOJIHCHUA 3alaHHA: 35 MHH.

3. Bel MOkeTe BOCIOJIL30BATHCSA KOHCHEKTOM JIEKIMI, VIEOHUKOM




3AZTAHUE Ne 73:

IpakTnyeckass padora

« PelieHne TpPHUroOHOMeTPHMYeCKHX YpPaBHEHHUID)

TexcT 3a1aHus

Pemute ypaBHeHnus.

Bapuanr 1.

a) 3Sin?+10Sinx+3=0;
6) Sin*x+2Sinx-Cosx-3C0s*x=0;

B) 5Sinx-14Sinx-Cosx-3C0os*x=2.

Bapuanr 2
a)4Sin’x+11Sinx-3=0;
6) Sin*x-4Sinx-Cosx+3C0s°X=0;

B) 5Sin’x-Sinx-Cosx+2C0s’x=3

Bapuant 3

a) 2Sin*x-3Sinx+1=0;
6) 3Sin’x+Sinx-Cosx-2C0s°x=0;

B) 3Sin’x-Sinx-Cosx=2.

Bapuant 4

a) 6Sin’x+Sinx-1=0;
6) Sin>+Sinx-Cosx-2C0s°x=0;

B) 4Sin’x-2Sinx-Cosx=3.

Bapuant 5
a ) 4Sin’+11Sinx-3=0;

6) Sin®+Sinx-Cosx-2C0s°x=0;

B) 5Sinx-14Sinx-Cosx-3C0os*x=2.

Bapuanr 6

a) 3Sin’+10Sinx+3=0;
6) 3Sin’x+Sinx-Cosx-2C0s2x=0;

B) 4Sin’x-2Sinx-Cosx=3.

Bapuanr 7
a) 6Sin’+Sinx-1=0;
6) Sin®x+2Sinx-Cosx-3C0s*x=0;

B) 5Sin’x-Sinx-Cosx+2Co0s?=3.

Bapuant 8
a) 2Sin’x-3Sinx+1=0;
6) Sin’x-4Sinx-Cosx+3C0s°x=0;

B) 3Sin’x-Sinx-Cosx=2.




Bapuant 9 Bapuant 10

a) 3Sin?+10Sinx+3=0; a) 4Sin?+11Sinx-3=0;
6) Sin?x+Sinx-Cosx-2C0os*x=0; 6) Sin®x+Sinx-Cosx-2Cos*x=0;
B) 4Sin®x-2Sinx-Cosx=3. B) 5Sin?x-14Sinx-Cosx-3Cos*x =2.

Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3aJaHUSI

1. Mecto (BpeMH) BBIITOJIHCHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJHIACTCA B AYAUTOPUHU BO BpPCEMi

3aHATHS
2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUSI: 30 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC KOHCIEKTOM JSKIMH, V‘I66HI/IKOM

3JAAAHHUE Ne 74:

CamocrosiTesibHas padoTa

«PelieHue cUCTEM ypaBHEHHID)

Tekcr 3aganus

Bapmuanr 1
y=x-1
1. PemmuTe cucteMy ypaBHEHUH rpaduyeckuM criocoooM
X+2y=-6
X+y X=-Yy
. X+y=8 2 + 3 8
2. Pemmrte CUCTEMBbI ypaBHEHHIA: a) 0)
Xy =12 X+y+X— ~11
3 4
3. Pemmure cuctemy ypaBHEHUil:
. 3 1 .
SINX=—+—-SIny
4 2
COSX = ! Cosy
2
Bapuanrt 2
8y—-x=4
1. Pemmute cuctemy ypaBHEHUH rpaduyeckuM criocoooM
2X—-21y =2




-2 -9
3 y =x° 9 3
2. P - @ °
CLIUTE CUCTEMBI YPABHEHUN ) {x _y--6 ) 2x -y B 3x+2y - 920
6 3

3. Pemmre cucremy ypaBHEHMIA:

sinx-cosy =——
y 2
cosx~siny—1
2

Yci10BUS BLINOJHEHUS 3a1aHUSI

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHA 3aAaHMUA:3aJaHUC BbLIIIOJIHIACTCA B AYJANTOPHUHN BO BpPCMi

3aHATHUA
2. MakcuMalibHOE BPCM: BBIITOJIHCHUA 3a1aHHA: 35 MHH.

3. BEI MOeTe BOCIIOIL30BAThCS CIIpaBOYHbBIM MAaTCpUAJIOM

SAJTAHUE Ne 75:

Tect
«Pemienne moka3zareJibHbIX HEPABEHCTB»

TekcT 3agaHus

Bapmnanr 1
3ananmue OtBeTnI
A b C |

ramsvmn (2| [<3] | 4] [ 3] [

.Pemre HepaBeHCTBO: 27 < '3 '3 3’ 3’
2.Ykaxure MHOKECTBO pereHui (1;+00) [1;+00) (-o051) (-o0;-1]
HepaBeHcTBa 4% <0.25
3.Vkaxure MHOKECTBO peuienuit | (-1;+00) (-o0;-1) (3;+00) (-0;3)




nepasencTpa (1,5)" > 3

4.Haiimute 06macTh ompeaeneHus (yHKIHHA 5 [5;+0) 5 5
—,+00 — 00, — —,+0
S8 1\* 3 3 3
=4 ==
g (2)
5.Haiinure HauOoinpmiee 1eM0€ X, IPH -1 -5 1 -4
KOTOPOM BBITTOJTHSACTCS HEPaBEHCTBO
3—3—X > 32
1\ (-o0;-1) (-00;-5] [5;+00) ) (1;+00)
6.Pemvre HEPaBEHCTBO: (2) +8<5-2%
7I0pu xakux X 3Ha4eHHE (QYHKIUHU (-o0;1] (-o0;-5] (1;+00) (-1;+00)
f(x)=3"" Oomblme, YeM 3HAYECHHE

Gynxuun g(x) = 4 —37?

8.Ilpn kakux X TO4kM rpaduka (QyHKUUU

3

7Xx+3
y= 8,67 JIeKaT BBIIIE TPSIMOI
y=1
Bapuanr 2
3ananne OtBeTnI

A b C i |
P EENI= ==
. Pemute HepaBeHCTBO: (64) < 3 3 3’ 3’
2.Ykaxure MHOKECTBO pemennii | (0,5;+00) (-0,5;+0) (1;+) (-o0;-1)




HepaBeHcTBa 5% < 0.2

3. Vkaxure MHOYECTBO pemenuii | (-0,5;+00) (-o0;-0,5) (0,5;+0) (-1,5;-0)
nepasencTpa (2,5 > 4
25
4 Haiiaure 00acTh onpeneacHus (GyHKIUN [-2;+00) (-o05-2] [-6;+00) [-2:6]
l X
— - _11X+6
Y \(121)
5.Haligure wnHaumbonbpiiee 1enoe X, MPHU -5 -6 6 -7
KOTOPOM  BBINOJHSETCS ~ HEPABEHCTBO
—2—X
E] <7
,
6.Pemnte HepaBeHCTBO: (-o0;2) (-o05-2) (2;+0) [2;+00)
(ﬂ —4.3" <27
3
7Ilpu kakux X 3HaUeHHE (QYHKIHUU (-o0;1,5) (-o0;-1,5) (-1,5;1,5) (1,5;+)
f(x) =57 MeHbIle, YeM 3HAYCHHE

Gynxuum q(x) =30-5>"

8.Ilpm kakux X TOYKH Tpaduka (yHKIHUU

3x-2
y = 1 117 JIeXaT BhIIIE PsAMOH y=1

i

Yci0BUS BBINOJHEHHS 3aJaHUS

1. Mecto (BpeMsi) BBIMIOJHEHHWS 3aJaHUs:3aJaHUE BBINOJHICTCS B

3aHATUSA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIITOJHEHUS 3aIaHUS:

AYANTOPUU BO BpPEM

MUH.




3. Bl MoXeTe BOCHOJIL30BaThHCSI CIPABOYHEIM MaTEpHAJIOM

3AZTAHUE Ne 76:

KonTposbnasi padora

«Pemmenne ypaBHeHUil 1 HEPABEHCTB)

TexcT 3aganus

1. Penmure ypaBHeHus: a) X° —2x> —3x+6=0
6) 472 +16-10-2"2% =0;B) 5+2c0s2x =-8cosx;r) (x* +4x—5)(log, (5x—4)—2) =0

X+2xXy+2=0

2. Pemure cucrem aBHEHUU:
P {5x2—4x2y2—4:0

3. Pemure HepaBeHcTBA:

a) L£1—x ; 6) log,(x+2)—log,(x+5) <1
1+x

YcaoBYsl BbIIOJHEHUS] 3aIaHUS

1. Mecto (BpeMﬂ) BBIITOJIHEHHUA 3aJaHUA:3aJaHUC BbIIIOJIHIACTCA B AYJAUTOPHUHU BO BpEMA

3aHATHS
2. MakcuManabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUSI: 90 MUH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIL30BaThCS CIIpaBOYHBIM MAaTCPpUATIOM

3AJIAHUE Ne 77:

Hrorosasi KOHTpPOJILHAsE padoTa

TekcT 3aganus
OBA3BATEJIBHASA YACTD HA «3»

1 1 1\8
3ananue 1. Yopocture  A) 44 .24 B) [164J

3ananue 2. Beruncanre A) |Og3; +logs18 b)logs36 — logs4.

3ananue 3. Haiigure kopenn ypauennst A) log,(4+x)=5 B)log,(10—x)=log, 5
3aganue 4. Haiiinte 3HaueHue BbIPasKeHUs



A) sin? —coszg+ctg% B)0,5c0560° —+/3sin60°

i

6
. 20 T .

3aganue S. Jlano: sina = 29’ O<acx< ry Haiionre cosa

3ananue 6. Haiijqure nmpomMe:KyTKH BO3PACTAHMSA U YObIBAHUS (PyHKIIMM:
A) y=2x*-3x*-36x+40 B)y =3x* —6x?
BTOPAS YACTD HA «4» U «5»

3ananue 7. Pemunre ypaBHeHus:

V3

A) cos2x == B)2sinx+~/2 =0

3aganue 8. OcHOBaHUE MPSAMOYTOJIHHOTO Mapayliesienumneaa — kpaapar. Haiinure o0bEm
napajuiejenumnesa, €Ciiv ero BpIcoTa paBHa 12 cM, a [uaroHalib rnapajienenumena oopasyer ¢
IUIOCKOCTBEO OCHOBaHHs yroun 45° .

3aganue 9. Pemure ypaBHenus:

A) 25" ~120-5* —625=0
B) 3" +18(./3) ~243=0

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecto (BpeMSI) BBITIOJTHCHUA 3aaHUA:3aIaHUC BBIIIOJHIACTCA B aYAUTOPHUHU BO BPEMA 3aHATHUA

2. MakcumainbpHOe BPEM: BbIIIOJIHCHUS 3aJaHUS: 90 MHH.

3. BEI MOeTe BOCIOIL30BaThCS CIPABOYHLIM MaTCPHAIOM.
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KoHTpoJIbHO-0LIEeHOYHBbIE CpeIcTBa
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CpEIHEro 3BeHa
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PaccmotpeHo:

Ha 3acenannu LIMK ocHOBHBIX 00pa3oBaTeIbHBIX IIPOIPAMM
IIporokon No L0 ord4 1640022019 .

Ilpencenarens //Zé’zjﬁ / /%/ @, %&lﬁé@)@f}%@

Opranuzauus-pa3spadboruux ' BIIOY ITY Ne 39




1. IMacnmopT KOHTPOJBHO-OLIEHOYHBIX CPECTB

KonTponbHo-ouenounsie cpeactsa (KOC) npeanazHaueHbl A1 OLIEHKU PE3yJIbTaTOB OCBOEHUS
00pa30oBaTeNbHBIX JOCTHXKEHUH OOy4YaroIMXCsl, OCBOMBIIMX IpOrpamMMy Yy4eOHOH AMCHUIUIMHBI
OV]1.03 MaremaTuka.

OneHka 0cBOEHUS AUCHUILTUHBI TPEyCMAaTPUBAET MPOBEACHHE MUCHMEHHOIO HK3aMEHa.
[IpeameToM OLEHKH SBJSIOTCS YMEHUS U 3HaHUA. KOHTPOJIb U OIleHKa OCYILECTBIISIOTCS B
dhopme MUCHbMEHHOU pabOTHI.
B pesynpraTe ocBoeHuss mporpammbl yueOHoOW mucnurinHbl OYJ[.03 Maremartuka oOydaromuecs

JOJIDXKHBI I10Ka3aThb:

YMmeHnus:

V1 - BeinonHATe apupMeTHYECKHe JeHCTBUS HAJl YUCIIaMU, COUETasl YCTHbIE U MMCbMEHHbIE IPHEMBI,
V3 - BpImonHATE NpeoOpa3oBaHusl BEIPAKECHUH, TPUMEHsIs1 (POPMYIIbI, CBS3aHHBIE CO CBOWCTBAMHU
CTeIeHeH, Jorapu(pmMoB, TPUrOHOMETPUUECKUX (DYHKIIMIA;

V4 - HaxoauTtb 3HaY€HUS! KOPHS, CTENEHHU, JIorapu(dmMa, TPUTOHOMETPUYECKUX BBIPAKEHUI Ha OCHOBE
OIpeJIeJIEHUs], UCIIOJIb3Ys IPU HEOOXOIMMOCTH MHCTPYMEHTAJIbHBIE CPE/CTBA;

Y6 - BoInonHATh NpeoOpa3oBaHUs BHIPAKEHUH, MPUMEHSS (OPMYIIBI, CBSI3aHHBIE CO CBOHCTBaMHU
CTeIeHe, JorapumMoB, TPUrOHOMETPUUECKUX (DYHKIIMIA;

VY7 - BeuucnaTe 3HaueHHE (YHKIUU N0 33JaHHOMY 3HAYCHHIO apryMEHTa MpPHU Pa3IUYHBIX CIOco0ax
3ajaHus (QYHKIMH;

V8 - Onpenensate OCHOBHBIE CBOMCTBA YMCIIOBBIX (DYHKIMIH, MILTIOCTPUPOBATH UX Ha rpaduKax;

VY9 - Crpouts rpaduku n3ydeHHbIX QYHKIHMH, WITFOCTPUPOBATH O IpadMKy CBOMCTBA 3JIEMEHTAPHBIX
byHKIUH,;

VY11- HaxonuTs Npou3BOAHbBIE NIEMEHTAPHBIX (DYHKIUI;

V12- Mcionp30BaTh MPOU3BOIHYIO ISl H3yUCHUSI CBOWCTB (PYHKIUI U MMOCTPOCHHS IPaUKOB;

V15- BpluucasaTh B NPOCTEHIIMX CIy4asx IUIOIIAAM M OOBEMbI C HCIOJb30BAHUEM OIPENEIEHHOTO
UHTErpaa;

V16- Pemare painuoHalibHble, MOKa3aTelbHble, JIorapuGMuyeckue, TPUrOHOMETPUUECKUE YpaBHEHMUS,
CBOJIAIIUECS K JINHEHHBIM U KBaJIpaTHBIM, a TAK)K€ aHAJIOTUYHbIE HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;

VY17- Ucnonb3oBathk rpaguuecKuii METO/| pelieHus] ypaBHEHUI U HEpPaBEHCTB;

V18- M300paxkaTh Ha KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTU PELLIEHUS YpaBHEHUI, HEPABEHCTB U CUCTEM C JBYMs
HEU3BECTHBIMU;

V¥22- Pacnio3HaBaTh Ha 4epTEKax U MOJEISAX MPOCTPAHCTBEHHbIE (POPMBI; COOTHOCUTH TPEXMEPHbBIE
OOBEKTHI C UX ONMUCAHUAMHU, U300PAKEHUIMH,;

¥25- N300paxaTh OCHOBHbIE MHOTOI'PAaHHUKHU U KPYTJIbIE TE€Ja; BHIOJIHATH YEPTEXKH 110 YCIOBUAM
3a1a4;

VY27- PemiaTh IuIaHUMETPUUECKHE U TIPOCTENUILINE CTEPEOMETPUUECKUE 3a/1a4l Ha HAXOXICHHE
reOMETPHUECKUX BEIUYHMH (JJIMH, YIJIOB, IUIOIIAJeH, 00bEMOB);

V28- Mcnonb30BaTh NP PELIEHUH CTEPEOMETPUUECKUX 3a/1ad INTAHUMETpUYECKUe (PaKThl U METO/IbI;
V29- IIpoBoanTh AOKA3aTEIbHBIE PACCYXKICHUS B XO/I€ PELICHMSI 3a/1a4;

3Hanug:

33 - CBoiicTBa KOpHS, CTENICHH U JIoTapudma;

34 - OcHOBHbBIE CBOMCTBA 3JI€MEHTAPHBIX (PYHKIIHIA;

35- OCHOBHBIE NOHATHS U METO/IbI MATEMAaTUYECKOTO aHAJIN3a,

37 - bazosble noHsATUS 11 (HEPEeHIIHMATEHOTO U HHTETPAIIbHOIO UCUHCIICHHUS,
3 8 - CriocoOblI pernieHust MpOCTEUIINX BUIOB YPaBHEHUI;

3 9-Crioco0sI perieHust IpOCTEHITNX BUI0B HEPABCHCTB,;

311- OcHOBHBIE MOHATHS U (POPMYIIBI CTEPEOMETPHH.



2.3a1aHus 1J15 IK3aMeHYIOIuXcsi (THIOBBIE).

IOCYAAPCTBEHHOE BIOJ/UKETHOE ITPOPECCHOHAJIBHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YUYPEXIEHUE NPKYTCKOU OBJIACTHU
«[Ipodeccronansuoe yumiuiie Ne39 . LlenTpanbueiii Xa3zan»

3agaHus ISl BBIIOJIHEHUS TIUCbMEHHON AK3aMEHAIMOHHOUN paOOThI MO TUCIUIUIMHE
OV 1.03 MaremaTtnka

HHCcTpyKIMS 118 00VUAIOIIUXCS :

BuumarensHO npounTaiTe 3agaHue.
DK3aMeHAIMOHHbIE 33/1aHUS] — IPAKTUYECKUE, BBINOIHAIOTCA TUCbMEHHO,
PCIICHUC 3aI[aHI/II>'I 3aIIMChIBACTCA, YUCPTCXKHM BBIMTOJHAIOTCA KapaHAaIllOM.

Bapuant 1

3ananwue 1. Haiinute obnacte onpeneneHus: GyHKIUU:
4

A=x2—Tx-12

3ajanue 2. PemuTe HEpaBEHCTBO:
log, (1— x) < log, 4
3amanue 3. Pemute ypaBHEHHE :

2sin3x —/3=0
3ananue 4. Halimure mpoMe)XyTKy BO3pacTaHusi U YObIBaHUS (DYHKIMH:
y=1+3x-x°
. 20 37 .
3aganue 5. JlaHo: Sina = _E' 7 < a < 2rz. Haiipure COSa, tgo u Ctg a.

3ananue 6. Halinmure miomiane GUrypbl, orpaHIUeHHON JIMHUSMU

y= X2-6X+9,X:O, x=1,y=0.
3ananue 7 Pemute ypaBHeHUeE:
9" -24.3*-81=0
3ajanue 8. BricoTa KOHyca paBHa 25 cM, a JyinHa o0pa3yrolieit — 65cm. Halinure momaas 60KoBoM
MIOBEPXHOCTHU KOHYCA.
3amanue 9. OcHoBaHUE MPSMOYTOJILHOTO Mapajuienenurnena — kpajapar. Haliaure o0bém
napajJiesienure a, eciid ero BLICOTa paBHa 6 ¢M, a JMaroHaib napajiesnenuneia oopasyer ¢
MIJIOCKOCTHIO OCHOBAHUS yTOJI 45°
3aznanue 10. BHemnnii auametp nosoro mapa paseH 18 cM, TonmuHa cTeHOK paBHa 3 cMm. Halinure
00bEeM MaTepHaia u3 KOTOPOro U3rOTOBIIEH MIap.

Kaxnoe 3ananue ouennBaercs ot () 10 5 6a10B
Haubonbiiee konmuectBo 6amnos - 50

Menee 25 6aioB — OLIEHKA «HEYOBIETBOPUTEITHHOY
25-35 6ayIoB — OLIEHKA «yOBJIECTBOPUTEIHHO

36-45 0a/IoB — OIICHKA «XOPOIIIO)

46-50 6amIoB — OIIEHKA «OTIMYHOY»

YcioBus BbINOJHEHHUS 3a]aHUH (€CJIM IPeIyCMOTPEHO):



Bpewmst BeIOTHEHHSI 3aT1aHUSI MUH./9aC. (€Ci OHO HOPMUPYemcsi) 6 uacos

TpeGoBanus oxpansl Tpyga:  ====--

WHCTPYKTaX IO TEXHUKE OC30MACHOCTH, CICIOICK 1A, HATMYUE HHCTPYKTOPA U JIp.

O6opynoBaHue:  MaKeThl OOBEMHBIX TeJl, TAOIHIIBI, JIAKATHI

Jlureparypa ans sKk3aMeHYIOMUXCs (CIIpaBOYHAsI, METOAUYECKas U Jp.) CrpaBouynuk hopmyi mo
MaTEMATHKE, TAOJIHIIBI, IJIAKATHI

JlonoHHUTENbHAS JIUTEpATypa IS IK3aMeHaropa (yueOHasi, HOpMaTUBHAs U

T.I1.)

[IpenonaBarenb N.0. damunus
(moamuce)

« » 20 T.

IOCYAAPCTBEHHOE BIO/UKETHOE ITPOPECCUOHAJIBHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YUPEXJIEHUE UPKYTCKOU OBJIACTHU
«IIpodeccrnonansuoe yunmuie Ne39 . [lentpanbHbiil Xazan»

3agaHus IS BBITIOJIHEHUS TIUCbMEHHON AK3aMEHAIMOHHOUN paOOThI MO TUCIUILIMHE
OV]I.03Maremaruka

HHcTpyKIMS 11 00VUAIONIHUXCS :

BaumarensHO npounTaite 3agaHue.
OK3aMEHaIlMOHHBIE 3a/1aHUs — IPAKTUYECKUE, BBINOJHAIOTCSA NUCbMEHHO,
PCIICHHUEC 3a11aH1/1171 3aIIMChIBACTCA, UEPTECIKHU BBIITOJIHAIOTCA KapaHAaIlllOM.

Bapuanr 2

3ananue 1. Haitnure o0nacts onpenenenus QyHKINU:
3

x?—=2x-3

3ajanue 2. Pemute HEpaBEeHCTBO:

log,(9—x)>log, 8

3amanue 3. Pemute ypaBHEeHHE:

2€0s4x—~/3=0

3ananue 4. Haiire mpoMex<yTKi BO3pacTaHusl ¥ YObIBaHUS (DYHKITHH:
y = x% +6x* +9x

3amanue 5. [lano: sina = —g, 377[ < a < 2z. Haiinure cosa, tga u Ctg a.

3ananue 6. Haiitu rutorane Gurypsl, orpaHiueHHOM JIMHUSIME:

y=x2—6x+8,x=O,y=0.
3amanue 7. Pemmute ypaBHEHUE:
4" -14-2"-32=0
3amanue 8 BricoTa KoHyca paBHa § cM, a tuameTp ocHoBaHUs — 30cMm. HaliauTe rutomans 00KoBOM
MIOBEPXHOCTU KOHYCA.
3amanne 9. OcHoBaHUE MPSMOYTOJIBHOTO Mapajuienenurnena — kpajapar. Haliaure o0bém
napaJiesienure 1a, eciiy ero BpICOTa paBHa § ¢M, a TMaroHajib napajuiesienumnesia oopasyer ¢
IJTOCKOCTBIO OCHOBAHUS yTOJ 45°
3aznanue 10. BHyrpenHuil fuameTp nojoro mapa paBeH 16 cM, TonmuHa cTeHok- 3 cM. Haitnure
00BbeM MaTepHalia U3 KOTOPOro U3rOTOBIIEH IIap.

Kaxnoe 3aganue ouenuBaercs or 0 10 5 0a/1710B



Haunbonpee koauuectso 0amios - 50

Menee 25 GalIioB — OIICHKA «HEYIOBJICTBOPUTEIHHO
25-35 6atoB — OILIEHKA «YAOBJICTBOPUTEIHHOY

36-45 6amIoB — OLIEHKA «XOPOIIO)

46-50 0aJUIOB — OLIEHKA «OTJIMYHO)

YciaoBus BbINOJHEHNS 3aJaHU (€CJIM TPeTYCMOTPEHO):

Bpewmst BbInoHeHHs 3a1aHUS MUH./4aC. (eCi OHO HOpMUpYemcsi) 6 uacos

TpeboBanus oxpanel Tpyga:  ====--

UHCMPYKMAdIC N0 MmexHuke 6e30nacHoCmu, cneyooexrcod, Hauudue UHCmpyKkmopa u op.
O6opynoBaHue:  MaKeThl 0OBEMHBIX TEJl, TAOJIHIIBI, IJIAKATHI

Jlutepatypa nms sK3aMeHyroIMXCs (CpaBovHas, METOUYecKasi U Jp.) CrpaBouHuk Gopmyin 1o
MaTeMaTHKe, TAOJUIIbI, IIaKaThI

JlomonHUTENbHAS TUTEpaTypa AJs SK3aMeHaTopa (yueOHasi, HopMaTHUBHAs U

T.I1.)

[IpenonaBarenb N.0. damunus
(noamnucse)

« » 20 T.

I'OCYAAPCTBEHHOE bIOJ/UKETHOE IIPO®ECCHOHAJIBHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YUPEXJIEHUE UPKYTCKOU OBJIACTHU
«IIpodeccuonanpuoe yumnuiie Ne39 . Ilentpanbubiii Xa3zan»

3agaHus IS BBIIOJIHEHUS TUCbMEHHON AK3aMEHAITMOHHOUN paOOThI MO TUCIUILIMHE
OV]I.03Maremaruka

HHCcTpyKIMS 11 00VUAIONINXCS :

BaumaTensHO npounTaiite 3agaHue.
OK3aMEHaIMOHHBIE 3a/1aHUs — IPAKTUYECKUE, BBINOJIHAIOTCA TUCbMEHHO,
PCIICHHUEC 3a)1aH1/1171 3aIIMChIBACTCA, UEPTECIKHU BBIMTOJIHAIOTCA KapaHAaIlllOM.

Bapuanr 3

3ananue 1. Haiinure o0nacts onpenenenus QyHKINU:

y=%-x"+2x+8

3ajanue 2. Pemnrte HepaBEeHCTBO:
log, (7 +x)>log, 8

3aznanue 3. Pemmvrte ypaBHEHUE:
25in8x—+2=0

3aganue 4. Haifre mpoMeKyTKH BO3pacTaHMs U YOBIBAHUS (DYHKITUH:
y =X +4x* - 4x

2 N
3aganue 5. JlaHo: COSa = 55 <a <. Hainpure cosa, tg o u ctg a.

3amganue 6. Haiioure momoranb Gurypbl, orpaHUUeHHOM JIMHUSIMA
y=—X*+2x+3,y=0,x=0,x=2

3aganue 7 Pemute ypaBHEHHE:



25" -20-5*-125=0

3ananue 8. BeicoTa koHyca paBHa 15 cwm, a anuHa oOpasyromieit — 30cm. Haiinure miormiaas 60xoBoit
MIOBEPXHOCTHU KOHYCA.

3amanue 9. OcHoBaHUE MPSAMOYTOJIBHOTO Mapajuiesienurnena — kpajapar. Haliaure o0bEmM
napajuieNienuIe/1a, €Cliv €ro BRICOTa paBHa 7 €M, a TMaroHalb mapaielienuneaa oopasyer ¢
IJIOCKOCTBIO OCHOBaHUsA yroi 45°

3aganue 10. Buemnuit quametp mnosoro mapa paseH 10 M, TomuHa CTeHOK paBHa 2 cM. Halinure
0o0BbeM MaTepHalia U3 KOTOPOro U3rOTOBIIEH IIap.

Kaxnoe 3ananue ouennBaercs ot () 10 5 6a/110B

Hau6onbiee konuuectBo 6amios - 50

Memnee 25 6anioB — OLIEHKa «HEYJOBJIETBOPUTEIHHO»

25-35 6atoB — OLIEHKA «YAOBJICTBOPUTEIHHOY

36-45 6ayIoB — OLIEHKA «XOPOIIO)

46-50 0aJUIOB — OLIEHKA «OTJIMYHO)

YcinoBus BbINOJHEHNS 3aJaHU (€CJIM TPeTYCMOTPEHO):
Bpemst BeIOTHEHMSI 3aT1aHUSI MUH./9AaC. (€Ci OHO HOPMUPYemcsi) 6 uacos

TpeboBanus oxpausl Tpyga:  ====--

UHCMPYKMAdIC N0 MmexHuke 6e30nachocmu, cneyooexcod, Hanrudue UHCmpyKkmopa u op.
O6opynoBaHue:  MaKeTbl 00bEMHBIX TeJl, TAOIUIIbI, IJIAKAThI

Jluteparypa A SK3aMeHYIOMUXCs (CIpaBoYHas, METOANYECKas U Ap.) CupaBouyHuk Gopmyi 1o
MaTeMaTHKe, TaOJIUIIb], IJIaKaThl

JlonosiHUTENbHAS IUTEPATypa [ 9K3aMeHaTopa (yueOHasi, HopMaTUBHas U

T.I1.)

[IpenonaBarens N.0O. ®amunus
(moanuce)

« » 20 T

I'OCYAAPCTBEHHOE BIOJUKETHOE ITPOPECCHOHAJIBHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YUYPEXJIEHUE UPKYTCKOU OBJIACTHU
«IIpodeccuonansuoe yumnuiie No39 . [lentpanbubiii Xazan»

3agaHus ISl BBITIOJIHEHUS TUCHhbMEHHON AK3aMEHAITMOHHOUN pabOThI MO TUCIUILIMHE
OV]1.03 MaTtemaruka

HNHCcTpYKIMSA A5 oﬁvqamumxca .

BaumaTensHO npounTaiite 3agaHue.
OK3aMEHaIMOHHBIE 3a/1aHUs] — IPAKTUYECKUE, BBINOIHAIOTCSA NTUCbMEHHO,
PEIICHHUEC 3a)1aH1/1171 3aIIMChIBACTCA, YEPTECIKHU BBITTOJIHAOTC KapaHIallloOM.

Bapuanr 4

3ananue 1. Haitnure o0nacts onpenenenus QyHKINU:
1

y=—
§=x2+7x-6

3aganue 2. PemuTe HEPaBEHCTBO:



log,(5—x)>log, 3

3aganue 3. Pemure ypaBHEHUE:

—2sin5x—~/3=06

3ananue 4. Haiiimre mpoMexyTKy BO3pacTaHust U YObIBaHUS (DYHKIIHH:
y=x>+3x*+2

3apanue 5. Jlano: Sina = ;—;L% < a < 7. Haitpure cosa, tg o u ctg o.

3anganue 6. Haiimure romoranpb Gpurypbl, orpaHUUeHHOM JIMHUSIMA

y=x>4+2x-3,y=0,x=2

3ananue 7 Pemurte ypaBHEHUE:

16" - 60-4* —256=0

3aganue 8.Ne 8. BricoTa KoHyca paBHa 54 cMm, a quamerp ocHoBanusi — 144 cm. Haitaure miomanb
OOKOBOI1 MTOBEPXHOCTH KOHYCA.

3amanue 9. OcHoBaHUE MPSAMOYTOJIBHOTO Mapajuiesenurnena — kpajapar. Haliaure o0bEmM
napajuieNienuIe/1a, eCliv €ro BRICOTa paBHa 4 CM, a TMaroHalb mapajielienumneaa oopasyer ¢
IIJIOCKOCTBIO OCHOBAHUS yroOJl 450

3ajanue 10. Buemnuii quametp mnosoro mapa paseH 20 cM, TOJIIMHA CTEHOK paBHa 2 cM. Halinure
00BbeM MaTepHalia U3 KOTOPOro U3rOTOBIIEH IIap.

Kaxnoe 3aganue ouennBaercs ot ) 10 5 6ay10B

Hau6onbiiee konmuectBo 6amnos - 50

Memnee 25 6aioB — OLIEHKa «HEYJOBJIETBOPUTEIHHO»

25-35 0aioB — OIEHKA «YIOBJIETBOPUTEIHLHO

36-45 6ayIoB — OLIEHKA «XOPOIIO)

46-50 0aJUI0B — OLIEHKA «OTJIMYHO)

YcaoBust BbINOJIHEHUS 3aJaHUH (€CJIM NPe1yCMOTPEHO):

Bpewmst BeIOTHEHMSI 3aT1aHUSI MUH./9AaC. (€Ci OHO HOPMUPYemcsi) 6 uacos

TpeboBanus oxpaHsl Tpyga:  ====--

UHCMPYKMAdIC N0 MexHuke 6e30nachocmu, cneyooexcod, Haurudue UHCmpyKkmopa u op.
O6opynoBanue:  MaKeTbl 00bEMHBIX TeJl, TAOIUIIbI, IJIAKATHI

Jluteparypa A SK3aMeHYyIOMUXCs (CrpaBoyHas, METOANYECKas U Ap.) CrnpaBouyHuk Gopmyi 1o
MaTeMaTHKe, TaOJIUIIbI, II1aKaThI

JlonosnHUTENbHAS IUTEPATypa JIJIs 9K3aMeHaTopa (yueOHasi, HopMaTUBHas U

T.1.)

[IpenonaBarenb N.0O. Gamunus
(moamnuck)

« » 20 T.




3.IlakeT 3x3aMeHaTOpa
3.1. YcaoBusi:

KosanuecTBOo BapnaHTOB 3a1aHus sl IK3aMeHYolerocsi— 4 Bapuaira
Bpemsi BbInoJIHeHUs 3a1aHusl — 6 4YaCOB.
Oo6opyaoBanue:3agaHue, JUCTHI CO IITAMIIOM JIJIsl BHITIOJIHEHHS Pa0OTHI, JIUCTHI 1)1 YEPHOBUKA, PyUKa,

JIMHEWKa, KapaHaall
OOyyaomumcess pa3pelaercsi HCIOJIb30BATh CIPABOYHbIC MATEPHAJIBI:

- TaOJMITY KBAAPATOB ABYX3HAUHBIX YUCET;
- (hopmyIbl KOpHEH KBaIpaTHOTO YpaBHEHUS;
- TOXKJIECTBA COKPAILIEHHOI'O0 YMHO)XEHUSI,;

3.2. Kpurepuu oleHKH:

IIIxana oneHUBAHUSA pe3yJabTaToB:

Pe3yabTaTruBHOCTH KauecTBeHHas1 OlleHKA MHAMBUAYAJIbHBIX 00Pa30BaTeJIbHBIX
JTOCTHKEeHU

Kaxnoe 3amanue onennsaerca ot 0 o 5 0amioB

MaxkcumManbHOe Koau4ecTBo 6aiuioB - 50

46-50 6217108 OIICHKA «OTIUYHO
36-45 GaIoB O1ieHKa «XOpOIIIO»

25-35 GaJLIOB OreHka «yI0BIETBOPUTEIBHO
Memnee 25 6aUIOB OrneHKa «HEYIOBIETBOPUTEILHOY

Kpurepun onenuBanus:

1 Pemenue 10&HO ObITh MaTEMAaTUYECKH I'PAMOTHBIM;

2 JlomkeH ObITh MOHSATEH XOJ PacCyKJIeHUsl aBTOpa paboThI;

3
Pemenue MoeT ObITh MPOU3BOIBHBIM

4 [TotHOTa M 0OGOCHOBAHHOCTD PAacCyK/I€HUH OLIEHUBAIOTCS HE3aBHUCUMO OT BHIOPAaHHOIO
METOJIa PELICHHUSI

) MoskHO HCIIONB30BaTh 0€3 JOKA3aTENbCTB U CCHUIOK JIIOObIE MaTeMaTUYeCKue (aKThl,

coJiepkalecs B yueOHUKaX U ydeOHBIX MOCOOMSIX, TOMYIEHHBIX MUHHUCTEPCTBOM
oOpa3oBaHus 1 Hayku PO







	КОС ОУД.03.pdf (p.1-129)
	image_001.pdf (p.1)

	КОС ОУД.03 экзамен.pdf (p.130-139)
	image_001.pdf (p.1)


